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1 Kort om Epinion A/S 

Epinion A/S gennemfører specialdesignede undersøgelser af høj kvalitet, 
som sikrer et solidt grundlag for optimale beslutninger. 

I samarbejde med kunden udarbejder vi det analysekoncept, som bedst 
belyser den aktuelle problemstilling. 

Vi indsamler data, analyserer data optimalt, formidler resultater og rådgiver 
omkring anvendelsen af resultaterne. Vort mål er at præsentere analysere-
sultater i højeste kvalitet, som er direkte anvendelige i beslutningsproces-
sen. 

 

Læs mere på www.epinion.dk 
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2 Baggrund  

2.1 Indledning 

Denne rapportering er lavet på baggrund af i alt 1.373 gennemførte inter-
view med medlemmer af Århus kommunes borgerpanel svarende til godt 65 
% gennemførelse.   

De enkelte afsnit indeholder en række tabeller med undersøgelsens resulta-
ter. Læseren bedes studere tabellerne nærmere med henblik på at trække 
de resultater ud, som er særligt velegnede til offentliggørelse i forbindelse 
med den hensigt med undersøgelsen, Århus Kommune har haft. 

Ikke alle mulige krydstabeller vises, da det ville blive et særdeles omfatten-
de og uoverskueligt dokument. I stedet er fremhævet de tabeller, hvor re-
sultaterne må formodes at have interesse, og hvor der har vist sig at være 
væsentlige forskelle på tværs af forskellige befolkningsgrupper. 

Epinion står naturligvis til rådighed i forbindelse med yderligere analyser og 
forespørgsler, hvis Århus Kommune ønsker særlige analyser inden for be-
stemte områder. 

Denne rapport er først og fremmest baseret på facts og er derfor opsum-
merende. Hvis Århus Kommune ønsker udtalelser mv. til videre formidling 
og publicering af rapportens resultater, står Epinion naturligvis til rådighed.  

Tabellerne viser resultaterne som procenttal, dvs. andele af befolkningen 
eller de respektive undergrupper af befolkningen. I nogle tilfælde kan tabel-
lerne summere til mere end 100 %, hvilket skyldes respondentens mulig-
hed for at afgive flere svar ved det pågældende spørgsmål. 

Denne rapport må kun offentliggøres med følgende kildeangivelse: ”Epinion 
Capacent for Århus Kommune”. 
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3 Frekvenstabeller 
 

Tabel 1: Hvor lang afstand er der fra din bolig til nærmeste grønne 
område? 

 Procentandel 

Mindre end 100 m 
23 % 
(309) 

Mellem 100 og 500 m 
48 % 
(656) 

Mere end 500 m 
30 % 
(408) 

Total 
100 % 
(1373) 

 

Tabel 2: Har du adgang til egen have? 

 Procentandel 

Ja 
62 % 
(852) 

Nej 
38 % 
(521) 

Total 
100 % 
(1373) 

 

Tabel 3: Har du adgang til (egen?) kolonihave? 

 Procentandel 

Ja 
7 % 
(96) 

Nej 
93 % 

(1277) 

Total 
100 % 
(1373) 
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Tabel 4: I hvilken grad oplever du, at lokalområdet, hvor du bor, er 
forsynet med grønne områder? 

 Procentandel 

I høj grad 
50 % 
(688) 

I nogen grad 
37 % 
(511) 

I mindre grad 
11 % 
(150) 

Slet ikke 
2 % 
(23) 

Ved ikke 
0 % 
(1) 

Total 
100 % 
(1373) 

 

Tabel 5: Med grønne områder tænkes på offentligt tilgængelige par-
ker, skove, naturområder og strande. I hvilken grad er du enig i, at 
Århus Kommune kan kaldes en grøn kommune? 

 Procentandel 

I høj grad 
48 % 
(653) 

I nogen grad 
47 % 
(649) 

I mindre grad 
5 % 
(64) 

Slet ikke 
0 % 
(3) 

Ved ikke 
0 % 
(4) 

Total 
100 % 
(1373) 
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Tabel 6: Hvis du færdes i grønne områder, færdes du så oftest? 

 Procentandel 

Indenfor Århus Kommune 
91 % 

(1243) 

Udenfor Århus Kommune 
8 % 

(104) 

Jeg færdes sjældent eller aldrig i grønne områder 
2 % 
(26) 

Total 
100 % 
(1373) 

 

Tabel 7: Hvilke af nedenstående forhold er årsagen til, at du sjæl-
dent eller aldrig færdes i grønne områder? 

 Procentandel 

Mangel på tid 
62 % 
(16) 

Afstanden fra min bolig er for lang 
38 % 
(10) 

Jeg er utryg ved at færdes i områderne 
8 % 
(2) 

Tilgængeligheden er for dårlig (fx tilgængelighed for barnevog-
ne, kørestole o.lign.) 

8 % 
(2) 

Ikke interesseret 
42 % 
(11) 

Andet 
8 % 
(2) 

Total 
165 % 
(43) 
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3.1 Hvor ofte benytter du dig af følgende områder? 

 

Tabel 8: Marselisborgskovene og Fløjstrup Skov 

 Procentandel 

1 gang om ugen eller oftere 
12 % 
(165) 

1 gang hver anden uge 
9 % 

(123) 

1 gang om måneden 
19 % 
(262) 

Sjældnere end 1 gang om måneden 
53 % 
(711) 

Aldrig 
6 % 
(86) 

Total 
100 % 
(1347) 

 

Tabel 9: Områderne ved Brabrand Sø- og Årslev Engsø 

 Procentandel 

1 gang om ugen eller oftere 
7 % 
(97) 

1 gang hver anden uge 
5 % 
(71) 

1 gang om måneden 
12 % 
(159) 

Sjældnere end 1 gang om måneden 
48 % 
(653) 

Aldrig 
27 % 
(367) 

Total 
100 % 
(1347) 
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Tabel 10: Egå Engsø 

 Procentandel 

1 gang om ugen eller oftere 
1 % 
(14) 

1 gang hver anden uge 
1 % 
(18) 

1 gang om måneden 
3 % 
(38) 

Sjældnere end 1 gang om måneden 
19 % 
(257) 

Aldrig 
76 % 

(1020) 

Total 
100 % 
(1347) 

 

Tabel 11: Lisbjerg Skov 

 Procentandel 

1 gang om ugen eller oftere 
0 % 
(4) 

1 gang hver anden uge 
1 % 
(8) 

1 gang om måneden 
2 % 
(21) 

Sjældnere end 1 gang om måneden 
12 % 
(168) 

Aldrig 
85 % 

(1146) 

Total 
100 % 
(1347) 
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Tabel 12: Risskov 

 Procentandel 

1 gang om ugen eller oftere 
8 % 

(105) 

1 gang hver anden uge 
8 % 

(105) 

1 gang om måneden 
13 % 
(181) 

Sjældnere end 1 gang om måneden 
46 % 
(619) 

Aldrig 
25 % 
(337) 

Total 
100 % 
(1347) 

 

Tabel 13: Botanisk have 

 Procentandel 

1 gang om ugen eller oftere 
6 % 
(79) 

1 gang hver anden uge 
5 % 
(70) 

1 gang om måneden 
15 % 
(202) 

Sjældnere end 1 gang om måneden 
61 % 
(815) 

Aldrig 
13 % 
(181) 

Total 
100 % 
(1347) 
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Tabel 14: Vennelystparken og Universitetsparken 

 Procentandel 

1 gang om ugen eller oftere 
7 % 
(94) 

1 gang hver anden uge 
6 % 
(82) 

1 gang om måneden 
11 % 
(154) 

Sjældnere end 1 gang om måneden 
44 % 
(598) 

Aldrig 
31 % 
(419) 

Total 
100 % 
(1347) 

 

Tabel 15: Skjoldhøjkilen og True Skov 

 Procentandel 

1 gang om ugen eller oftere 
1 % 
(10) 

1 gang hver anden uge 
1 % 
(19) 

1 gang om måneden 
1 % 
(20) 

Sjældnere end 1 gang om måneden 
10 % 
(130) 

Aldrig 
87 % 

(1168) 

Total 
100 % 
(1347) 
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Tabel 16: Vestereng og Brendstrup Skov 

 Procentandel 

1 gang om ugen eller oftere 
1 % 
(9) 

1 gang hver anden uge 
0 % 
(5) 

1 gang om måneden 
2 % 
(25) 

Sjældnere end 1 gang om måneden 
14 % 
(191) 

Aldrig 
83 % 

(1117) 

Total 
100 % 
(1347) 

 

Tabel 17: Mollerup Skov 

 Procentandel 

1 gang om ugen eller oftere 
1 % 
(7) 

1 gang hver anden uge 
0 % 
(6) 

1 gang om måneden 
1 % 
(17) 

Sjældnere end 1 gang om måneden 
7 % 
(89) 

Aldrig 
91 % 

(1228) 

Total 
100 % 
(1347) 
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Tabel 18: Tranbjerg Skov 

 Procentandel 

1 gang om ugen eller oftere 
1 % 
(11) 

1 gang hver anden uge 
0 % 
(4) 

1 gang om måneden 
2 % 
(24) 

Sjældnere end 1 gang om måneden 
8 % 

(108) 

Aldrig 
89 % 

(1200) 

Total 
100 % 
(1347) 

 

Tabel 19: Bellevue, Åkrogen og strandene nord for Århus Havn 

 Procentandel 

1 gang om ugen eller oftere 
6 % 
(77) 

1 gang hver anden uge 
5 % 
(64) 

1 gang om måneden 
14 % 
(194) 

Sjældnere end 1 gang om måneden 
52 % 
(701) 

Aldrig 
23 % 
(311) 

Total 
100 % 
(1347) 
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Tabel 20: Tangkrogen 

 Procentandel 

1 gang om ugen eller oftere 
6 % 
(77) 

1 gang hver anden uge 
7 % 
(89) 

1 gang om måneden 
19 % 
(261) 

Sjældnere end 1 gang om måneden 
56 % 
(753) 

Aldrig 
12 % 
(167) 

Total 
100 % 
(1347) 

 

Tabel 21: Det lokale område (ikke blandt de nævnte områder) tæt 
på min bopæl 

 Procentandel 

1 gang om ugen eller oftere 
33 % 
(447) 

1 gang hver anden uge 
17 % 
(231) 

1 gang om måneden 
16 % 
(213) 

Sjældnere end 1 gang om måneden 
17 % 
(234) 

Aldrig 
16 % 
(222) 

Total 
100 % 
(1347) 
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Tabel 22: Andre områder i Århus Kommune, der ikke ligger i umid-
delbar nærhed af min bopæl 

 Procentandel 

1 gang om ugen eller oftere 
3 % 
(39) 

1 gang hver anden uge 
5 % 
(66) 

1 gang om måneden 
12 % 
(159) 

Sjældnere end 1 gang om måneden 
46 % 
(617) 

Aldrig 
35 % 
(466) 

Total 
100 % 
(1347) 

 

Tabel 23: Andre områder uden for Århus Kommune 

 Procentandel 

1 gang om ugen eller oftere 
2 % 
(29) 

1 gang hver anden uge 
6 % 
(84) 

1 gang om måneden 
18 % 
(239) 

Sjældnere end 1 gang om måneden 
52 % 
(694) 

Aldrig 
22 % 
(301) 

Total 
100 % 
(1347) 
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Tabel 24: Hvad er oftest grunden til, at du færdes i de grønne områ-
der? 

 Procentandel 

Opleve naturen (se på dyr og planter, nyde landskabet mv.) 
56 % 
(748) 

Nyde fred og ro 
39 % 
(532) 

Samvær med familie og venner 
39 % 
(524) 

Få motion eller dyrke idræt 
42 % 
(560) 

Dyrke aktiviteter eller friluftsinteresser 
8 % 

(110) 

Andet 
7 % 
(96) 

Total 
191 % 
(2570) 
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Tabel 25: Hvilke af nedenstående aktiviteter dyrker du oftest, når 
du færdes i de grønne områder? 

 Procentandel 

Gåtur 
92 % 

(1240) 

Lufte hund 
14 % 
(183) 

Stavgang 
4 % 
(59) 

Rulleskøjteløb 
4 % 
(57) 

Cykeltur 
46 % 
(613) 

Mountainbike 
4 % 
(48) 

Løb 
33 % 
(448) 

Opleve naturen 
63 % 
(844) 

Lystfiskeri 
6 % 
(75) 

Jagt 
2 % 
(25) 

Golf 
4 % 
(54) 

Ridning 
1 % 
(17) 

Motorsport 
1 % 
(9) 

Skydning 
0 % 
(2) 

Rollespil 
0 % 
(5) 

Andre lege 
6 % 
(82) 

Køre igennem på vej til arbejde, indkøb eller andet ærinde 
33 % 
(442) 

Andet 
15 % 
(205) 

Total 
327 % 
(4408) 
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Tabel 26: Hvem er du oftest sammen med, når du færdes i de grøn-
ne områder? 

 Procentandel 

Familie 
71 % 
(957) 

Venner 
42 % 
(567) 

Hund 
13 % 
(176) 

Andre 
4 % 
(51) 

Jeg er oftest alene 
35 % 
(467) 

Total 
165 % 
(2218) 

 

Tabel 27: Hvordan transporterer du dig oftest til de grønne områ-
der? 

 Procentandel 

Går 
77 % 

(1041) 

Cykler 
47 % 
(639) 

Kører i bil 
43 % 
(584) 

Kører på motorcykel, knallert eller scooter 
1 % 
(12) 

Kører med offentlig transport 
6 % 
(75) 

Andet 
2 % 
(30) 

Total 
177 % 
(2381) 
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3.2 I grønne områder skal der være … 

 

Tabel 28: Smukt 

 Procentandel 

I høj grad 
49 % 
(678) 

I nogen grad 
44 % 
(608) 

I mindre grad 
6 % 
(79) 

Slet ikke 
0 % 
(2) 

Ved ikke 
0 % 
(6) 

Total 
100 % 
(1373) 

 

Tabel 29: Stille og fredfyldt 

 Procentandel 

I høj grad 
44 % 
(604) 

I nogen grad 
47 % 
(649) 

I mindre grad 
8 % 

(112) 

Slet ikke 
0 % 
(4) 

Ved ikke 
0 % 
(4) 

Total 
100 % 
(1373) 
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Tabel 30: Trygt og sikkert 

 Procentandel 

I høj grad 
42 % 
(581) 

I nogen grad 
36 % 
(493) 

I mindre grad 
17 % 
(228) 

Slet ikke 
4 % 
(51) 

Ved ikke 
1 % 
(20) 

Total 
100 % 
(1373) 

 

Tabel 31: Støjfrit 

 Procentandel 

I høj grad 
40 % 
(553) 

I nogen grad 
45 % 
(622) 

I mindre grad 
12 % 
(171) 

Slet ikke 
1 % 
(18) 

Ved ikke 
1 % 
(9) 

Total 
100 % 
(1373) 
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Tabel 32: Variationsrigt miljø 

 Procentandel 

I høj grad 
17 % 
(234) 

I nogen grad 
45 % 
(611) 

I mindre grad 
33 % 
(456) 

Slet ikke 
3 % 
(44) 

Ved ikke 
2 % 
(28) 

Total 
100 % 
(1373) 

 

Tabel 33: Vid udsigt 

 Procentandel 

I høj grad 
20 % 
(271) 

I nogen grad 
45 % 
(617) 

I mindre grad 
31 % 
(430) 

Slet ikke 
3 % 
(46) 

Ved ikke 
1 % 
(9) 

Total 
100 % 
(1373) 
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Tabel 34: Urørt natur 

 Procentandel 

I høj grad 
13 % 
(178) 

I nogen grad 
38 % 
(526) 

I mindre grad 
41 % 
(563) 

Slet ikke 
7 % 
(90) 

Ved ikke 
1 % 
(16) 

Total 
100 % 
(1373) 

 

Tabel 35: Aktivt og livligt 

 Procentandel 

I høj grad 
3 % 
(35) 

I nogen grad 
17 % 
(228) 

I mindre grad 
45 % 
(623) 

Slet ikke 
33 % 
(453) 

Ved ikke 
2 % 
(34) 

Total 
100 % 
(1373) 
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Tabel 36: Andet 

 Procentandel 

I høj grad 
3 % 
(43) 

I nogen grad 
6 % 
(86) 

I mindre grad 
13 % 
(177) 

Slet ikke 
5 % 
(73) 

Ved ikke 
72 % 
(994) 

Total 
100 % 
(1373) 

 

 

3.3 I hvilken grad har nedenstående forhold betydning 
for, hvor ofte respondenten benytter de grønne om-
råder? 

 

Tabel 37: Afstanden til de grønne områder 

 Procentandel 

I høj grad 
57 % 
(788) 

I nogen grad 
32 % 
(439) 

I mindre grad 
9 % 

(119) 

Slet ikke 
2 % 
(24) 

Ved ikke 
0 % 
(3) 

Total 
100 % 
(1373) 
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Tabel 38: Muligheden for at komme ud til de grønne områder: Veje, 
stier, offentlig transport m.v. 

 Procentandel 

I høj grad 
41 % 
(567) 

I nogen grad 
39 % 
(535) 

I mindre grad 
15 % 
(211) 

Slet ikke 
4 % 
(52) 

Ved ikke 
1 % 
(8) 

Total 
100 % 
(1373) 

 

Tabel 39: Faciliteter i de grønne områder: Veje, stier, bænke, shel-
ters, bålpladser, toiletter, legepladser, skiltning, informationstavler 
mv. 

 Procentandel 

I høj grad 
14 % 
(188) 

I nogen grad 
32 % 
(445) 

I mindre grad 
41 % 
(561) 

Slet ikke 
12 % 
(170) 

Ved ikke 
1 % 
(9) 

Total 
100 % 
(1373) 
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Tabel 40: Muligheder for at dyrke motion (gang, løb, rulleskøjtning, 
cykling m.v.) 

 Procentandel 

I høj grad 
22 % 
(300) 

I nogen grad 
28 % 
(385) 

I mindre grad 
29 % 
(402) 

Slet ikke 
20 % 
(276) 

Ved ikke 
1 % 
(10) 

Total 
100 % 
(1373) 

 

Tabel 41: Kvaliteten af de grønne områder 

 Procentandel 

I høj grad 
37 % 
(505) 

I nogen grad 
49 % 
(673) 

I mindre grad 
11 % 
(151) 

Slet ikke 
1 % 
(17) 

Ved ikke 
2 % 
(27) 

Total 
100 % 
(1373) 
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Tabel 42: Arrangementer i de grønne områder evt. med naturvejle-
der 

 Procentandel 

I høj grad 
2 % 
(26) 

I nogen grad 
10 % 
(141) 

I mindre grad 
34 % 
(469) 

Slet ikke 
52 % 
(710) 

Ved ikke 
2 % 
(27) 

Total 
100 % 
(1373) 

 

Tabel 43: Informationsmateriale om de grønne områder 

 Procentandel 

I høj grad 
3 % 
(44) 

I nogen grad 
18 % 
(249) 

I mindre grad 
39 % 
(539) 

Slet ikke 
38 % 
(516) 

Ved ikke 
2 % 
(25) 

Total 
100 % 
(1373) 
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Tabel 44: Andet 

 Procentandel 

I høj grad 
1 % 
(19) 

I nogen grad 
3 % 
(43) 

I mindre grad 
10 % 
(137) 

Slet ikke 
10 % 
(134) 

Ved ikke 
76 % 

(1040) 

Total 
100 % 
(1373) 

 

3.4 I hvilken grad foretrækker du at have nærhed til 
nedenstående grønne områder? 

 

Tabel 45: Parker 

 Procentandel 

I høj grad 
37 % 
(509) 

I nogen grad 
39 % 
(532) 

I mindre grad 
22 % 
(301) 

Slet ikke 
2 % 
(25) 

Ved ikke 
0 % 
(6) 

Total 
100 % 
(1373) 
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Tabel 46: Skove 

 Procentandel 

I høj grad 
68 % 
(935) 

I nogen grad 
28 % 
(389) 

I mindre grad 
3 % 
(41) 

Slet ikke 
0 % 
(5) 

Ved ikke 
0 % 
(3) 

Total 
100 % 
(1373) 

 

Tabel 47: Natur- og vådområder 

 Procentandel 

I høj grad 
34 % 
(470) 

I nogen grad 
35 % 
(480) 

I mindre grad 
26 % 
(362) 

Slet ikke 
4 % 
(53) 

Ved ikke 
1 % 
(8) 

Total 
100 % 
(1373) 
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Tabel 48: Landbrugslandet 

 Procentandel 

I høj grad 
7 % 
(96) 

I nogen grad 
20 % 
(274) 

I mindre grad 
51 % 
(699) 

Slet ikke 
21 % 
(282) 

Ved ikke 
2 % 
(22) 

Total 
100 % 
(1373) 

 

Tabel 49: Kystområder 

 Procentandel 

I høj grad 
67 % 
(924) 

I nogen grad 
26 % 
(352) 

I mindre grad 
6 % 
(82) 

Slet ikke 
1 % 
(10) 

Ved ikke 
0 % 
(5) 

Total 
100 % 
(1373) 
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Tabel 50: Ud fra hvilke hensyn, mener du, at parker skal passes? 

 Procentandel 

Parker skal fremtræde som vild natur? 
13 % 
(178) 

Der må ikke bruges sprøjtegifte i pasningen af parker? 
43 % 
(597) 

Parkerne skal tilbyde gode muligheder for idræt og leg? 
34 % 
(466) 

Parker skal fremtræde velplejede? 
35 % 
(475) 

Parker skal give havearkitektoniske og æstetiske oplevelser? 
25 % 
(342) 

Parker skal rumme spændende plantesamfund? 
21 % 
(293) 

Parker skal kunne tåle at blive brugt af mange besøgende? 
66 % 
(901) 

Parker skal tilbyde opholdsfaciliteter f.eks. bænke og borde? 
49 % 
(678) 

Total 
286 % 
(3930) 

 

Tabel 51: Ud fra hvilke hensyn, mener du, at skove skal passes? 

 Procentandel 

Skove skal fremtræde velplejede? 
14 % 
(190) 

Skove skal tilbyde gode muligheder for idræt, motion og leg? 
35 % 
(481) 

Skove skal tilbyde opholdsfaciliteter f.eks. bænke og borde? 
39 % 
(537) 

Der må ikke bruges sprøjtegifte i pasningen af skove 
50 % 
(688) 

Skove skal fremtræde som vild natur? 
64 % 
(872) 

Skove skal kunne tåle at blive brugt af mange besøgende? 
61 % 
(842) 

Total 
263 % 
(3610) 
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Tabel 52: Ud fra hvilke hensyn, mener du, at naturområder - enge, 
moser, overdrev m.v. skal passes? 

 Procentandel 

Naturområder skal fremtræde velplejede? 
5 % 
(67) 

Naturområder skal plejes for at udvikle et varieret plante- og 
dyreliv? 

67 % 
(920) 

Naturområder skal tilbyde gode muligheder for idræt og leg? 
6 % 
(86) 

Beskyttelse af naturen har 1. prioritet frem for besøgendes 
udfoldelsesmuligheder? 

57 % 
(786) 

Naturområder skal tilbyde opholdsfaciliteter f.eks. bænke og 
borde? 

21 % 
(287) 

Naturområder skal kunne tåle at blive brugt af mange besø-
gende? 

23 % 
(317) 

Der må ikke bruges sprøjtegifte i pasningen af naturområder? 
51 % 
(704) 

Naturområder skal fremtræde som uplejet og selvgroet natur? 
36 % 
(494) 

Total 
267 % 
(3661) 

 

Tabel 53: Informationstavler, -skilte 

 Procentandel 

I høj grad 
9 % 

(118) 

I nogen grad 
33 % 
(451) 

I mindre grad 
41 % 
(568) 

Slet ikke 
17 % 
(229) 

Ved ikke 
1 % 
(7) 

Total 
100 % 
(1373) 

 



 

 

Side 32 ud af 161 

Tabel 54: Informationsfoldere, -brochurer 

 Procentandel 

I høj grad 
5 % 
(68) 

I nogen grad 
23 % 
(322) 

I mindre grad 
45 % 
(624) 

Slet ikke 
25 % 
(348) 

Ved ikke 
1 % 
(11) 

Total 
100 % 
(1373) 

 

Tabel 55: Afmærkede ruter 

 Procentandel 

I høj grad 
10 % 
(138) 

I nogen grad 
44 % 
(604) 

I mindre grad 
36 % 
(491) 

Slet ikke 
10 % 
(133) 

Ved ikke 
1 % 
(7) 

Total 
100 % 
(1373) 
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Tabel 56: Borde og bænke 

 Procentandel 

I høj grad 
13 % 
(182) 

I nogen grad 
41 % 
(559) 

I mindre grad 
36 % 
(490) 

Slet ikke 
10 % 
(137) 

Ved ikke 
0 % 
(5) 

Total 
100 % 
(1373) 

 

Tabel 57: Affaldsstativer 

 Procentandel 

I høj grad 
34 % 
(467) 

I nogen grad 
31 % 
(425) 

I mindre grad 
26 % 
(359) 

Slet ikke 
9 % 

(117) 

Ved ikke 
0 % 
(5) 

Total 
100 % 
(1373) 
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Tabel 58: Toiletter 

 Procentandel 

I høj grad 
14 % 
(188) 

I nogen grad 
32 % 
(444) 

I mindre grad 
40 % 
(543) 

Slet ikke 
14 % 
(192) 

Ved ikke 
0 % 
(6) 

Total 
100 % 
(1373) 

 

Tabel 59: Bål- og grillpladser 

 Procentandel 

I høj grad 
3 % 
(45) 

I nogen grad 
24 % 
(327) 

I mindre grad 
45 % 
(612) 

Slet ikke 
28 % 
(379) 

Ved ikke 
1 % 
(10) 

Total 
100 % 
(1373) 
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Tabel 60: Primitive overnatningspladser 

 Procentandel 

I høj grad 
3 % 
(38) 

I nogen grad 
12 % 
(169) 

I mindre grad 
37 % 
(509) 

Slet ikke 
46 % 
(634) 

Ved ikke 
2 % 
(23) 

Total 
100 % 
(1373) 

 

Tabel 61: Fugle- eller udsigtstårn 

 Procentandel 

I høj grad 
7 % 
(94) 

I nogen grad 
26 % 
(359) 

I mindre grad 
40 % 
(546) 

Slet ikke 
26 % 
(359) 

Ved ikke 
1 % 
(15) 

Total 
100 % 
(1373) 
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Tabel 62: Iskiosk 

 Procentandel 

I høj grad 
2 % 
(29) 

I nogen grad 
12 % 
(169) 

I mindre grad 
44 % 
(608) 

Slet ikke 
40 % 
(548) 

Ved ikke 
1 % 
(19) 

Total 
100 % 
(1373) 

 

Tabel 63: Andet 

 Procentandel 

I høj grad 
1 % 
(18) 

I nogen grad 
3 % 
(39) 

I mindre grad 
11 % 
(149) 

Slet ikke 
11 % 
(148) 

Ved ikke 
74 % 

(1019) 

Total 
100 % 
(1373) 
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3.5 I hvilken grad oplever du nedenstående forhold som 
gener, når du benytter de grønne områder? 

 

Tabel 64: For mange gæster 

 Procentandel 

I høj grad 
17 % 
(223) 

I nogen grad 
39 % 
(528) 

I mindre grad 
35 % 
(468) 

Slet ikke 
9 % 

(123) 

Ved ikke 
0 % 
(5) 

Total 
100 % 
(1347) 

 

Tabel 65: Støj 

 Procentandel 

I høj grad 
32 % 
(434) 

I nogen grad 
30 % 
(410) 

I mindre grad 
30 % 
(399) 

Slet ikke 
7 % 
(98) 

Ved ikke 
0 % 
(6) 

Total 
100 % 
(1347) 
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Tabel 66: Løse hunde 

 Procentandel 

I høj grad 
34 % 
(455) 

I nogen grad 
25 % 
(332) 

I mindre grad 
28 % 
(382) 

Slet ikke 
13 % 
(170) 

Ved ikke 
1 % 
(8) 

Total 
100 % 
(1347) 

 

Tabel 67: Motionsløbere 

 Procentandel 

I høj grad 
6 % 
(83) 

I nogen grad 
17 % 
(231) 

I mindre grad 
41 % 
(546) 

Slet ikke 
36 % 
(479) 

Ved ikke 
1 % 
(8) 

Total 
100 % 
(1347) 
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Tabel 68: Cyklister eller mountainbikes 

 Procentandel 

I høj grad 
13 % 
(170) 

I nogen grad 
26 % 
(354) 

I mindre grad 
40 % 
(537) 

Slet ikke 
21 % 
(278) 

Ved ikke 
1 % 
(8) 

Total 
100 % 
(1347) 

 

Tabel 69: Motorkøretøjer 

 Procentandel 

I høj grad 
45 % 
(610) 

I nogen grad 
21 % 
(284) 

I mindre grad 
20 % 
(270) 

Slet ikke 
12 % 
(168) 

Ved ikke 
1 % 
(15) 

Total 
100 % 
(1347) 
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Tabel 70: Andre 

 Procentandel 

I høj grad 
3 % 
(34) 

I nogen grad 
3 % 
(44) 

I mindre grad 
10 % 
(133) 

Slet ikke 
9 % 

(127) 

Ved ikke 
75 % 

(1009) 

Total 
100 % 
(1347) 

 

Tabel 71: Har du kendskab til Natur og Miljø's hjemmeside? 

 Procentandel 

Ja 
20 % 
(272) 

Nej 
80 % 

(1101) 

Total 
100 % 
(1373) 

 

Tabel 72: Har du besøgt hjemmesiden inden for det seneste ½ år? 

 Procentandel 

Ja 
48 % 
(130) 

Nej 
52 % 
(142) 

Total 
100 % 
(272) 
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Tabel 73: Hvordan vurderer du informationen på hjemmesiden? 

 Procentandel 

Meget god 
11 % 
(14) 

God 
72 % 
(93) 

Hverken god eller dårlig 
12 % 
(16) 

Ved ikke 
5 % 
(7) 

Total 
100 % 
(130) 

 

Tabel 74: Hvordan vurderer du hjemmesidens brugervenlighed? 

 Procentandel 

Meget god 
6 % 
(8) 

God 
59 % 
(77) 

Hverken god eller dårlig 
25 % 
(33) 

Dårlig 
1 % 
(1) 

Ved ikke 
8 % 
(11) 

Total 
100 % 
(130) 

 

Tabel 75: Benytter du dig af andre informationskilder i forhold til 
information om de grønne områder i Århus Kommune? 

 Procentandel 

Ja 
29 % 
(394) 

Nej 
71 % 
(979) 

Total 
100 % 
(1373) 
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Tabel 76: Hvilke andre informationskilder benytter du dig af? 

 Procentandel 

Pjecer, brochurer og lignende 
40 % 
(159) 

Pressen 
28 % 
(112) 

Andre relevante hjemmesider (udover pressesider) 
21 % 
(83) 

Andre 
10 % 
(40) 

Total 
100 % 
(394) 

 

Tabel 77: Kunne du være interesseret i en hjemmeside, hvor du selv 
kan lægge naturoplevelser og viden ind, og læse, hvad andre har 
bidraget med? 

 Procentandel 

I høj grad 
5 % 
(74) 

I nogen grad 
27 % 
(367) 

I mindre grad 
36 % 
(498) 

Slet ikke 
25 % 
(337) 

Ved ikke 
7 % 
(97) 

Total 
100 % 
(1373) 
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4 Krydstabeller – køn 
 

Tabel 78: Hvor lang afstand er der fra din bolig til nærmeste grønne 
område? 

 Mand Kvinde Total 

Mindre end 
100 m 

21 % 
(141) 

24 % 
(168) 

23 % 
(309) 

Mellem 100 og 
500 m 

46 % 
(303) 

50 % 
(353) 

48 % 
(656) 

Mere end 500 
m 

33 % 
(220) 

27 % 
(188) 

30 % 
(408) 

Total 
100 % 
(664) 

100 % 
(709) 

100 % 
(1373) 

 

Tabel 79: Har du adgang til egen have? 

 Mand Kvinde Total 

Ja 
63 % 
(421) 

61 % 
(431) 

62 % 
(852) 

Nej 
37 % 
(243) 

39 % 
(278) 

38 % 
(521) 

Total 
100 % 
(664) 

100 % 
(709) 

100 % 
(1373) 

 

Tabel 80: Har du adgang til (egen?) kolonihave? 

 Mand Kvinde Total 

Ja 
6 % 
(42) 

8 % 
(54) 

7 % 
(96) 

Nej 
94 % 
(622) 

92 % 
(655) 

93 % 
(1277) 

Total 
100 % 
(664) 

100 % 
(709) 

100 % 
(1373) 
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Tabel 81: I hvilken grad oplever du, at lokalområdet, hvor du bor, er 
forsynet med grønne områder? 

 Mand Kvinde Total 

I høj grad 
49 % 
(323) 

51 % 
(365) 

50 % 
(688) 

I nogen grad 
37 % 
(245) 

38 % 
(266) 

37 % 
(511) 

I mindre grad 
12 % 
(78) 

10 % 
(72) 

11 % 
(150) 

Slet ikke 
3 % 
(17) 

1 % 
(6) 

2 % 
(23) 

Ved ikke 
0 % 
(1) 

0 % 
(0) 

0 % 
(1) 

Total 
100 % 
(664) 

100 % 
(709) 

100 % 
(1373) 

 

Tabel 82: Med grønne områder tænkes på offentligt tilgængelige 
parker, skove, naturområder og strande. I hvilken grad er du enig i, 
at Århus Kommune kan kaldes en grøn kommune? 

 Mand Kvinde Total 

I høj grad 
43 % 
(284) 

52 % 
(369) 

48 % 
(653) 

I nogen grad 
50 % 
(332) 

45 % 
(317) 

47 % 
(649) 

I mindre grad 
7 % 
(45) 

3 % 
(19) 

5 % 
(64) 

Slet ikke 
0 % 
(1) 

0 % 
(2) 

0 % 
(3) 

Ved ikke 
0 % 
(2) 

0 % 
(2) 

0 % 
(4) 

Total 
100 % 
(664) 

100 % 
(709) 

100 % 
(1373) 

 



 

 

Side 45 ud af 161 

Tabel 83: Hvis du færdes i grønne områder, færdes du så oftest? 

 Mand Kvinde Total 

Indenfor År-
hus Kommu-
ne 

88 % 
(586) 

93 % 
(657) 

91 % 
(1243) 

Udenfor År-
hus Kommu-
ne 

9 % 
(62) 

6 % 
(42) 

8 % 
(104) 

Jeg færdes 
sjældent eller 
aldrig i grøn-
ne områder 

2 % 
(16) 

1 % 
(10) 

2 % 
(26) 

Total 
100 % 
(664) 

100 % 
(709) 

100 % 
(1373) 

 

Tabel 84: Hvilke af nedenstående forhold er årsagen til, at du sjæl-
dent eller aldrig færdes i grønne områder? 

 Mand Kvinde Total 

Mangel på tid 
75 % 
(12) 

40 % 
(4) 

100 % 
(16) 

Afstanden fra 
min bolig er 
for lang 

31 % 
(5) 

50 % 
(5) 

100 % 
(10) 

Jeg er utryg 
ved at færdes 
i områderne 

6 % 
(1) 

10 % 
(1) 

100 % 
(2) 

Tilgængelig-
heden er for 
dårlig (fx 
tilgængelig-
hed for bar-
nevogne, 
kørestole 
o.lign.) 

6 % 
(1) 

10 % 
(1) 

100 % 
(2) 

Ikke interes-
seret 

44 % 
(7) 

40 % 
(4) 

100 % 
(11) 

Andet 
6 % 
(1) 

10 % 
(1) 

100 % 
(2) 

Total 
62 % 
(16) 

38 % 
(10) 

100 % 
(26) 

 

4.1 Hvor ofte benytter du dig af følgende områder? 
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Tabel 85: Marselisborgskovene og Fløjstrup Skov 

 Mand Kvinde Total 

1 gang om 
ugen eller 
oftere 

13 % 
(87) 

11 % 
(78) 

12 % 
(165) 

1 gang hver 
anden uge 

9 % 
(60) 

9 % 
(63) 

9 % 
(123) 

1 gang om 
måneden 

21 % 
(136) 

18 % 
(126) 

19 % 
(262) 

Sjældnere 
end 1 gang 
om måneden 

50 % 
(322) 

56 % 
(389) 

53 % 
(711) 

Aldrig 
7 % 
(43) 

6 % 
(43) 

6 % 
(86) 

Total 
100 % 
(648) 

100 % 
(699) 

100 % 
(1347) 

 

Tabel 86: Områderne ved Brabrand Sø- og Årslev Engsø 

 Mand Kvinde Total 

1 gang om 
ugen eller 
oftere 

9 % 
(56) 

6 % 
(41) 

7 % 
(97) 

1 gang hver 
anden uge 

6 % 
(40) 

4 % 
(31) 

5 % 
(71) 

1 gang om 
måneden 

13 % 
(87) 

10 % 
(72) 

12 % 
(159) 

Sjældnere 
end 1 gang 
om måneden 

45 % 
(290) 

52 % 
(363) 

48 % 
(653) 

Aldrig 
27 % 
(175) 

27 % 
(192) 

27 % 
(367) 

Total 
100 % 
(648) 

100 % 
(699) 

100 % 
(1347) 
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Tabel 87: Egå Engsø 

 Mand Kvinde Total 

1 gang om 
ugen eller 
oftere 

1 % 
(8) 

1 % 
(6) 

1 % 
(14) 

1 gang hver 
anden uge 

2 % 
(13) 

1 % 
(5) 

1 % 
(18) 

1 gang om 
måneden 

3 % 
(19) 

3 % 
(19) 

3 % 
(38) 

Sjældnere 
end 1 gang 
om måneden 

21 % 
(134) 

18 % 
(123) 

19 % 
(257) 

Aldrig 
73 % 
(474) 

78 % 
(546) 

76 % 
(1020) 

Total 
100 % 
(648) 

100 % 
(699) 

100 % 
(1347) 

 

Tabel 88: Lisbjerg Skov 

 Mand Kvinde Total 

1 gang om 
ugen eller 
oftere 

0 % 
(2) 

0 % 
(2) 

0 % 
(4) 

1 gang hver 
anden uge 

1 % 
(4) 

1 % 
(4) 

1 % 
(8) 

1 gang om 
måneden 

1 % 
(8) 

2 % 
(13) 

2 % 
(21) 

Sjældnere 
end 1 gang 
om måneden 

14 % 
(92) 

11 % 
(76) 

12 % 
(168) 

Aldrig 
84 % 
(542) 

86 % 
(604) 

85 % 
(1146) 

Total 
100 % 
(648) 

100 % 
(699) 

100 % 
(1347) 
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Tabel 89: Risskov 

 Mand Kvinde Total 

1 gang om 
ugen eller 
oftere 

9 % 
(56) 

7 % 
(49) 

8 % 
(105) 

1 gang hver 
anden uge 

8 % 
(49) 

8 % 
(56) 

8 % 
(105) 

1 gang om 
måneden 

13 % 
(86) 

14 % 
(95) 

13 % 
(181) 

Sjældnere 
end 1 gang 
om måneden 

46 % 
(301) 

45 % 
(318) 

46 % 
(619) 

Aldrig 
24 % 
(156) 

26 % 
(181) 

25 % 
(337) 

Total 
100 % 
(648) 

100 % 
(699) 

100 % 
(1347) 

 

Tabel 90: Botanisk have 

 Mand Kvinde Total 

1 gang om 
ugen eller 
oftere 

6 % 
(42) 

5 % 
(37) 

6 % 
(79) 

1 gang hver 
anden uge 

6 % 
(41) 

4 % 
(29) 

5 % 
(70) 

1 gang om 
måneden 

15 % 
(96) 

15 % 
(106) 

15 % 
(202) 

Sjældnere 
end 1 gang 
om måneden 

59 % 
(385) 

62 % 
(430) 

61 % 
(815) 

Aldrig 
13 % 
(84) 

14 % 
(97) 

13 % 
(181) 

Total 
100 % 
(648) 

100 % 
(699) 

100 % 
(1347) 
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Tabel 91: Vennelystparken og Universitetsparken 

 Mand Kvinde Total 

1 gang om 
ugen eller 
oftere 

6 % 
(41) 

8 % 
(53) 

7 % 
(94) 

1 gang hver 
anden uge 

7 % 
(44) 

5 % 
(38) 

6 % 
(82) 

1 gang om 
måneden 

12 % 
(75) 

11 % 
(79) 

11 % 
(154) 

Sjældnere 
end 1 gang 
om måneden 

45 % 
(289) 

44 % 
(309) 

44 % 
(598) 

Aldrig 
31 % 
(199) 

31 % 
(220) 

31 % 
(419) 

Total 
100 % 
(648) 

100 % 
(699) 

100 % 
(1347) 

 

Tabel 92: Skjoldhøjkilen og True Skov 

 Mand Kvinde Total 

1 gang om 
ugen eller 
oftere 

0 % 
(3) 

1 % 
(7) 

1 % 
(10) 

1 gang hver 
anden uge 

1 % 
(9) 

1 % 
(10) 

1 % 
(19) 

1 gang om 
måneden 

2 % 
(11) 

1 % 
(9) 

1 % 
(20) 

Sjældnere 
end 1 gang 
om måneden 

10 % 
(65) 

9 % 
(65) 

10 % 
(130) 

Aldrig 
86 % 
(560) 

87 % 
(608) 

87 % 
(1168) 

Total 
100 % 
(648) 

100 % 
(699) 

100 % 
(1347) 
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Tabel 93: Vestereng og Brendstrup Skov 

 Mand Kvinde Total 

1 gang om 
ugen eller 
oftere 

0 % 
(2) 

1 % 
(7) 

1 % 
(9) 

1 gang hver 
anden uge 

1 % 
(5) 

0 % 
(0) 

0 % 
(5) 

1 gang om 
måneden 

2 % 
(14) 

2 % 
(11) 

2 % 
(25) 

Sjældnere 
end 1 gang 
om måneden 

14 % 
(90) 

14 % 
(101) 

14 % 
(191) 

Aldrig 
83 % 
(537) 

83 % 
(580) 

83 % 
(1117) 

Total 
100 % 
(648) 

100 % 
(699) 

100 % 
(1347) 

 

Tabel 94: Mollerup Skov 

 Mand Kvinde Total 

1 gang om 
ugen eller 
oftere 

1 % 
(4) 

0 % 
(3) 

1 % 
(7) 

1 gang hver 
anden uge 

0 % 
(1) 

1 % 
(5) 

0 % 
(6) 

1 gang om 
måneden 

1 % 
(6) 

2 % 
(11) 

1 % 
(17) 

Sjældnere 
end 1 gang 
om måneden 

7 % 
(44) 

6 % 
(45) 

7 % 
(89) 

Aldrig 
92 % 
(593) 

91 % 
(635) 

91 % 
(1228) 

Total 
100 % 
(648) 

100 % 
(699) 

100 % 
(1347) 
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Tabel 95: Tranbjerg Skov 

 Mand Kvinde Total 

1 gang om 
ugen eller 
oftere 

0 % 
(3) 

1 % 
(8) 

1 % 
(11) 

1 gang hver 
anden uge 

0 % 
(2) 

0 % 
(2) 

0 % 
(4) 

1 gang om 
måneden 

2 % 
(15) 

1 % 
(9) 

2 % 
(24) 

Sjældnere 
end 1 gang 
om måneden 

8 % 
(55) 

8 % 
(53) 

8 % 
(108) 

Aldrig 
88 % 
(573) 

90 % 
(627) 

89 % 
(1200) 

Total 
100 % 
(648) 

100 % 
(699) 

100 % 
(1347) 

 

Tabel 96: Bellevue, Åkrogen og strandene nord for Århus Havn 

 Mand Kvinde Total 

1 gang om 
ugen eller 
oftere 

6 % 
(37) 

6 % 
(40) 

6 % 
(77) 

1 gang hver 
anden uge 

5 % 
(31) 

5 % 
(33) 

5 % 
(64) 

1 gang om 
måneden 

15 % 
(96) 

14 % 
(98) 

14 % 
(194) 

Sjældnere 
end 1 gang 
om måneden 

49 % 
(320) 

55 % 
(381) 

52 % 
(701) 

Aldrig 
25 % 
(164) 

21 % 
(147) 

23 % 
(311) 

Total 
100 % 
(648) 

100 % 
(699) 

100 % 
(1347) 
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Tabel 97: Tangkrogen 

 Mand Kvinde Total 

1 gang om 
ugen eller 
oftere 

5 % 
(32) 

6 % 
(45) 

6 % 
(77) 

1 gang hver 
anden uge 

6 % 
(42) 

7 % 
(47) 

7 % 
(89) 

1 gang om 
måneden 

20 % 
(132) 

18 % 
(129) 

19 % 
(261) 

Sjældnere 
end 1 gang 
om måneden 

54 % 
(347) 

58 % 
(406) 

56 % 
(753) 

Aldrig 
15 % 
(95) 

10 % 
(72) 

12 % 
(167) 

Total 
100 % 
(648) 

100 % 
(699) 

100 % 
(1347) 

 

Tabel 98: Det lokale område (ikke blandt de nævnte områder) tæt 
på min bopæl 

 Mand Kvinde Total 

1 gang om 
ugen eller 
oftere 

33 % 
(216) 

33 % 
(231) 

33 % 
(447) 

1 gang hver 
anden uge 

16 % 
(105) 

18 % 
(126) 

17 % 
(231) 

1 gang om 
måneden 

18 % 
(115) 

14 % 
(98) 

16 % 
(213) 

Sjældnere 
end 1 gang 
om måneden 

15 % 
(100) 

19 % 
(134) 

17 % 
(234) 

Aldrig 
17 % 
(112) 

16 % 
(110) 

16 % 
(222) 

Total 
100 % 
(648) 

100 % 
(699) 

100 % 
(1347) 
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Tabel 99: Andre områder i Århus Kommune, der ikke ligger i umid-
delbar nærhed af min bopæl 

 Mand Kvinde Total 

1 gang om 
ugen eller 
oftere 

2 % 
(15) 

3 % 
(24) 

3 % 
(39) 

1 gang hver 
anden uge 

6 % 
(37) 

4 % 
(29) 

5 % 
(66) 

1 gang om 
måneden 

12 % 
(80) 

11 % 
(79) 

12 % 
(159) 

Sjældnere 
end 1 gang 
om måneden 

44 % 
(283) 

48 % 
(334) 

46 % 
(617) 

Aldrig 
36 % 
(233) 

33 % 
(233) 

35 % 
(466) 

Total 
100 % 
(648) 

100 % 
(699) 

100 % 
(1347) 

 

Tabel 100: Andre områder uden for Århus Kommune 

 Mand Kvinde Total 

1 gang om 
ugen eller 
oftere 

3 % 
(21) 

1 % 
(8) 

2 % 
(29) 

1 gang hver 
anden uge 

6 % 
(39) 

6 % 
(45) 

6 % 
(84) 

1 gang om 
måneden 

20 % 
(131) 

15 % 
(108) 

18 % 
(239) 

Sjældnere 
end 1 gang 
om måneden 

48 % 
(314) 

54 % 
(380) 

52 % 
(694) 

Aldrig 
22 % 
(143) 

23 % 
(158) 

22 % 
(301) 

Total 
100 % 
(648) 

100 % 
(699) 

100 % 
(1347) 
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Tabel 101: Hvad er oftest grunden til, at du færdes i de grønne om-
råder? 

 Mand Kvinde Total 

Opleve natu-
ren (se på 
dyr og plan-
ter, nyde 
landskabet 
mv.) 

53 % 
(345) 

58 % 
(403) 

100 % 
(748) 

Nyde fred og 
ro 

40 % 
(257) 

39 % 
(275) 

100 % 
(532) 

Samvær med 
familie og 
venner 

38 % 
(246) 

40 % 
(278) 

100 % 
(524) 

Få motion 
eller dyrke 
idræt 

42 % 
(271) 

41 % 
(289) 

100 % 
(560) 

Dyrke aktivi-
teter eller 
friluftsinte-
resser 

11 % 
(70) 

6 % 
(40) 

100 % 
(110) 

Andet 
6 % 
(38) 

8 % 
(58) 

100 % 
(96) 

Total 
48 % 
(648) 

52 % 
(699) 

100 % 
(1347) 
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Tabel 102: Hvilke af nedenstående aktiviteter dyrker du oftest, når 
du færdes i de grønne områder? 

 Mand Kvinde Total 

Gåtur 
90 % 
(581) 

94 % 
(659) 

100 % 
(1240) 

Lufte hund 
13 % 
(84) 

14 % 
(99) 

100 % 
(183) 

Stavgang 
2 % 
(14) 

6 % 
(45) 

100 % 
(59) 

Rulleskøjteløb 
4 % 
(23) 

5 % 
(34) 

100 % 
(57) 

Cykeltur 
41 % 
(265) 

50 % 
(348) 

100 % 
(613) 

Mountainbike 
6 % 
(39) 

1 % 
(9) 

100 % 
(48) 

Løb 
35 % 
(229) 

31 % 
(219) 

100 % 
(448) 

Opleve natu-
ren 

58 % 
(377) 

67 % 
(467) 

100 % 
(844) 

Lystfiskeri 
10 % 
(64) 

2 % 
(11) 

100 % 
(75) 

Jagt 
3 % 
(22) 

0 % 
(3) 

100 % 
(25) 

Golf 
5 % 
(34) 

3 % 
(20) 

100 % 
(54) 

Ridning 
0 % 
(2) 

2 % 
(15) 

100 % 
(17) 

Motorsport 
1 % 
(8) 

0 % 
(1) 

100 % 
(9) 

Skydning 
0 % 
(2) 

0 % 
(0) 

100 % 
(2) 

Rollespil 
0 % 
(3) 

0 % 
(2) 

100 % 
(5) 

Andre lege 
6 % 
(36) 

7 % 
(46) 

100 % 
(82) 

Køre igennem 
på vej til ar-
bejde, indkøb 
eller andet 
ærinde 

28 % 
(184) 

37 % 
(258) 

100 % 
(442) 

Andet 
17 % 
(111) 

13 % 
(94) 

100 % 
(205) 

Total 
48 % 
(648) 

52 % 
(699) 

100 % 
(1347) 
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Tabel 103: Hvem er du oftest sammen med, når du færdes i de 
grønne områder? 

 Mand Kvinde Total 

Familie 
74 % 
(480) 

68 % 
(477) 

100 % 
(957) 

Venner 
35 % 
(229) 

48 % 
(338) 

100 % 
(567) 

Hund 
13 % 
(86) 

13 % 
(90) 

100 % 
(176) 

Andre 
3 % 
(20) 

4 % 
(31) 

100 % 
(51) 

Jeg er oftest 
alene 

34 % 
(222) 

35 % 
(245) 

100 % 
(467) 

Total 
48 % 
(648) 

52 % 
(699) 

100 % 
(1347) 

 

Tabel 104: Hvordan transporterer du dig oftest til de grønne områ-
der? 

 Mand Kvinde Total 

Går 
74 % 
(481) 

80 % 
(560) 

100 % 
(1041) 

Cykler 
45 % 
(290) 

50 % 
(349) 

100 % 
(639) 

Kører i bil 
47 % 
(304) 

40 % 
(280) 

100 % 
(584) 

Kører på mo-
torcykel, 
knallert eller 
scooter 

1 % 
(9) 

0 % 
(3) 

100 % 
(12) 

Kører med 
offentlig 
transport 

4 % 
(23) 

7 % 
(52) 

100 % 
(75) 

Andet 
3 % 
(18) 

2 % 
(12) 

100 % 
(30) 

Total 
48 % 
(648) 

52 % 
(699) 

100 % 
(1347) 
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4.2 I grønne områder skal der være … 

 

Tabel 105: Smukt 

 Mand Kvinde Total 

I høj grad 
48 % 
(322) 

50 % 
(356) 

49 % 
(678) 

I nogen grad 
44 % 
(295) 

44 % 
(313) 

44 % 
(608) 

I mindre grad 
6 % 
(41) 

5 % 
(38) 

6 % 
(79) 

Slet ikke 
0 % 
(1) 

0 % 
(1) 

0 % 
(2) 

Ved ikke 
1 % 
(5) 

0 % 
(1) 

0 % 
(6) 

Total 
100 % 
(664) 

100 % 
(709) 

100 % 
(1373) 

 

Tabel 106: Stille og fredfyldt 

 Mand Kvinde Total 

I høj grad 
43 % 
(284) 

45 % 
(320) 

44 % 
(604) 

I nogen grad 
47 % 
(310) 

48 % 
(339) 

47 % 
(649) 

I mindre grad 
9 % 
(62) 

7 % 
(50) 

8 % 
(112) 

Slet ikke 
1 % 
(4) 

0 % 
(0) 

0 % 
(4) 

Ved ikke 
1 % 
(4) 

0 % 
(0) 

0 % 
(4) 

Total 
100 % 
(664) 

100 % 
(709) 

100 % 
(1373) 
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Tabel 107: Trygt og sikkert 

 Mand Kvinde Total 

I høj grad 
33 % 
(218) 

51 % 
(363) 

42 % 
(581) 

I nogen grad 
38 % 
(250) 

34 % 
(243) 

36 % 
(493) 

I mindre grad 
22 % 
(145) 

12 % 
(83) 

17 % 
(228) 

Slet ikke 
6 % 
(38) 

2 % 
(13) 

4 % 
(51) 

Ved ikke 
2 % 
(13) 

1 % 
(7) 

1 % 
(20) 

Total 
100 % 
(664) 

100 % 
(709) 

100 % 
(1373) 

 

Tabel 108: Støjfrit 

 Mand Kvinde Total 

I høj grad 
39 % 
(258) 

42 % 
(295) 

40 % 
(553) 

I nogen grad 
45 % 
(297) 

46 % 
(325) 

45 % 
(622) 

I mindre grad 
14 % 
(93) 

11 % 
(78) 

12 % 
(171) 

Slet ikke 
2 % 
(10) 

1 % 
(8) 

1 % 
(18) 

Ved ikke 
1 % 
(6) 

0 % 
(3) 

1 % 
(9) 

Total 
100 % 
(664) 

100 % 
(709) 

100 % 
(1373) 
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Tabel 109: Variationsrigt miljø 

 Mand Kvinde Total 

I høj grad 
19 % 
(126) 

15 % 
(108) 

17 % 
(234) 

I nogen grad 
47 % 
(310) 

42 % 
(301) 

45 % 
(611) 

I mindre grad 
31 % 
(204) 

36 % 
(252) 

33 % 
(456) 

Slet ikke 
2 % 
(13) 

4 % 
(31) 

3 % 
(44) 

Ved ikke 
2 % 
(11) 

2 % 
(17) 

2 % 
(28) 

Total 
100 % 
(664) 

100 % 
(709) 

100 % 
(1373) 

 

Tabel 110: Vid udsigt 

 Mand Kvinde Total 

I høj grad 
19 % 
(128) 

20 % 
(143) 

20 % 
(271) 

I nogen grad 
44 % 
(295) 

45 % 
(322) 

45 % 
(617) 

I mindre grad 
32 % 
(213) 

31 % 
(217) 

31 % 
(430) 

Slet ikke 
3 % 
(23) 

3 % 
(23) 

3 % 
(46) 

Ved ikke 
1 % 
(5) 

1 % 
(4) 

1 % 
(9) 

Total 
100 % 
(664) 

100 % 
(709) 

100 % 
(1373) 
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Tabel 111: Urørt natur 

 Mand Kvinde Total 

I høj grad 
14 % 
(91) 

12 % 
(87) 

13 % 
(178) 

I nogen grad 
38 % 
(253) 

39 % 
(273) 

38 % 
(526) 

I mindre grad 
42 % 
(276) 

40 % 
(287) 

41 % 
(563) 

Slet ikke 
6 % 
(40) 

7 % 
(50) 

7 % 
(90) 

Ved ikke 
1 % 
(4) 

2 % 
(12) 

1 % 
(16) 

Total 
100 % 
(664) 

100 % 
(709) 

100 % 
(1373) 

 

Tabel 112: Aktivt og livligt 

 Mand Kvinde Total 

I høj grad 
3 % 
(23) 

2 % 
(12) 

3 % 
(35) 

I nogen grad 
16 % 
(109) 

17 % 
(119) 

17 % 
(228) 

I mindre grad 
46 % 
(305) 

45 % 
(318) 

45 % 
(623) 

Slet ikke 
31 % 
(206) 

35 % 
(247) 

33 % 
(453) 

Ved ikke 
3 % 
(21) 

2 % 
(13) 

2 % 
(34) 

Total 
100 % 
(664) 

100 % 
(709) 

100 % 
(1373) 
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Tabel 113: Andet 

 Mand Kvinde Total 

I høj grad 
3 % 
(21) 

3 % 
(22) 

3 % 
(43) 

I nogen grad 
7 % 
(44) 

6 % 
(42) 

6 % 
(86) 

I mindre grad 
15 % 
(101) 

11 % 
(76) 

13 % 
(177) 

Slet ikke 
5 % 
(35) 

5 % 
(38) 

5 % 
(73) 

Ved ikke 
70 % 
(463) 

75 % 
(531) 

72 % 
(994) 

Total 
100 % 
(664) 

100 % 
(709) 

100 % 
(1373) 

 

4.3 I hvilken grad har nedenstående forhold betydning 
for, hvor ofte respondenten benytter de grønne om-
råder? 

 

Tabel 114: Afstanden til de grønne områder 

 Mand Kvinde Total 

I høj grad 
49 % 
(327) 

65 % 
(461) 

57 % 
(788) 

I nogen grad 
36 % 
(237) 

28 % 
(202) 

32 % 
(439) 

I mindre grad 
12 % 
(78) 

6 % 
(41) 

9 % 
(119) 

Slet ikke 
3 % 
(19) 

1 % 
(5) 

2 % 
(24) 

Ved ikke 
0 % 
(3) 

0 % 
(0) 

0 % 
(3) 

Total 
100 % 
(664) 

100 % 
(709) 

100 % 
(1373) 
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Tabel 115: Muligheden for at komme ud til de grønne områder: Ve-
je, stier, offentlig transport m.v. 

 Mand Kvinde Total 

I høj grad 
31 % 
(206) 

51 % 
(361) 

41 % 
(567) 

I nogen grad 
45 % 
(301) 

33 % 
(234) 

39 % 
(535) 

I mindre grad 
18 % 
(121) 

13 % 
(90) 

15 % 
(211) 

Slet ikke 
5 % 
(31) 

3 % 
(21) 

4 % 
(52) 

Ved ikke 
1 % 
(5) 

0 % 
(3) 

1 % 
(8) 

Total 
100 % 
(664) 

100 % 
(709) 

100 % 
(1373) 

 

Tabel 116: Faciliteter i de grønne områder: Veje, stier, bænke, shel-
ters, bålpladser, toiletter, legepladser, skiltning, informationstavler 
mv. 

 Mand Kvinde Total 

I høj grad 
10 % 
(68) 

17 % 
(120) 

14 % 
(188) 

I nogen grad 
32 % 
(211) 

33 % 
(234) 

32 % 
(445) 

I mindre grad 
42 % 
(280) 

40 % 
(281) 

41 % 
(561) 

Slet ikke 
15 % 
(98) 

10 % 
(72) 

12 % 
(170) 

Ved ikke 
1 % 
(7) 

0 % 
(2) 

1 % 
(9) 

Total 
100 % 
(664) 

100 % 
(709) 

100 % 
(1373) 

 



 

 

Side 63 ud af 161 

Tabel 117: Muligheder for at dyrke motion (gang, løb, rulleskøjt-
ning, cykling m.v.) 

 Mand Kvinde Total 

I høj grad 
20 % 
(134) 

23 % 
(166) 

22 % 
(300) 

I nogen grad 
28 % 
(184) 

28 % 
(201) 

28 % 
(385) 

I mindre grad 
31 % 
(204) 

28 % 
(198) 

29 % 
(402) 

Slet ikke 
20 % 
(134) 

20 % 
(142) 

20 % 
(276) 

Ved ikke 
1 % 
(8) 

0 % 
(2) 

1 % 
(10) 

Total 
100 % 
(664) 

100 % 
(709) 

100 % 
(1373) 

 

Tabel 118: Kvaliteten af de grønne områder 

 Mand Kvinde Total 

I høj grad 
35 % 
(234) 

38 % 
(271) 

37 % 
(505) 

I nogen grad 
51 % 
(337) 

47 % 
(336) 

49 % 
(673) 

I mindre grad 
10 % 
(67) 

12 % 
(84) 

11 % 
(151) 

Slet ikke 
1 % 
(8) 

1 % 
(9) 

1 % 
(17) 

Ved ikke 
3 % 
(18) 

1 % 
(9) 

2 % 
(27) 

Total 
100 % 
(664) 

100 % 
(709) 

100 % 
(1373) 
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Tabel 119: Arrangementer i de grønne områder evt. med naturvej-
leder 

 Mand Kvinde Total 

I høj grad 
2 % 
(10) 

2 % 
(16) 

2 % 
(26) 

I nogen grad 
8 % 
(54) 

12 % 
(87) 

10 % 
(141) 

I mindre grad 
34 % 
(227) 

34 % 
(242) 

34 % 
(469) 

Slet ikke 
54 % 
(359) 

50 % 
(351) 

52 % 
(710) 

Ved ikke 
2 % 
(14) 

2 % 
(13) 

2 % 
(27) 

Total 
100 % 
(664) 

100 % 
(709) 

100 % 
(1373) 

 

Tabel 120: Informationsmateriale om de grønne områder 

 Mand Kvinde Total 

I høj grad 
3 % 
(17) 

4 % 
(27) 

3 % 
(44) 

I nogen grad 
18 % 
(119) 

18 % 
(130) 

18 % 
(249) 

I mindre grad 
40 % 
(265) 

39 % 
(274) 

39 % 
(539) 

Slet ikke 
38 % 
(250) 

38 % 
(266) 

38 % 
(516) 

Ved ikke 
2 % 
(13) 

2 % 
(12) 

2 % 
(25) 

Total 
100 % 
(664) 

100 % 
(709) 

100 % 
(1373) 
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Tabel 121: Andet 

 Mand Kvinde Total 

I høj grad 
1 % 
(6) 

2 % 
(13) 

1 % 
(19) 

I nogen grad 
3 % 
(21) 

3 % 
(22) 

3 % 
(43) 

I mindre grad 
12 % 
(79) 

8 % 
(58) 

10 % 
(137) 

Slet ikke 
11 % 
(74) 

8 % 
(60) 

10 % 
(134) 

Ved ikke 
73 % 
(484) 

78 % 
(556) 

76 % 
(1040) 

Total 
100 % 
(664) 

100 % 
(709) 

100 % 
(1373) 

 

4.4 I hvilken grad foretrækker du at have nærhed til 
nedenstående grønne områder? 

 

Tabel 122: Parker 

 Mand Kvinde Total 

I høj grad 
33 % 
(216) 

41 % 
(293) 

37 % 
(509) 

I nogen grad 
41 % 
(271) 

37 % 
(261) 

39 % 
(532) 

I mindre grad 
24 % 
(158) 

20 % 
(143) 

22 % 
(301) 

Slet ikke 
2 % 
(14) 

2 % 
(11) 

2 % 
(25) 

Ved ikke 
1 % 
(5) 

0 % 
(1) 

0 % 
(6) 

Total 
100 % 
(664) 

100 % 
(709) 

100 % 
(1373) 
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Tabel 123: Skove 

 Mand Kvinde Total 

I høj grad 
64 % 
(427) 

72 % 
(508) 

68 % 
(935) 

I nogen grad 
31 % 
(206) 

26 % 
(183) 

28 % 
(389) 

I mindre grad 
4 % 
(26) 

2 % 
(15) 

3 % 
(41) 

Slet ikke 
1 % 
(4) 

0 % 
(1) 

0 % 
(5) 

Ved ikke 
0 % 
(1) 

0 % 
(2) 

0 % 
(3) 

Total 
100 % 
(664) 

100 % 
(709) 

100 % 
(1373) 

 

Tabel 124: Natur- og vådområder 

 Mand Kvinde Total 

I høj grad 
33 % 
(221) 

35 % 
(249) 

34 % 
(470) 

I nogen grad 
36 % 
(238) 

34 % 
(242) 

35 % 
(480) 

I mindre grad 
27 % 
(177) 

26 % 
(185) 

26 % 
(362) 

Slet ikke 
3 % 
(23) 

4 % 
(30) 

4 % 
(53) 

Ved ikke 
1 % 
(5) 

0 % 
(3) 

1 % 
(8) 

Total 
100 % 
(664) 

100 % 
(709) 

100 % 
(1373) 
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Tabel 125: Landbrugslandet 

 Mand Kvinde Total 

I høj grad 
6 % 
(40) 

8 % 
(56) 

7 % 
(96) 

I nogen grad 
18 % 
(121) 

22 % 
(153) 

20 % 
(274) 

I mindre grad 
51 % 
(338) 

51 % 
(361) 

51 % 
(699) 

Slet ikke 
23 % 
(155) 

18 % 
(127) 

21 % 
(282) 

Ved ikke 
2 % 
(10) 

2 % 
(12) 

2 % 
(22) 

Total 
100 % 
(664) 

100 % 
(709) 

100 % 
(1373) 

 

Tabel 126: Kystområder 

 Mand Kvinde Total 

I høj grad 
62 % 
(409) 

73 % 
(515) 

67 % 
(924) 

I nogen grad 
30 % 
(201) 

21 % 
(151) 

26 % 
(352) 

I mindre grad 
7 % 
(45) 

5 % 
(37) 

6 % 
(82) 

Slet ikke 
1 % 
(6) 

1 % 
(4) 

1 % 
(10) 

Ved ikke 
0 % 
(3) 

0 % 
(2) 

0 % 
(5) 

Total 
100 % 
(664) 

100 % 
(709) 

100 % 
(1373) 
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Tabel 127: Ud fra hvilke hensyn, mener du, at parker skal passes? 

 Mand Kvinde Total 

Parker skal 
fremtræde 
som vild na-
tur? 

15 % 
(101) 

11 % 
(77) 

100 % 
(178) 

Der må ikke 
bruges sprøj-
tegifte i pas-
ningen af 
parker? 

41 % 
(275) 

45 % 
(322) 

100 % 
(597) 

Parkerne skal 
tilbyde gode 
muligheder 
for idræt og 
leg? 

35 % 
(231) 

33 % 
(235) 

100 % 
(466) 

Parker skal 
fremtræde 
velplejede? 

38 % 
(252) 

31 % 
(223) 

100 % 
(475) 

Parker skal 
give havear-
kitektoniske 
og æstetiske 
oplevelser? 

24 % 
(160) 

26 % 
(182) 

100 % 
(342) 

Parker skal 
rumme 
spændende 
plantesam-
fund? 

23 % 
(150) 

20 % 
(143) 

100 % 
(293) 

Parker skal 
kunne tåle at 
blive brugt af 
mange besø-
gende? 

61 % 
(402) 

70 % 
(499) 

100 % 
(901) 

Parker skal 
tilbyde op-
holdsfacilite-
ter f.eks. 
bænke og 
borde? 

47 % 
(310) 

52 % 
(368) 

100 % 
(678) 

Total 
48 % 
(664) 

52 % 
(709) 

100 % 
(1373) 
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Tabel 128: Ud fra hvilke hensyn, mener du, at skove skal passes? 

 Mand Kvinde Total 

Skove skal 
fremtræde 
velplejede? 

16 % 
(104) 

12 % 
(86) 

100 % 
(190) 

Skove skal 
tilbyde gode 
muligheder 
for idræt, 
motion og 
leg? 

36 % 
(236) 

35 % 
(245) 

100 % 
(481) 

Skove skal 
tilbyde op-
holdsfacilite-
ter f.eks. 
bænke og 
borde? 

39 % 
(257) 

39 % 
(280) 

100 % 
(537) 

Der må ikke 
bruges sprøj-
tegifte i pas-
ningen af 
skove 

45 % 
(302) 

54 % 
(386) 

100 % 
(688) 

Skove skal 
fremtræde 
som vild na-
tur? 

63 % 
(417) 

64 % 
(455) 

100 % 
(872) 

Skove skal 
kunne tåle at 
blive brugt af 
mange besø-
gende? 

59 % 
(389) 

64 % 
(453) 

100 % 
(842) 

Total 
48 % 
(664) 

52 % 
(709) 

100 % 
(1373) 
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Tabel 129: Ud fra hvilke hensyn, mener du, at naturområder - enge, 
moser, overdrev m.v. skal passes? 

 Mand Kvinde Total 

Naturområder 
skal fremtræ-
de velpleje-
de? 

6 % 
(42) 

4 % 
(25) 

100 % 
(67) 

Naturområder 
skal plejes for 
at udvikle et 
varieret plan-
te- og dyre-
liv? 

62 % 
(412) 

72 % 
(508) 

100 % 
(920) 

Naturområder 
skal tilbyde 
gode mulig-
heder for 
idræt og leg? 

7 % 
(49) 

5 % 
(37) 

100 % 
(86) 

Beskyttelse af 
naturen har 
1. prioritet 
frem for be-
søgendes 
udfoldelses-
muligheder? 

51 % 
(336) 

63 % 
(450) 

100 % 
(786) 

Naturområder 
skal tilbyde 
opholdsfacili-
teter f.eks. 
bænke og 
borde? 

25 % 
(165) 

17 % 
(122) 

100 % 
(287) 

Naturområder 
skal kunne 
tåle at blive 
brugt af 
mange besø-
gende? 

24 % 
(158) 

22 % 
(159) 

100 % 
(317) 

Der må ikke 
bruges sprøj-
tegifte i pas-
ningen af 
naturområ-
der? 

46 % 
(303) 

57 % 
(401) 

100 % 
(704) 

Naturområder 
skal fremtræ-
de som uple-
jet og selv-
groet natur? 

40 % 
(268) 

32 % 
(226) 

100 % 
(494) 

Total 
48 % 
(664) 

52 % 
(709) 

100 % 
(1373) 
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Tabel 130: Informationstavler, -skilte 

 Mand Kvinde Total 

I høj grad 
10 % 
(64) 

8 % 
(54) 

9 % 
(118) 

I nogen grad 
33 % 
(216) 

33 % 
(235) 

33 % 
(451) 

I mindre grad 
41 % 
(272) 

42 % 
(296) 

41 % 
(568) 

Slet ikke 
16 % 
(108) 

17 % 
(121) 

17 % 
(229) 

Ved ikke 
1 % 
(4) 

0 % 
(3) 

1 % 
(7) 

Total 
100 % 
(664) 

100 % 
(709) 

100 % 
(1373) 

 

Tabel 131: Informationsfoldere, -brochurer 

 Mand Kvinde Total 

I høj grad 
6 % 
(37) 

4 % 
(31) 

5 % 
(68) 

I nogen grad 
23 % 
(156) 

23 % 
(166) 

23 % 
(322) 

I mindre grad 
46 % 
(305) 

45 % 
(319) 

45 % 
(624) 

Slet ikke 
24 % 
(160) 

27 % 
(188) 

25 % 
(348) 

Ved ikke 
1 % 
(6) 

1 % 
(5) 

1 % 
(11) 

Total 
100 % 
(664) 

100 % 
(709) 

100 % 
(1373) 
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Tabel 132: Afmærkede ruter 

 Mand Kvinde Total 

I høj grad 
9 % 
(62) 

11 % 
(76) 

10 % 
(138) 

I nogen grad 
41 % 
(274) 

47 % 
(330) 

44 % 
(604) 

I mindre grad 
38 % 
(254) 

33 % 
(237) 

36 % 
(491) 

Slet ikke 
10 % 
(69) 

9 % 
(64) 

10 % 
(133) 

Ved ikke 
1 % 
(5) 

0 % 
(2) 

1 % 
(7) 

Total 
100 % 
(664) 

100 % 
(709) 

100 % 
(1373) 

 

Tabel 133: Borde og bænke 

 Mand Kvinde Total 

I høj grad 
12 % 
(80) 

14 % 
(102) 

13 % 
(182) 

I nogen grad 
38 % 
(254) 

43 % 
(305) 

41 % 
(559) 

I mindre grad 
38 % 
(254) 

33 % 
(236) 

36 % 
(490) 

Slet ikke 
11 % 
(72) 

9 % 
(65) 

10 % 
(137) 

Ved ikke 
1 % 
(4) 

0 % 
(1) 

0 % 
(5) 

Total 
100 % 
(664) 

100 % 
(709) 

100 % 
(1373) 

 



 

 

Side 73 ud af 161 

Tabel 134: Affaldsstativer 

 Mand Kvinde Total 

I høj grad 
32 % 
(211) 

36 % 
(256) 

34 % 
(467) 

I nogen grad 
29 % 
(191) 

33 % 
(234) 

31 % 
(425) 

I mindre grad 
30 % 
(197) 

23 % 
(162) 

26 % 
(359) 

Slet ikke 
9 % 
(61) 

8 % 
(56) 

9 % 
(117) 

Ved ikke 
1 % 
(4) 

0 % 
(1) 

0 % 
(5) 

Total 
100 % 
(664) 

100 % 
(709) 

100 % 
(1373) 

 

Tabel 135: Toiletter 

 Mand Kvinde Total 

I høj grad 
11 % 
(70) 

17 % 
(118) 

14 % 
(188) 

I nogen grad 
32 % 
(211) 

33 % 
(233) 

32 % 
(444) 

I mindre grad 
41 % 
(275) 

38 % 
(268) 

40 % 
(543) 

Slet ikke 
16 % 
(104) 

12 % 
(88) 

14 % 
(192) 

Ved ikke 
1 % 
(4) 

0 % 
(2) 

0 % 
(6) 

Total 
100 % 
(664) 

100 % 
(709) 

100 % 
(1373) 
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Tabel 136: Bål- og grillpladser 

 Mand Kvinde Total 

I høj grad 
2 % 
(14) 

4 % 
(31) 

3 % 
(45) 

I nogen grad 
21 % 
(137) 

27 % 
(190) 

24 % 
(327) 

I mindre grad 
47 % 
(310) 

43 % 
(302) 

45 % 
(612) 

Slet ikke 
30 % 
(198) 

26 % 
(181) 

28 % 
(379) 

Ved ikke 
1 % 
(5) 

1 % 
(5) 

1 % 
(10) 

Total 
100 % 
(664) 

100 % 
(709) 

100 % 
(1373) 

 

Tabel 137: Primitive overnatningspladser 

 Mand Kvinde Total 

I høj grad 
3 % 
(19) 

3 % 
(19) 

3 % 
(38) 

I nogen grad 
13 % 
(89) 

11 % 
(80) 

12 % 
(169) 

I mindre grad 
34 % 
(224) 

40 % 
(285) 

37 % 
(509) 

Slet ikke 
48 % 
(321) 

44 % 
(313) 

46 % 
(634) 

Ved ikke 
2 % 
(11) 

2 % 
(12) 

2 % 
(23) 

Total 
100 % 
(664) 

100 % 
(709) 

100 % 
(1373) 
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Tabel 138: Fugle- eller udsigtstårn 

 Mand Kvinde Total 

I høj grad 
7 % 
(46) 

7 % 
(48) 

7 % 
(94) 

I nogen grad 
26 % 
(172) 

26 % 
(187) 

26 % 
(359) 

I mindre grad 
39 % 
(262) 

40 % 
(284) 

40 % 
(546) 

Slet ikke 
26 % 
(175) 

26 % 
(184) 

26 % 
(359) 

Ved ikke 
1 % 
(9) 

1 % 
(6) 

1 % 
(15) 

Total 
100 % 
(664) 

100 % 
(709) 

100 % 
(1373) 

 

Tabel 139: Iskiosk 

 Mand Kvinde Total 

I høj grad 
2 % 
(12) 

2 % 
(17) 

2 % 
(29) 

I nogen grad 
11 % 
(75) 

13 % 
(94) 

12 % 
(169) 

I mindre grad 
44 % 
(291) 

45 % 
(317) 

44 % 
(608) 

Slet ikke 
42 % 
(278) 

38 % 
(270) 

40 % 
(548) 

Ved ikke 
1 % 
(8) 

2 % 
(11) 

1 % 
(19) 

Total 
100 % 
(664) 

100 % 
(709) 

100 % 
(1373) 
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Tabel 140: Andet 

 Mand Kvinde Total 

I høj grad 
2 % 
(10) 

1 % 
(8) 

1 % 
(18) 

I nogen grad 
4 % 
(26) 

2 % 
(13) 

3 % 
(39) 

I mindre grad 
12 % 
(77) 

10 % 
(72) 

11 % 
(149) 

Slet ikke 
13 % 
(83) 

9 % 
(65) 

11 % 
(148) 

Ved ikke 
70 % 
(468) 

78 % 
(551) 

74 % 
(1019) 

Total 
100 % 
(664) 

100 % 
(709) 

100 % 
(1373) 

 

4.5 I hvilken grad oplever du nedenstående forhold som 
gener, når du benytter de grønne områder? 

 

Tabel 141: For mange gæster 

 Mand Kvinde Total 

I høj grad 
15 % 
(95) 

18 % 
(128) 

17 % 
(223) 

I nogen grad 
38 % 
(244) 

41 % 
(284) 

39 % 
(528) 

I mindre grad 
38 % 
(245) 

32 % 
(223) 

35 % 
(468) 

Slet ikke 
9 % 
(60) 

9 % 
(63) 

9 % 
(123) 

Ved ikke 
1 % 
(4) 

0 % 
(1) 

0 % 
(5) 

Total 
100 % 
(648) 

100 % 
(699) 

100 % 
(1347) 
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Tabel 142: Støj 

 Mand Kvinde Total 

I høj grad 
28 % 
(179) 

36 % 
(255) 

32 % 
(434) 

I nogen grad 
33 % 
(211) 

28 % 
(199) 

30 % 
(410) 

I mindre grad 
32 % 
(209) 

27 % 
(190) 

30 % 
(399) 

Slet ikke 
7 % 
(45) 

8 % 
(53) 

7 % 
(98) 

Ved ikke 
1 % 
(4) 

0 % 
(2) 

0 % 
(6) 

Total 
100 % 
(648) 

100 % 
(699) 

100 % 
(1347) 

 

Tabel 143: Løse hunde 

 Mand Kvinde Total 

I høj grad 
34 % 
(221) 

33 % 
(234) 

34 % 
(455) 

I nogen grad 
26 % 
(169) 

23 % 
(163) 

25 % 
(332) 

I mindre grad 
27 % 
(175) 

30 % 
(207) 

28 % 
(382) 

Slet ikke 
12 % 
(79) 

13 % 
(91) 

13 % 
(170) 

Ved ikke 
1 % 
(4) 

1 % 
(4) 

1 % 
(8) 

Total 
100 % 
(648) 

100 % 
(699) 

100 % 
(1347) 

 



 

 

Side 78 ud af 161 

Tabel 144: Motionsløbere 

 Mand Kvinde Total 

I høj grad 
8 % 
(54) 

4 % 
(29) 

6 % 
(83) 

I nogen grad 
18 % 
(117) 

16 % 
(114) 

17 % 
(231) 

I mindre grad 
41 % 
(266) 

40 % 
(280) 

41 % 
(546) 

Slet ikke 
32 % 
(205) 

39 % 
(274) 

36 % 
(479) 

Ved ikke 
1 % 
(6) 

0 % 
(2) 

1 % 
(8) 

Total 
100 % 
(648) 

100 % 
(699) 

100 % 
(1347) 

 

Tabel 145: Cyklister eller mountainbikes 

 Mand Kvinde Total 

I høj grad 
15 % 
(94) 

11 % 
(76) 

13 % 
(170) 

I nogen grad 
26 % 
(171) 

26 % 
(183) 

26 % 
(354) 

I mindre grad 
39 % 
(252) 

41 % 
(285) 

40 % 
(537) 

Slet ikke 
19 % 
(126) 

22 % 
(152) 

21 % 
(278) 

Ved ikke 
1 % 
(5) 

0 % 
(3) 

1 % 
(8) 

Total 
100 % 
(648) 

100 % 
(699) 

100 % 
(1347) 
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Tabel 146: Motorkøretøjer 

 Mand Kvinde Total 

I høj grad 
41 % 
(266) 

49 % 
(344) 

45 % 
(610) 

I nogen grad 
23 % 
(149) 

19 % 
(135) 

21 % 
(284) 

I mindre grad 
23 % 
(149) 

17 % 
(121) 

20 % 
(270) 

Slet ikke 
12 % 
(75) 

13 % 
(93) 

12 % 
(168) 

Ved ikke 
1 % 
(9) 

1 % 
(6) 

1 % 
(15) 

Total 
100 % 
(648) 

100 % 
(699) 

100 % 
(1347) 

 

Tabel 147: Andre 

 Mand Kvinde Total 

I høj grad 
3 % 
(18) 

2 % 
(16) 

3 % 
(34) 

I nogen grad 
3 % 
(21) 

3 % 
(23) 

3 % 
(44) 

I mindre grad 
12 % 
(75) 

8 % 
(58) 

10 % 
(133) 

Slet ikke 
11 % 
(70) 

8 % 
(57) 

9 % 
(127) 

Ved ikke 
72 % 
(464) 

78 % 
(545) 

75 % 
(1009) 

Total 
100 % 
(648) 

100 % 
(699) 

100 % 
(1347) 

 

Tabel 148: Har du kendskab til Natur og Miljø's hjemmeside? 

 Mand Kvinde Total 

Ja 
22 % 
(147) 

18 % 
(125) 

20 % 
(272) 

Nej 
78 % 
(517) 

82 % 
(584) 

80 % 
(1101) 

Total 
100 % 
(664) 

100 % 
(709) 

100 % 
(1373) 
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Tabel 149: Har du besøgt hjemmesiden inden for det seneste ½ år? 

 Mand Kvinde Total 

Ja 
52 % 
(76) 

43 % 
(54) 

48 % 
(130) 

Nej 
48 % 
(71) 

57 % 
(71) 

52 % 
(142) 

Total 
100 % 
(147) 

100 % 
(125) 

100 % 
(272) 

 

Tabel 150: Hvordan vurderer du informationen på hjemmesiden? 

 Mand Kvinde Total 

Meget god 
9 % 
(7) 

13 % 
(7) 

11 % 
(14) 

God 
72 % 
(55) 

70 % 
(38) 

72 % 
(93) 

Hverken god 
eller dårlig 

13 % 
(10) 

11 % 
(6) 

12 % 
(16) 

Ved ikke 
5 % 
(4) 

6 % 
(3) 

5 % 
(7) 

Total 
100 % 
(76) 

100 % 
(54) 

100 % 
(130) 

 

Tabel 151: Hvordan vurderer du hjemmesidens brugervenlighed? 

 Mand Kvinde Total 

Meget god 
7 % 
(5) 

6 % 
(3) 

6 % 
(8) 

God 
62 % 
(47) 

56 % 
(30) 

59 % 
(77) 

Hverken god 
eller dårlig 

25 % 
(19) 

26 % 
(14) 

25 % 
(33) 

Dårlig 
1 % 
(1) 

0 % 
(0) 

1 % 
(1) 

Ved ikke 
5 % 
(4) 

13 % 
(7) 

8 % 
(11) 

Total 
100 % 
(76) 

100 % 
(54) 

100 % 
(130) 
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Tabel 152: Benytter du dig af andre informationskilder i forhold til 
information om de grønne områder i Århus Kommune? 

 Mand Kvinde Total 

Ja 
29 % 
(191) 

29 % 
(203) 

29 % 
(394) 

Nej 
71 % 
(473) 

71 % 
(506) 

71 % 
(979) 

Total 
100 % 
(664) 

100 % 
(709) 

100 % 
(1373) 

 

Tabel 153: Hvilke andre informationskilder benytter du dig af? 

 Mand Kvinde Total 

Pjecer, bro-
churer og 
lignende 

37 % 
(70) 

44 % 
(89) 

40 % 
(159) 

Pressen 
25 % 
(47) 

32 % 
(65) 

28 % 
(112) 

Andre rele-
vante hjem-
mesider (ud-
over presse-
sider) 

27 % 
(52) 

15 % 
(31) 

21 % 
(83) 

Andre 
12 % 
(22) 

9 % 
(18) 

10 % 
(40) 

Total 
100 % 
(191) 

100 % 
(203) 

100 % 
(394) 

 

Tabel 154: Kunne du være interesseret i en hjemmeside, hvor du 
selv kan lægge naturoplevelser og viden ind, og læse, hvad andre 
har bidraget med? 

 Mand Kvinde Total 

I høj grad 
5 % 
(36) 

5 % 
(38) 

5 % 
(74) 

I nogen grad 
27 % 
(177) 

27 % 
(190) 

27 % 
(367) 

I mindre grad 
37 % 
(247) 

35 % 
(251) 

36 % 
(498) 

Slet ikke 
25 % 
(167) 

24 % 
(170) 

25 % 
(337) 

Ved ikke 
6 % 
(37) 

8 % 
(60) 

7 % 
(97) 

Total 
100 % 
(664) 

100 % 
(709) 

100 % 
(1373) 
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5 Krydstabeller – alder 
 

Tabel 155: Hvor lang afstand er der fra din bolig til nærmeste grøn-
ne område? 

 18 - 34 år 35 - 55 år 
56 år og 
derover 

Total 

Mindre end 
100 m 

26 % 
(95) 

20 % 
(136) 

24 % 
(78) 

23 % 
(309) 

Mellem 100 
og 500 m 

50 % 
(183) 

47 % 
(321) 

47 % 
(152) 

48 % 
(656) 

Mere end 500 
m 

25 % 
(91) 

33 % 
(225) 

29 % 
(92) 

30 % 
(408) 

Total 
100 % 
(369) 

100 % 
(682) 

100 % 
(322) 

100 % 
(1373) 

 

Tabel 156: Har du adgang til egen have? 

 18 - 34 år 35 - 55 år 
56 år og 
derover 

Total 

Ja 
47 % 
(173) 

66 % 
(452) 

70 % 
(227) 

62 % 
(852) 

Nej 
53 % 
(196) 

34 % 
(230) 

30 % 
(95) 

38 % 
(521) 

Total 
100 % 
(369) 

100 % 
(682) 

100 % 
(322) 

100 % 
(1373) 

 

Tabel 157: Har du adgang til (egen?) kolonihave? 

 18 - 34 år 35 - 55 år 
56 år og 
derover 

Total 

Ja 
4 % 
(13) 

8 % 
(53) 

9 % 
(30) 

7 % 
(96) 

Nej 
96 % 
(356) 

92 % 
(629) 

91 % 
(292) 

93 % 
(1277) 

Total 
100 % 
(369) 

100 % 
(682) 

100 % 
(322) 

100 % 
(1373) 
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Tabel 158: I hvilken grad oplever du, at lokalområdet, hvor du bor, 
er forsynet med grønne områder? 

 18 - 34 år 35 - 55 år 
56 år og 
derover 

Total 

I høj grad 
41 % 
(151) 

49 % 
(337) 

62 % 
(200) 

50 % 
(688) 

I nogen grad 
44 % 
(161) 

37 % 
(255) 

30 % 
(95) 

37 % 
(511) 

I mindre grad 
12 % 
(46) 

12 % 
(79) 

8 % 
(25) 

11 % 
(150) 

Slet ikke 
3 % 
(11) 

1 % 
(10) 

1 % 
(2) 

2 % 
(23) 

Ved ikke 
0 % 
(0) 

0 % 
(1) 

0 % 
(0) 

0 % 
(1) 

Total 
100 % 
(369) 

100 % 
(682) 

100 % 
(322) 

100 % 
(1373) 

 

Tabel 159: Med grønne områder tænkes på offentligt tilgængelige 
parker, skove, naturområder og strande. I hvilken grad er du enig i, 
at Århus Kommune kan kaldes en grøn kommune? 

 18 - 34 år 35 - 55 år 
56 år og 
derover 

Total 

I høj grad 
34 % 
(127) 

46 % 
(317) 

65 % 
(209) 

48 % 
(653) 

I nogen grad 
59 % 
(218) 

48 % 
(329) 

32 % 
(102) 

47 % 
(649) 

I mindre grad 
6 % 
(22) 

5 % 
(34) 

2 % 
(8) 

5 % 
(64) 

Slet ikke 
0 % 
(0) 

0 % 
(2) 

0 % 
(1) 

0 % 
(3) 

Ved ikke 
1 % 
(2) 

0 % 
(0) 

1 % 
(2) 

0 % 
(4) 

Total 
100 % 
(369) 

100 % 
(682) 

100 % 
(322) 

100 % 
(1373) 
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Tabel 160: Hvis du færdes i grønne områder, færdes du så oftest? 

 18 - 34 år 35 - 55 år 
56 år og 
derover 

Total 

Indenfor År-
hus Kommu-
ne 

92 % 
(339) 

90 % 
(611) 

91 % 
(293) 

91 % 
(1243) 

Udenfor År-
hus Kommu-
ne 

6 % 
(23) 

8 % 
(57) 

7 % 
(24) 

8 % 
(104) 

Jeg færdes 
sjældent eller 
aldrig i grøn-
ne områder 

2 % 
(7) 

2 % 
(14) 

2 % 
(5) 

2 % 
(26) 

Total 
100 % 
(369) 

100 % 
(682) 

100 % 
(322) 

100 % 
(1373) 

 

Tabel 161: Hvilke af nedenstående forhold er årsagen til, at du 
sjældent eller aldrig færdes i grønne områder? 

 18 - 34 år 35 - 55 år 
56 år og 
derover 

Total 

Mangel på tid 
57 % 
(4) 

64 % 
(9) 

60 % 
(3) 

100 % 
(16) 

Afstanden fra 
min bolig er 
for lang 

43 % 
(3) 

43 % 
(6) 

20 % 
(1) 

100 % 
(10) 

Jeg er utryg 
ved at færdes 
i områderne 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

40 % 
(2) 

100 % 
(2) 

Tilgængelig-
heden er for 
dårlig (fx 
tilgængelig-
hed for bar-
nevogne, 
kørestole 
o.lign.) 

0 % 
(0) 

7 % 
(1) 

20 % 
(1) 

100 % 
(2) 

Ikke interes-
seret 

57 % 
(4) 

36 % 
(5) 

40 % 
(2) 

100 % 
(11) 

Andet 
14 % 
(1) 

7 % 
(1) 

0 % 
(0) 

100 % 
(2) 

Total 
27 % 
(7) 

54 % 
(14) 

19 % 
(5) 

100 % 
(26) 
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5.1 Hvor ofte benytter du dig af følgende områder? 

 

Tabel 162: Marselisborgskovene og Fløjstrup Skov 

 18 - 34 år 35 - 55 år 
56 år og 
derover 

Total 

1 gang om 
ugen eller 
oftere 

9 % 
(31) 

13 % 
(88) 

15 % 
(46) 

12 % 
(165) 

1 gang hver 
anden uge 

9 % 
(32) 

9 % 
(59) 

10 % 
(32) 

9 % 
(123) 

1 gang om 
måneden 

18 % 
(66) 

19 % 
(129) 

21 % 
(67) 

19 % 
(262) 

Sjældnere 
end 1 gang 
om måneden 

53 % 
(192) 

54 % 
(358) 

51 % 
(161) 

53 % 
(711) 

Aldrig 
11 % 
(41) 

5 % 
(34) 

3 % 
(11) 

6 % 
(86) 

Total 
100 % 
(362) 

100 % 
(668) 

100 % 
(317) 

100 % 
(1347) 

 

Tabel 163: Områderne ved Brabrand Sø- og Årslev Engsø 

 18 - 34 år 35 - 55 år 
56 år og 
derover 

Total 

1 gang om 
ugen eller 
oftere 

4 % 
(14) 

7 % 
(45) 

12 % 
(38) 

7 % 
(97) 

1 gang hver 
anden uge 

4 % 
(14) 

5 % 
(35) 

7 % 
(22) 

5 % 
(71) 

1 gang om 
måneden 

11 % 
(41) 

11 % 
(76) 

13 % 
(42) 

12 % 
(159) 

Sjældnere 
end 1 gang 
om måneden 

48 % 
(175) 

51 % 
(341) 

43 % 
(137) 

48 % 
(653) 

Aldrig 
33 % 
(118) 

26 % 
(171) 

25 % 
(78) 

27 % 
(367) 

Total 
100 % 
(362) 

100 % 
(668) 

100 % 
(317) 

100 % 
(1347) 
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Tabel 164: Egå Engsø 

 18 - 34 år 35 - 55 år 
56 år og 
derover 

Total 

1 gang om 
ugen eller 
oftere 

0 % 
(1) 

1 % 
(6) 

2 % 
(7) 

1 % 
(14) 

1 gang hver 
anden uge 

1 % 
(2) 

1 % 
(9) 

2 % 
(7) 

1 % 
(18) 

1 gang om 
måneden 

1 % 
(5) 

3 % 
(19) 

4 % 
(14) 

3 % 
(38) 

Sjældnere 
end 1 gang 
om måneden 

15 % 
(54) 

19 % 
(128) 

24 % 
(75) 

19 % 
(257) 

Aldrig 
83 % 
(300) 

76 % 
(506) 

68 % 
(214) 

76 % 
(1020) 

Total 
100 % 
(362) 

100 % 
(668) 

100 % 
(317) 

100 % 
(1347) 

 

Tabel 165: Lisbjerg Skov 

 18 - 34 år 35 - 55 år 
56 år og 
derover 

Total 

1 gang om 
ugen eller 
oftere 

0 % 
(0) 

1 % 
(4) 

0 % 
(0) 

0 % 
(4) 

1 gang hver 
anden uge 

1 % 
(4) 

0 % 
(3) 

0 % 
(1) 

1 % 
(8) 

1 gang om 
måneden 

1 % 
(2) 

2 % 
(15) 

1 % 
(4) 

2 % 
(21) 

Sjældnere 
end 1 gang 
om måneden 

10 % 
(37) 

12 % 
(81) 

16 % 
(50) 

12 % 
(168) 

Aldrig 
88 % 
(319) 

85 % 
(565) 

83 % 
(262) 

85 % 
(1146) 

Total 
100 % 
(362) 

100 % 
(668) 

100 % 
(317) 

100 % 
(1347) 
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Tabel 166: Risskov 

 18 - 34 år 35 - 55 år 
56 år og 
derover 

Total 

1 gang om 
ugen eller 
oftere 

7 % 
(25) 

9 % 
(59) 

7 % 
(21) 

8 % 
(105) 

1 gang hver 
anden uge 

11 % 
(39) 

6 % 
(42) 

8 % 
(24) 

8 % 
(105) 

1 gang om 
måneden 

17 % 
(60) 

13 % 
(87) 

11 % 
(34) 

13 % 
(181) 

Sjældnere 
end 1 gang 
om måneden 

41 % 
(150) 

48 % 
(318) 

48 % 
(151) 

46 % 
(619) 

Aldrig 
24 % 
(88) 

24 % 
(162) 

27 % 
(87) 

25 % 
(337) 

Total 
100 % 
(362) 

100 % 
(668) 

100 % 
(317) 

100 % 
(1347) 

 

Tabel 167: Botanisk have 

 18 - 34 år 35 - 55 år 
56 år og 
derover 

Total 

1 gang om 
ugen eller 
oftere 

8 % 
(29) 

5 % 
(32) 

6 % 
(18) 

6 % 
(79) 

1 gang hver 
anden uge 

7 % 
(26) 

4 % 
(30) 

4 % 
(14) 

5 % 
(70) 

1 gang om 
måneden 

22 % 
(79) 

12 % 
(79) 

14 % 
(44) 

15 % 
(202) 

Sjældnere 
end 1 gang 
om måneden 

50 % 
(180) 

64 % 
(430) 

65 % 
(205) 

61 % 
(815) 

Aldrig 
13 % 
(48) 

15 % 
(97) 

11 % 
(36) 

13 % 
(181) 

Total 
100 % 
(362) 

100 % 
(668) 

100 % 
(317) 

100 % 
(1347) 
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Tabel 168: Vennelystparken og Universitetsparken 

 18 - 34 år 35 - 55 år 
56 år og 
derover 

Total 

1 gang om 
ugen eller 
oftere 

13 % 
(48) 

5 % 
(36) 

3 % 
(10) 

7 % 
(94) 

1 gang hver 
anden uge 

7 % 
(27) 

6 % 
(37) 

6 % 
(18) 

6 % 
(82) 

1 gang om 
måneden 

12 % 
(42) 

12 % 
(80) 

10 % 
(32) 

11 % 
(154) 

Sjældnere 
end 1 gang 
om måneden 

39 % 
(141) 

44 % 
(297) 

50 % 
(160) 

44 % 
(598) 

Aldrig 
29 % 
(104) 

33 % 
(218) 

31 % 
(97) 

31 % 
(419) 

Total 
100 % 
(362) 

100 % 
(668) 

100 % 
(317) 

100 % 
(1347) 

 

Tabel 169: Skjoldhøjkilen og True Skov 

 18 - 34 år 35 - 55 år 
56 år og 
derover 

Total 

1 gang om 
ugen eller 
oftere 

0 % 
(0) 

1 % 
(7) 

1 % 
(3) 

1 % 
(10) 

1 gang hver 
anden uge 

1 % 
(4) 

1 % 
(10) 

2 % 
(5) 

1 % 
(19) 

1 gang om 
måneden 

1 % 
(3) 

2 % 
(11) 

2 % 
(6) 

1 % 
(20) 

Sjældnere 
end 1 gang 
om måneden 

8 % 
(28) 

10 % 
(65) 

12 % 
(37) 

10 % 
(130) 

Aldrig 
90 % 
(327) 

86 % 
(575) 

84 % 
(266) 

87 % 
(1168) 

Total 
100 % 
(362) 

100 % 
(668) 

100 % 
(317) 

100 % 
(1347) 
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Tabel 170: Vestereng og Brendstrup Skov 

 18 - 34 år 35 - 55 år 
56 år og 
derover 

Total 

1 gang om 
ugen eller 
oftere 

0 % 
(1) 

1 % 
(7) 

0 % 
(1) 

1 % 
(9) 

1 gang hver 
anden uge 

0 % 
(1) 

0 % 
(3) 

0 % 
(1) 

0 % 
(5) 

1 gang om 
måneden 

1 % 
(4) 

2 % 
(16) 

2 % 
(5) 

2 % 
(25) 

Sjældnere 
end 1 gang 
om måneden 

12 % 
(42) 

16 % 
(110) 

12 % 
(39) 

14 % 
(191) 

Aldrig 
87 % 
(314) 

80 % 
(532) 

85 % 
(271) 

83 % 
(1117) 

Total 
100 % 
(362) 

100 % 
(668) 

100 % 
(317) 

100 % 
(1347) 

 

Tabel 171: Mollerup Skov 

 18 - 34 år 35 - 55 år 
56 år og 
derover 

Total 

1 gang om 
ugen eller 
oftere 

1 % 
(2) 

0 % 
(3) 

1 % 
(2) 

1 % 
(7) 

1 gang hver 
anden uge 

0 % 
(0) 

0 % 
(2) 

1 % 
(4) 

0 % 
(6) 

1 gang om 
måneden 

1 % 
(3) 

1 % 
(9) 

2 % 
(5) 

1 % 
(17) 

Sjældnere 
end 1 gang 
om måneden 

5 % 
(19) 

8 % 
(54) 

5 % 
(16) 

7 % 
(89) 

Aldrig 
93 % 
(338) 

90 % 
(600) 

91 % 
(290) 

91 % 
(1228) 

Total 
100 % 
(362) 

100 % 
(668) 

100 % 
(317) 

100 % 
(1347) 
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Tabel 172: Tranbjerg Skov 

 18 - 34 år 35 - 55 år 
56 år og 
derover 

Total 

1 gang om 
ugen eller 
oftere 

1 % 
(3) 

1 % 
(7) 

0 % 
(1) 

1 % 
(11) 

1 gang hver 
anden uge 

0 % 
(0) 

0 % 
(3) 

0 % 
(1) 

0 % 
(4) 

1 gang om 
måneden 

1 % 
(3) 

2 % 
(14) 

2 % 
(7) 

2 % 
(24) 

Sjældnere 
end 1 gang 
om måneden 

8 % 
(30) 

8 % 
(52) 

8 % 
(26) 

8 % 
(108) 

Aldrig 
90 % 
(326) 

89 % 
(592) 

89 % 
(282) 

89 % 
(1200) 

Total 
100 % 
(362) 

100 % 
(668) 

100 % 
(317) 

100 % 
(1347) 

 

Tabel 173: Bellevue, Åkrogen og strandene nord for Århus Havn 

 18 - 34 år 35 - 55 år 
56 år og 
derover 

Total 

1 gang om 
ugen eller 
oftere 

4 % 
(15) 

6 % 
(38) 

8 % 
(24) 

6 % 
(77) 

1 gang hver 
anden uge 

7 % 
(24) 

5 % 
(32) 

3 % 
(8) 

5 % 
(64) 

1 gang om 
måneden 

17 % 
(63) 

13 % 
(88) 

14 % 
(43) 

14 % 
(194) 

Sjældnere 
end 1 gang 
om måneden 

52 % 
(188) 

53 % 
(357) 

49 % 
(156) 

52 % 
(701) 

Aldrig 
20 % 
(72) 

23 % 
(153) 

27 % 
(86) 

23 % 
(311) 

Total 
100 % 
(362) 

100 % 
(668) 

100 % 
(317) 

100 % 
(1347) 
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Tabel 174: Tangkrogen 

 18 - 34 år 35 - 55 år 
56 år og 
derover 

Total 

1 gang om 
ugen eller 
oftere 

7 % 
(24) 

5 % 
(31) 

7 % 
(22) 

6 % 
(77) 

1 gang hver 
anden uge 

6 % 
(23) 

7 % 
(48) 

6 % 
(18) 

7 % 
(89) 

1 gang om 
måneden 

18 % 
(64) 

19 % 
(125) 

23 % 
(72) 

19 % 
(261) 

Sjældnere 
end 1 gang 
om måneden 

56 % 
(204) 

58 % 
(389) 

50 % 
(160) 

56 % 
(753) 

Aldrig 
13 % 
(47) 

11 % 
(75) 

14 % 
(45) 

12 % 
(167) 

Total 
100 % 
(362) 

100 % 
(668) 

100 % 
(317) 

100 % 
(1347) 

 

Tabel 175: Det lokale område (ikke blandt de nævnte områder) tæt 
på min bopæl 

 18 - 34 år 35 - 55 år 
56 år og 
derover 

Total 

1 gang om 
ugen eller 
oftere 

27 % 
(96) 

35 % 
(231) 

38 % 
(120) 

33 % 
(447) 

1 gang hver 
anden uge 

21 % 
(75) 

16 % 
(106) 

16 % 
(50) 

17 % 
(231) 

1 gang om 
måneden 

17 % 
(62) 

16 % 
(106) 

14 % 
(45) 

16 % 
(213) 

Sjældnere 
end 1 gang 
om måneden 

20 % 
(72) 

16 % 
(108) 

17 % 
(54) 

17 % 
(234) 

Aldrig 
16 % 
(57) 

18 % 
(117) 

15 % 
(48) 

16 % 
(222) 

Total 
100 % 
(362) 

100 % 
(668) 

100 % 
(317) 

100 % 
(1347) 

 



 

 

Side 92 ud af 161 

Tabel 176: Andre områder i Århus Kommune, der ikke ligger i umid-
delbar nærhed af min bopæl 

 18 - 34 år 35 - 55 år 
56 år og 
derover 

Total 

1 gang om 
ugen eller 
oftere 

3 % 
(11) 

2 % 
(15) 

4 % 
(13) 

3 % 
(39) 

1 gang hver 
anden uge 

3 % 
(12) 

5 % 
(35) 

6 % 
(19) 

5 % 
(66) 

1 gang om 
måneden 

12 % 
(42) 

11 % 
(73) 

14 % 
(44) 

12 % 
(159) 

Sjældnere 
end 1 gang 
om måneden 

41 % 
(150) 

50 % 
(332) 

43 % 
(135) 

46 % 
(617) 

Aldrig 
41 % 
(147) 

32 % 
(213) 

33 % 
(106) 

35 % 
(466) 

Total 
100 % 
(362) 

100 % 
(668) 

100 % 
(317) 

100 % 
(1347) 

 

Tabel 177: Andre områder uden for Århus Kommune 

 18 - 34 år 35 - 55 år 
56 år og 
derover 

Total 

1 gang om 
ugen eller 
oftere 

2 % 
(9) 

1 % 
(8) 

4 % 
(12) 

2 % 
(29) 

1 gang hver 
anden uge 

4 % 
(15) 

7 % 
(44) 

8 % 
(25) 

6 % 
(84) 

1 gang om 
måneden 

18 % 
(65) 

18 % 
(118) 

18 % 
(56) 

18 % 
(239) 

Sjældnere 
end 1 gang 
om måneden 

47 % 
(171) 

55 % 
(365) 

50 % 
(158) 

52 % 
(694) 

Aldrig 
28 % 
(102) 

20 % 
(133) 

21 % 
(66) 

22 % 
(301) 

Total 
100 % 
(362) 

100 % 
(668) 

100 % 
(317) 

100 % 
(1347) 

 



 

 

Side 93 ud af 161 

Tabel 178: Hvad er oftest grunden til, at du færdes i de grønne om-
råder? 

 18 - 34 år 35 - 55 år 
56 år og 
derover 

Total 

Opleve natu-
ren (se på 
dyr og plan-
ter, nyde 
landskabet 
mv.) 

42 % 
(152) 

54 % 
(359) 

75 % 
(237) 

100 % 
(748) 

Nyde fred og 
ro 

41 % 
(147) 

36 % 
(243) 

45 % 
(142) 

100 % 
(532) 

Samvær med 
familie og 
venner 

51 % 
(186) 

41 % 
(272) 

21 % 
(66) 

100 % 
(524) 

Få motion 
eller dyrke 
idræt 

43 % 
(154) 

43 % 
(290) 

37 % 
(116) 

100 % 
(560) 

Dyrke aktivi-
teter eller 
friluftsinte-
resser 

9 % 
(31) 

8 % 
(55) 

8 % 
(24) 

100 % 
(110) 

Andet 
6 % 
(21) 

8 % 
(56) 

6 % 
(19) 

100 % 
(96) 

Total 
27 % 
(362) 

50 % 
(668) 

24 % 
(317) 

100 % 
(1347) 
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Tabel 179: Hvilke af nedenstående aktiviteter dyrker du oftest, når 
du færdes i de grønne områder? 

 18 - 34 år 35 - 55 år 
56 år og 
derover 

Total 

Gåtur 
94 % 
(342) 

90 % 
(599) 

94 % 
(299) 

100 % 
(1240) 

Lufte hund 
10 % 
(35) 

15 % 
(98) 

16 % 
(50) 

100 % 
(183) 

Stavgang 
1 % 
(4) 

3 % 
(18) 

12 % 
(37) 

100 % 
(59) 

Rulleskøjteløb 
7 % 
(26) 

4 % 
(28) 

1 % 
(3) 

100 % 
(57) 

Cykeltur 
46 % 
(166) 

45 % 
(301) 

46 % 
(146) 

100 % 
(613) 

Mountainbike 
6 % 
(23) 

3 % 
(23) 

1 % 
(2) 

100 % 
(48) 

Løb 
48 % 
(175) 

35 % 
(236) 

12 % 
(37) 

100 % 
(448) 

Opleve natu-
ren 

56 % 
(201) 

61 % 
(407) 

74 % 
(236) 

100 % 
(844) 

Lystfiskeri 
3 % 
(12) 

6 % 
(43) 

6 % 
(20) 

100 % 
(75) 

Jagt 
2 % 
(6) 

2 % 
(12) 

2 % 
(7) 

100 % 
(25) 

Golf 
3 % 
(11) 

4 % 
(24) 

6 % 
(19) 

100 % 
(54) 

Ridning 
2 % 
(7) 

1 % 
(10) 

0 % 
(0) 

100 % 
(17) 

Motorsport 
1 % 
(2) 

1 % 
(6) 

0 % 
(1) 

100 % 
(9) 

Skydning 
0 % 
(0) 

0 % 
(1) 

0 % 
(1) 

100 % 
(2) 

Rollespil 
1 % 
(2) 

0 % 
(3) 

0 % 
(0) 

100 % 
(5) 

Andre lege 
10 % 
(37) 

6 % 
(41) 

1 % 
(4) 

100 % 
(82) 

Køre igennem 
på vej til ar-
bejde, indkøb 
eller andet 
ærinde 

32 % 
(116) 

32 % 
(216) 

35 % 
(110) 

100 % 
(442) 

Andet 
15 % 
(53) 

16 % 
(104) 

15 % 
(48) 

100 % 
(205) 

Total 
27 % 
(362) 

50 % 
(668) 

24 % 
(317) 

100 % 
(1347) 
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Tabel 180: Hvem er du oftest sammen med, når du færdes i de 
grønne områder? 

 18 - 34 år 35 - 55 år 
56 år og 
derover 

Total 

Familie 
73 % 
(266) 

70 % 
(467) 

71 % 
(224) 

100 % 
(957) 

Venner 
56 % 
(201) 

40 % 
(264) 

32 % 
(102) 

100 % 
(567) 

Hund 
8 % 
(29) 

15 % 
(98) 

15 % 
(49) 

100 % 
(176) 

Andre 
4 % 
(15) 

4 % 
(28) 

3 % 
(8) 

100 % 
(51) 

Jeg er oftest 
alene 

25 % 
(90) 

37 % 
(248) 

41 % 
(129) 

100 % 
(467) 

Total 
27 % 
(362) 

50 % 
(668) 

24 % 
(317) 

100 % 
(1347) 

 

Tabel 181: Hvordan transporterer du dig oftest til de grønne områ-
der? 

 18 - 34 år 35 - 55 år 
56 år og 
derover 

Total 

Går 
84 % 
(304) 

75 % 
(499) 

75 % 
(238) 

100 % 
(1041) 

Cykler 
57 % 
(205) 

45 % 
(299) 

43 % 
(135) 

100 % 
(639) 

Kører i bil 
28 % 
(102) 

47 % 
(312) 

54 % 
(170) 

100 % 
(584) 

Kører på mo-
torcykel, 
knallert eller 
scooter 

1 % 
(3) 

1 % 
(7) 

1 % 
(2) 

100 % 
(12) 

Kører med 
offentlig 
transport 

6 % 
(22) 

6 % 
(40) 

4 % 
(13) 

100 % 
(75) 

Andet 
2 % 
(7) 

3 % 
(17) 

2 % 
(6) 

100 % 
(30) 

Total 
27 % 
(362) 

50 % 
(668) 

24 % 
(317) 

100 % 
(1347) 
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5.2 I grønne områder skal der være … 

 

Tabel 182: Smukt 

 18 - 34 år 35 - 55 år 
56 år og 
derover 

Total 

I høj grad 
48 % 
(176) 

46 % 
(312) 

59 % 
(190) 

49 % 
(678) 

I nogen grad 
46 % 
(169) 

46 % 
(313) 

39 % 
(126) 

44 % 
(608) 

I mindre grad 
5 % 
(20) 

8 % 
(55) 

1 % 
(4) 

6 % 
(79) 

Slet ikke 
0 % 
(0) 

0 % 
(1) 

0 % 
(1) 

0 % 
(2) 

Ved ikke 
1 % 
(4) 

0 % 
(1) 

0 % 
(1) 

0 % 
(6) 

Total 
100 % 
(369) 

100 % 
(682) 

100 % 
(322) 

100 % 
(1373) 

 

Tabel 183: Stille og fredfyldt 

 18 - 34 år 35 - 55 år 
56 år og 
derover 

Total 

I høj grad 
42 % 
(156) 

43 % 
(294) 

48 % 
(154) 

44 % 
(604) 

I nogen grad 
48 % 
(178) 

47 % 
(323) 

46 % 
(148) 

47 % 
(649) 

I mindre grad 
8 % 
(30) 

9 % 
(62) 

6 % 
(20) 

8 % 
(112) 

Slet ikke 
1 % 
(2) 

0 % 
(2) 

0 % 
(0) 

0 % 
(4) 

Ved ikke 
1 % 
(3) 

0 % 
(1) 

0 % 
(0) 

0 % 
(4) 

Total 
100 % 
(369) 

100 % 
(682) 

100 % 
(322) 

100 % 
(1373) 
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Tabel 184: Trygt og sikkert 

 18 - 34 år 35 - 55 år 
56 år og 
derover 

Total 

I høj grad 
46 % 
(171) 

37 % 
(251) 

49 % 
(159) 

42 % 
(581) 

I nogen grad 
37 % 
(137) 

37 % 
(255) 

31 % 
(101) 

36 % 
(493) 

I mindre grad 
13 % 
(48) 

19 % 
(132) 

15 % 
(48) 

17 % 
(228) 

Slet ikke 
2 % 
(7) 

5 % 
(34) 

3 % 
(10) 

4 % 
(51) 

Ved ikke 
2 % 
(6) 

1 % 
(10) 

1 % 
(4) 

1 % 
(20) 

Total 
100 % 
(369) 

100 % 
(682) 

100 % 
(322) 

100 % 
(1373) 

 

Tabel 185: Støjfrit 

 18 - 34 år 35 - 55 år 
56 år og 
derover 

Total 

I høj grad 
38 % 
(139) 

39 % 
(267) 

46 % 
(147) 

40 % 
(553) 

I nogen grad 
45 % 
(167) 

46 % 
(315) 

43 % 
(140) 

45 % 
(622) 

I mindre grad 
15 % 
(56) 

12 % 
(85) 

9 % 
(30) 

12 % 
(171) 

Slet ikke 
1 % 
(5) 

1 % 
(10) 

1 % 
(3) 

1 % 
(18) 

Ved ikke 
1 % 
(2) 

1 % 
(5) 

1 % 
(2) 

1 % 
(9) 

Total 
100 % 
(369) 

100 % 
(682) 

100 % 
(322) 

100 % 
(1373) 
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Tabel 186: Variationsrigt miljø 

 18 - 34 år 35 - 55 år 
56 år og 
derover 

Total 

I høj grad 
12 % 
(43) 

17 % 
(117) 

23 % 
(74) 

17 % 
(234) 

I nogen grad 
42 % 
(156) 

42 % 
(288) 

52 % 
(167) 

45 % 
(611) 

I mindre grad 
38 % 
(140) 

36 % 
(243) 

23 % 
(73) 

33 % 
(456) 

Slet ikke 
5 % 
(20) 

3 % 
(20) 

1 % 
(4) 

3 % 
(44) 

Ved ikke 
3 % 
(10) 

2 % 
(14) 

1 % 
(4) 

2 % 
(28) 

Total 
100 % 
(369) 

100 % 
(682) 

100 % 
(322) 

100 % 
(1373) 

 

Tabel 187: Vid udsigt 

 18 - 34 år 35 - 55 år 
56 år og 
derover 

Total 

I høj grad 
10 % 
(38) 

20 % 
(137) 

30 % 
(96) 

20 % 
(271) 

I nogen grad 
44 % 
(163) 

45 % 
(305) 

46 % 
(149) 

45 % 
(617) 

I mindre grad 
41 % 
(151) 

30 % 
(208) 

22 % 
(71) 

31 % 
(430) 

Slet ikke 
4 % 
(13) 

4 % 
(28) 

2 % 
(5) 

3 % 
(46) 

Ved ikke 
1 % 
(4) 

1 % 
(4) 

0 % 
(1) 

1 % 
(9) 

Total 
100 % 
(369) 

100 % 
(682) 

100 % 
(322) 

100 % 
(1373) 
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Tabel 188: Urørt natur 

 18 - 34 år 35 - 55 år 
56 år og 
derover 

Total 

I høj grad 
10 % 
(38) 

13 % 
(86) 

17 % 
(54) 

13 % 
(178) 

I nogen grad 
31 % 
(113) 

40 % 
(270) 

44 % 
(143) 

38 % 
(526) 

I mindre grad 
47 % 
(173) 

41 % 
(277) 

35 % 
(113) 

41 % 
(563) 

Slet ikke 
11 % 
(39) 

6 % 
(41) 

3 % 
(10) 

7 % 
(90) 

Ved ikke 
2 % 
(6) 

1 % 
(8) 

1 % 
(2) 

1 % 
(16) 

Total 
100 % 
(369) 

100 % 
(682) 

100 % 
(322) 

100 % 
(1373) 

 

Tabel 189: Aktivt og livligt 

 18 - 34 år 35 - 55 år 
56 år og 
derover 

Total 

I høj grad 
3 % 
(12) 

2 % 
(16) 

2 % 
(7) 

3 % 
(35) 

I nogen grad 
21 % 
(79) 

15 % 
(104) 

14 % 
(45) 

17 % 
(228) 

I mindre grad 
48 % 
(177) 

46 % 
(313) 

41 % 
(133) 

45 % 
(623) 

Slet ikke 
25 % 
(94) 

34 % 
(234) 

39 % 
(125) 

33 % 
(453) 

Ved ikke 
2 % 
(7) 

2 % 
(15) 

4 % 
(12) 

2 % 
(34) 

Total 
100 % 
(369) 

100 % 
(682) 

100 % 
(322) 

100 % 
(1373) 
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Tabel 190: Andet 

 18 - 34 år 35 - 55 år 
56 år og 
derover 

Total 

I høj grad 
3 % 
(12) 

4 % 
(27) 

1 % 
(4) 

3 % 
(43) 

I nogen grad 
8 % 
(28) 

6 % 
(39) 

6 % 
(19) 

6 % 
(86) 

I mindre grad 
9 % 
(34) 

13 % 
(91) 

16 % 
(52) 

13 % 
(177) 

Slet ikke 
5 % 
(18) 

6 % 
(41) 

4 % 
(14) 

5 % 
(73) 

Ved ikke 
75 % 
(277) 

71 % 
(484) 

72 % 
(233) 

72 % 
(994) 

Total 
100 % 
(369) 

100 % 
(682) 

100 % 
(322) 

100 % 
(1373) 

 

5.3 I hvilken grad har nedenstående forhold betydning 
for, hvor ofte respondenten benytter de grønne om-
råder? 

 

Tabel 191: Afstanden til de grønne områder 

 18 - 34 år 35 - 55 år 
56 år og 
derover 

Total 

I høj grad 
66 % 
(242) 

57 % 
(388) 

49 % 
(158) 

57 % 
(788) 

I nogen grad 
27 % 
(99) 

34 % 
(230) 

34 % 
(110) 

32 % 
(439) 

I mindre grad 
6 % 
(23) 

8 % 
(54) 

13 % 
(42) 

9 % 
(119) 

Slet ikke 
1 % 
(3) 

1 % 
(9) 

4 % 
(12) 

2 % 
(24) 

Ved ikke 
1 % 
(2) 

0 % 
(1) 

0 % 
(0) 

0 % 
(3) 

Total 
100 % 
(369) 

100 % 
(682) 

100 % 
(322) 

100 % 
(1373) 
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Tabel 192: Muligheden for at komme ud til de grønne områder: Ve-
je, stier, offentlig transport m.v. 

 18 - 34 år 35 - 55 år 
56 år og 
derover 

Total 

I høj grad 
42 % 
(156) 

39 % 
(269) 

44 % 
(142) 

41 % 
(567) 

I nogen grad 
38 % 
(139) 

40 % 
(272) 

39 % 
(124) 

39 % 
(535) 

I mindre grad 
15 % 
(55) 

17 % 
(115) 

13 % 
(41) 

15 % 
(211) 

Slet ikke 
5 % 
(17) 

3 % 
(22) 

4 % 
(13) 

4 % 
(52) 

Ved ikke 
1 % 
(2) 

1 % 
(4) 

1 % 
(2) 

1 % 
(8) 

Total 
100 % 
(369) 

100 % 
(682) 

100 % 
(322) 

100 % 
(1373) 

 

Tabel 193: Faciliteter i de grønne områder: Veje, stier, bænke, shel-
ters, bålpladser, toiletter, legepladser, skiltning, informationstavler 
mv. 

 18 - 34 år 35 - 55 år 
56 år og 
derover 

Total 

I høj grad 
18 % 
(65) 

11 % 
(77) 

14 % 
(46) 

14 % 
(188) 

I nogen grad 
34 % 
(124) 

28 % 
(191) 

40 % 
(130) 

32 % 
(445) 

I mindre grad 
38 % 
(142) 

44 % 
(301) 

37 % 
(118) 

41 % 
(561) 

Slet ikke 
9 % 
(35) 

16 % 
(108) 

8 % 
(27) 

12 % 
(170) 

Ved ikke 
1 % 
(3) 

1 % 
(5) 

0 % 
(1) 

1 % 
(9) 

Total 
100 % 
(369) 

100 % 
(682) 

100 % 
(322) 

100 % 
(1373) 
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Tabel 194: Muligheder for at dyrke motion (gang, løb, rulleskøjt-
ning, cykling m.v.) 

 18 - 34 år 35 - 55 år 
56 år og 
derover 

Total 

I høj grad 
25 % 
(93) 

21 % 
(146) 

19 % 
(61) 

22 % 
(300) 

I nogen grad 
31 % 
(115) 

29 % 
(196) 

23 % 
(74) 

28 % 
(385) 

I mindre grad 
30 % 
(111) 

28 % 
(190) 

31 % 
(101) 

29 % 
(402) 

Slet ikke 
13 % 
(48) 

21 % 
(144) 

26 % 
(84) 

20 % 
(276) 

Ved ikke 
1 % 
(2) 

1 % 
(6) 

1 % 
(2) 

1 % 
(10) 

Total 
100 % 
(369) 

100 % 
(682) 

100 % 
(322) 

100 % 
(1373) 

 

Tabel 195: Kvaliteten af de grønne områder 

 18 - 34 år 35 - 55 år 
56 år og 
derover 

Total 

I høj grad 
33 % 
(123) 

35 % 
(236) 

45 % 
(146) 

37 % 
(505) 

I nogen grad 
51 % 
(187) 

50 % 
(342) 

45 % 
(144) 

49 % 
(673) 

I mindre grad 
13 % 
(47) 

12 % 
(81) 

7 % 
(23) 

11 % 
(151) 

Slet ikke 
1 % 
(3) 

1 % 
(9) 

2 % 
(5) 

1 % 
(17) 

Ved ikke 
2 % 
(9) 

2 % 
(14) 

1 % 
(4) 

2 % 
(27) 

Total 
100 % 
(369) 

100 % 
(682) 

100 % 
(322) 

100 % 
(1373) 
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Tabel 196: Arrangementer i de grønne områder evt. med naturvej-
leder 

 18 - 34 år 35 - 55 år 
56 år og 
derover 

Total 

I høj grad 
1 % 
(3) 

1 % 
(8) 

5 % 
(15) 

2 % 
(26) 

I nogen grad 
10 % 
(36) 

9 % 
(61) 

14 % 
(44) 

10 % 
(141) 

I mindre grad 
26 % 
(96) 

34 % 
(229) 

45 % 
(144) 

34 % 
(469) 

Slet ikke 
63 % 
(231) 

54 % 
(366) 

35 % 
(113) 

52 % 
(710) 

Ved ikke 
1 % 
(3) 

3 % 
(18) 

2 % 
(6) 

2 % 
(27) 

Total 
100 % 
(369) 

100 % 
(682) 

100 % 
(322) 

100 % 
(1373) 

 

Tabel 197: Informationsmateriale om de grønne områder 

 18 - 34 år 35 - 55 år 
56 år og 
derover 

Total 

I høj grad 
2 % 
(6) 

2 % 
(16) 

7 % 
(22) 

3 % 
(44) 

I nogen grad 
9 % 
(32) 

18 % 
(120) 

30 % 
(97) 

18 % 
(249) 

I mindre grad 
36 % 
(131) 

40 % 
(276) 

41 % 
(132) 

39 % 
(539) 

Slet ikke 
53 % 
(195) 

38 % 
(256) 

20 % 
(65) 

38 % 
(516) 

Ved ikke 
1 % 
(5) 

2 % 
(14) 

2 % 
(6) 

2 % 
(25) 

Total 
100 % 
(369) 

100 % 
(682) 

100 % 
(322) 

100 % 
(1373) 
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Tabel 198: Andet 

 18 - 34 år 35 - 55 år 
56 år og 
derover 

Total 

I høj grad 
1 % 
(5) 

2 % 
(13) 

0 % 
(1) 

1 % 
(19) 

I nogen grad 
3 % 
(10) 

3 % 
(21) 

4 % 
(12) 

3 % 
(43) 

I mindre grad 
8 % 
(30) 

10 % 
(67) 

12 % 
(40) 

10 % 
(137) 

Slet ikke 
11 % 
(41) 

10 % 
(67) 

8 % 
(26) 

10 % 
(134) 

Ved ikke 
77 % 
(283) 

75 % 
(514) 

75 % 
(243) 

76 % 
(1040) 

Total 
100 % 
(369) 

100 % 
(682) 

100 % 
(322) 

100 % 
(1373) 

 

5.4 I hvilken grad foretrækker du at have nærhed til 
nedenstående grønne områder? 

Tabel 199: Parker 

 18 - 34 år 35 - 55 år 
56 år og 
derover 

Total 

I høj grad 
49 % 
(179) 

30 % 
(208) 

38 % 
(122) 

37 % 
(509) 

I nogen grad 
34 % 
(125) 

42 % 
(285) 

38 % 
(122) 

39 % 
(532) 

I mindre grad 
17 % 
(61) 

25 % 
(170) 

22 % 
(70) 

22 % 
(301) 

Slet ikke 
1 % 
(3) 

2 % 
(15) 

2 % 
(7) 

2 % 
(25) 

Ved ikke 
0 % 
(1) 

1 % 
(4) 

0 % 
(1) 

0 % 
(6) 

Total 
100 % 
(369) 

100 % 
(682) 

100 % 
(322) 

100 % 
(1373) 
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Tabel 200: Skove 

 18 - 34 år 35 - 55 år 
56 år og 
derover 

Total 

I høj grad 
72 % 
(267) 

65 % 
(443) 

70 % 
(225) 

68 % 
(935) 

I nogen grad 
23 % 
(84) 

32 % 
(221) 

26 % 
(84) 

28 % 
(389) 

I mindre grad 
4 % 
(15) 

2 % 
(14) 

4 % 
(12) 

3 % 
(41) 

Slet ikke 
1 % 
(2) 

0 % 
(2) 

0 % 
(1) 

0 % 
(5) 

Ved ikke 
0 % 
(1) 

0 % 
(2) 

0 % 
(0) 

0 % 
(3) 

Total 
100 % 
(369) 

100 % 
(682) 

100 % 
(322) 

100 % 
(1373) 

 

Tabel 201: Natur- og vådområder 

 18 - 34 år 35 - 55 år 
56 år og 
derover 

Total 

I høj grad 
18 % 
(65) 

37 % 
(254) 

47 % 
(151) 

34 % 
(470) 

I nogen grad 
34 % 
(124) 

37 % 
(253) 

32 % 
(103) 

35 % 
(480) 

I mindre grad 
41 % 
(153) 

22 % 
(152) 

18 % 
(57) 

26 % 
(362) 

Slet ikke 
7 % 
(24) 

3 % 
(20) 

3 % 
(9) 

4 % 
(53) 

Ved ikke 
1 % 
(3) 

0 % 
(3) 

1 % 
(2) 

1 % 
(8) 

Total 
100 % 
(369) 

100 % 
(682) 

100 % 
(322) 

100 % 
(1373) 
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Tabel 202: Landbrugslandet 

 18 - 34 år 35 - 55 år 
56 år og 
derover 

Total 

I høj grad 
3 % 
(12) 

7 % 
(51) 

10 % 
(33) 

7 % 
(96) 

I nogen grad 
13 % 
(48) 

21 % 
(140) 

27 % 
(86) 

20 % 
(274) 

I mindre grad 
53 % 
(197) 

52 % 
(355) 

46 % 
(147) 

51 % 
(699) 

Slet ikke 
29 % 
(107) 

19 % 
(129) 

14 % 
(46) 

21 % 
(282) 

Ved ikke 
1 % 
(5) 

1 % 
(7) 

3 % 
(10) 

2 % 
(22) 

Total 
100 % 
(369) 

100 % 
(682) 

100 % 
(322) 

100 % 
(1373) 

 

Tabel 203: Kystområder 

 18 - 34 år 35 - 55 år 
56 år og 
derover 

Total 

I høj grad 
67 % 
(247) 

66 % 
(448) 

71 % 
(229) 

67 % 
(924) 

I nogen grad 
25 % 
(94) 

27 % 
(184) 

23 % 
(74) 

26 % 
(352) 

I mindre grad 
6 % 
(22) 

6 % 
(44) 

5 % 
(16) 

6 % 
(82) 

Slet ikke 
1 % 
(4) 

1 % 
(4) 

1 % 
(2) 

1 % 
(10) 

Ved ikke 
1 % 
(2) 

0 % 
(2) 

0 % 
(1) 

0 % 
(5) 

Total 
100 % 
(369) 

100 % 
(682) 

100 % 
(322) 

100 % 
(1373) 
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Tabel 204: Ud fra hvilke hensyn, mener du, at parker skal passes? 

 18 - 34 år 35 - 55 år 
56 år og 
derover 

Total 

Parker skal 
fremtræde 
som vild na-
tur? 

11 % 
(42) 

15 % 
(100) 

11 % 
(36) 

100 % 
(178) 

Der må ikke 
bruges sprøj-
tegifte i pas-
ningen af 
parker? 

37 % 
(138) 

48 % 
(328) 

41 % 
(131) 

100 % 
(597) 

Parkerne skal 
tilbyde gode 
muligheder 
for idræt og 
leg? 

46 % 
(169) 

35 % 
(239) 

18 % 
(58) 

100 % 
(466) 

Parker skal 
fremtræde 
velplejede? 

41 % 
(150) 

27 % 
(184) 

44 % 
(141) 

100 % 
(475) 

Parker skal 
give havear-
kitektoniske 
og æstetiske 
oplevelser? 

20 % 
(72) 

24 % 
(162) 

34 % 
(108) 

100 % 
(342) 

Parker skal 
rumme 
spændende 
plantesam-
fund? 

13 % 
(49) 

20 % 
(137) 

33 % 
(107) 

100 % 
(293) 

Parker skal 
kunne tåle at 
blive brugt af 
mange besø-
gende? 

66 % 
(243) 

69 % 
(468) 

59 % 
(190) 

100 % 
(901) 

Parker skal 
tilbyde op-
holdsfacilite-
ter f.eks. 
bænke og 
borde? 

49 % 
(182) 

48 % 
(330) 

52 % 
(166) 

100 % 
(678) 

Total 
27 % 
(369) 

50 % 
(682) 

23 % 
(322) 

100 % 
(1373) 
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Tabel 205: Ud fra hvilke hensyn, mener du, at skove skal passes? 

 18 - 34 år 35 - 55 år 
56 år og 
derover 

Total 

Skove skal 
fremtræde 
velplejede? 

13 % 
(47) 

11 % 
(73) 

22 % 
(70) 

100 % 
(190) 

Skove skal 
tilbyde gode 
muligheder 
for idræt, 
motion og 
leg? 

42 % 
(155) 

37 % 
(250) 

24 % 
(76) 

100 % 
(481) 

Skove skal 
tilbyde op-
holdsfacilite-
ter f.eks. 
bænke og 
borde? 

30 % 
(111) 

36 % 
(247) 

56 % 
(179) 

100 % 
(537) 

Der må ikke 
bruges sprøj-
tegifte i pas-
ningen af 
skove 

52 % 
(192) 

52 % 
(357) 

43 % 
(139) 

100 % 
(688) 

Skove skal 
fremtræde 
som vild na-
tur? 

69 % 
(256) 

65 % 
(445) 

53 % 
(171) 

100 % 
(872) 

Skove skal 
kunne tåle at 
blive brugt af 
mange besø-
gende? 

52 % 
(193) 

61 % 
(418) 

72 % 
(231) 

100 % 
(842) 

Total 
27 % 
(369) 

50 % 
(682) 

23 % 
(322) 

100 % 
(1373) 
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Tabel 206: Ud fra hvilke hensyn, mener du, at naturområder - enge, 
moser, overdrev m.v. skal passes? 

 18 - 34 år 35 - 55 år 
56 år og 
derover 

Total 

Naturområder 
skal fremtræ-
de velpleje-
de? 

6 % 
(21) 

4 % 
(27) 

6 % 
(19) 

100 % 
(67) 

Naturområder 
skal plejes for 
at udvikle et 
varieret plan-
te- og dyre-
liv? 

62 % 
(228) 

67 % 
(458) 

73 % 
(234) 

100 % 
(920) 

Naturområder 
skal tilbyde 
gode mulig-
heder for 
idræt og leg? 

8 % 
(28) 

6 % 
(44) 

4 % 
(14) 

100 % 
(86) 

Beskyttelse af 
naturen har 
1. prioritet 
frem for be-
søgendes 
udfoldelses-
muligheder? 

63 % 
(234) 

56 % 
(382) 

53 % 
(170) 

100 % 
(786) 

Naturområder 
skal tilbyde 
opholdsfacili-
teter f.eks. 
bænke og 
borde? 

12 % 
(46) 

19 % 
(131) 

34 % 
(110) 

100 % 
(287) 

Naturområder 
skal kunne 
tåle at blive 
brugt af 
mange besø-
gende? 

15 % 
(57) 

22 % 
(152) 

34 % 
(108) 

100 % 
(317) 

Der må ikke 
bruges sprøj-
tegifte i pas-
ningen af 
naturområ-
der? 

51 % 
(189) 

55 % 
(374) 

44 % 
(141) 

100 % 
(704) 

Naturområder 
skal fremtræ-
de som uple-
jet og selv-
groet natur? 

40 % 
(148) 

37 % 
(255) 

28 % 
(91) 

100 % 
(494) 

Total 
27 % 
(369) 

50 % 
(682) 

23 % 
(322) 

100 % 
(1373) 
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Tabel 207: Informationstavler, -skilte 

 18 - 34 år 35 - 55 år 
56 år og 
derover 

Total 

I høj grad 
5 % 
(18) 

7 % 
(48) 

16 % 
(52) 

9 % 
(118) 

I nogen grad 
27 % 
(100) 

31 % 
(212) 

43 % 
(139) 

33 % 
(451) 

I mindre grad 
45 % 
(166) 

44 % 
(301) 

31 % 
(101) 

41 % 
(568) 

Slet ikke 
22 % 
(83) 

17 % 
(116) 

9 % 
(30) 

17 % 
(229) 

Ved ikke 
1 % 
(2) 

1 % 
(5) 

0 % 
(0) 

1 % 
(7) 

Total 
100 % 
(369) 

100 % 
(682) 

100 % 
(322) 

100 % 
(1373) 

 

Tabel 208: Informationsfoldere, -brochurer 

 18 - 34 år 35 - 55 år 
56 år og 
derover 

Total 

I høj grad 
2 % 
(9) 

4 % 
(27) 

10 % 
(32) 

5 % 
(68) 

I nogen grad 
12 % 
(45) 

22 % 
(151) 

39 % 
(126) 

23 % 
(322) 

I mindre grad 
45 % 
(167) 

48 % 
(328) 

40 % 
(129) 

45 % 
(624) 

Slet ikke 
39 % 
(145) 

25 % 
(168) 

11 % 
(35) 

25 % 
(348) 

Ved ikke 
1 % 
(3) 

1 % 
(8) 

0 % 
(0) 

1 % 
(11) 

Total 
100 % 
(369) 

100 % 
(682) 

100 % 
(322) 

100 % 
(1373) 
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Tabel 209: Afmærkede ruter 

 18 - 34 år 35 - 55 år 
56 år og 
derover 

Total 

I høj grad 
9 % 
(35) 

8 % 
(52) 

16 % 
(51) 

10 % 
(138) 

I nogen grad 
41 % 
(151) 

45 % 
(308) 

45 % 
(145) 

44 % 
(604) 

I mindre grad 
40 % 
(149) 

35 % 
(238) 

32 % 
(104) 

36 % 
(491) 

Slet ikke 
9 % 
(32) 

12 % 
(79) 

7 % 
(22) 

10 % 
(133) 

Ved ikke 
1 % 
(2) 

1 % 
(5) 

0 % 
(0) 

1 % 
(7) 

Total 
100 % 
(369) 

100 % 
(682) 

100 % 
(322) 

100 % 
(1373) 

 

Tabel 210: Borde og bænke 

 18 - 34 år 35 - 55 år 
56 år og 
derover 

Total 

I høj grad 
10 % 
(37) 

11 % 
(76) 

21 % 
(69) 

13 % 
(182) 

I nogen grad 
47 % 
(175) 

39 % 
(263) 

38 % 
(121) 

41 % 
(559) 

I mindre grad 
33 % 
(121) 

39 % 
(263) 

33 % 
(106) 

36 % 
(490) 

Slet ikke 
9 % 
(34) 

11 % 
(78) 

8 % 
(25) 

10 % 
(137) 

Ved ikke 
1 % 
(2) 

0 % 
(2) 

0 % 
(1) 

0 % 
(5) 

Total 
100 % 
(369) 

100 % 
(682) 

100 % 
(322) 

100 % 
(1373) 
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Tabel 211: Affaldsstativer 

 18 - 34 år 35 - 55 år 
56 år og 
derover 

Total 

I høj grad 
35 % 
(128) 

28 % 
(192) 

46 % 
(147) 

34 % 
(467) 

I nogen grad 
33 % 
(121) 

31 % 
(211) 

29 % 
(93) 

31 % 
(425) 

I mindre grad 
25 % 
(93) 

30 % 
(205) 

19 % 
(61) 

26 % 
(359) 

Slet ikke 
7 % 
(26) 

10 % 
(71) 

6 % 
(20) 

9 % 
(117) 

Ved ikke 
0 % 
(1) 

0 % 
(3) 

0 % 
(1) 

0 % 
(5) 

Total 
100 % 
(369) 

100 % 
(682) 

100 % 
(322) 

100 % 
(1373) 

 

Tabel 212: Toiletter 

 18 - 34 år 35 - 55 år 
56 år og 
derover 

Total 

I høj grad 
11 % 
(41) 

10 % 
(65) 

25 % 
(82) 

14 % 
(188) 

I nogen grad 
33 % 
(121) 

31 % 
(211) 

35 % 
(112) 

32 % 
(444) 

I mindre grad 
43 % 
(159) 

42 % 
(284) 

31 % 
(100) 

40 % 
(543) 

Slet ikke 
12 % 
(46) 

17 % 
(119) 

8 % 
(27) 

14 % 
(192) 

Ved ikke 
1 % 
(2) 

0 % 
(3) 

0 % 
(1) 

0 % 
(6) 

Total 
100 % 
(369) 

100 % 
(682) 

100 % 
(322) 

100 % 
(1373) 
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Tabel 213: Bål- og grillpladser 

 18 - 34 år 35 - 55 år 
56 år og 
derover 

Total 

I høj grad 
6 % 
(21) 

3 % 
(18) 

2 % 
(6) 

3 % 
(45) 

I nogen grad 
30 % 
(111) 

23 % 
(160) 

17 % 
(56) 

24 % 
(327) 

I mindre grad 
45 % 
(166) 

44 % 
(298) 

46 % 
(148) 

45 % 
(612) 

Slet ikke 
19 % 
(69) 

30 % 
(202) 

34 % 
(108) 

28 % 
(379) 

Ved ikke 
1 % 
(2) 

1 % 
(4) 

1 % 
(4) 

1 % 
(10) 

Total 
100 % 
(369) 

100 % 
(682) 

100 % 
(322) 

100 % 
(1373) 

 

Tabel 214: Primitive overnatningspladser 

 18 - 34 år 35 - 55 år 
56 år og 
derover 

Total 

I høj grad 
4 % 
(13) 

3 % 
(21) 

1 % 
(4) 

3 % 
(38) 

I nogen grad 
13 % 
(49) 

13 % 
(89) 

10 % 
(31) 

12 % 
(169) 

I mindre grad 
35 % 
(129) 

39 % 
(263) 

36 % 
(117) 

37 % 
(509) 

Slet ikke 
47 % 
(174) 

44 % 
(303) 

49 % 
(157) 

46 % 
(634) 

Ved ikke 
1 % 
(4) 

1 % 
(6) 

4 % 
(13) 

2 % 
(23) 

Total 
100 % 
(369) 

100 % 
(682) 

100 % 
(322) 

100 % 
(1373) 
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Tabel 215: Fugle- eller udsigtstårn 

 18 - 34 år 35 - 55 år 
56 år og 
derover 

Total 

I høj grad 
3 % 
(12) 

6 % 
(39) 

13 % 
(43) 

7 % 
(94) 

I nogen grad 
13 % 
(49) 

28 % 
(191) 

37 % 
(119) 

26 % 
(359) 

I mindre grad 
44 % 
(162) 

39 % 
(269) 

36 % 
(115) 

40 % 
(546) 

Slet ikke 
39 % 
(144) 

26 % 
(174) 

13 % 
(41) 

26 % 
(359) 

Ved ikke 
1 % 
(2) 

1 % 
(9) 

1 % 
(4) 

1 % 
(15) 

Total 
100 % 
(369) 

100 % 
(682) 

100 % 
(322) 

100 % 
(1373) 

 

Tabel 216: Iskiosk 

 18 - 34 år 35 - 55 år 
56 år og 
derover 

Total 

I høj grad 
2 % 
(8) 

1 % 
(7) 

4 % 
(14) 

2 % 
(29) 

I nogen grad 
13 % 
(48) 

12 % 
(82) 

12 % 
(39) 

12 % 
(169) 

I mindre grad 
46 % 
(169) 

43 % 
(293) 

45 % 
(146) 

44 % 
(608) 

Slet ikke 
38 % 
(141) 

42 % 
(288) 

37 % 
(119) 

40 % 
(548) 

Ved ikke 
1 % 
(3) 

2 % 
(12) 

1 % 
(4) 

1 % 
(19) 

Total 
100 % 
(369) 

100 % 
(682) 

100 % 
(322) 

100 % 
(1373) 
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Tabel 217: Andet 

 18 - 34 år 35 - 55 år 
56 år og 
derover 

Total 

I høj grad 
2 % 
(7) 

1 % 
(8) 

1 % 
(3) 

1 % 
(18) 

I nogen grad 
3 % 
(10) 

3 % 
(21) 

2 % 
(8) 

3 % 
(39) 

I mindre grad 
10 % 
(36) 

10 % 
(69) 

14 % 
(44) 

11 % 
(149) 

Slet ikke 
11 % 
(41) 

12 % 
(84) 

7 % 
(23) 

11 % 
(148) 

Ved ikke 
75 % 
(275) 

73 % 
(500) 

76 % 
(244) 

74 % 
(1019) 

Total 
100 % 
(369) 

100 % 
(682) 

100 % 
(322) 

100 % 
(1373) 

 

5.5 I hvilken grad oplever du nedenstående forhold som 
gener, når du benytter de grønne områder? 

 

Tabel 218: For mange gæster 

 18 - 34 år 35 - 55 år 
56 år og 
derover 

Total 

I høj grad 
19 % 
(67) 

17 % 
(114) 

13 % 
(42) 

17 % 
(223) 

I nogen grad 
44 % 
(159) 

41 % 
(273) 

30 % 
(96) 

39 % 
(528) 

I mindre grad 
30 % 
(107) 

33 % 
(218) 

45 % 
(143) 

35 % 
(468) 

Slet ikke 
8 % 
(28) 

9 % 
(60) 

11 % 
(35) 

9 % 
(123) 

Ved ikke 
0 % 
(1) 

0 % 
(3) 

0 % 
(1) 

0 % 
(5) 

Total 
100 % 
(362) 

100 % 
(668) 

100 % 
(317) 

100 % 
(1347) 
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Tabel 219: Støj 

 18 - 34 år 35 - 55 år 
56 år og 
derover 

Total 

I høj grad 
30 % 
(108) 

33 % 
(219) 

34 % 
(107) 

32 % 
(434) 

I nogen grad 
35 % 
(128) 

30 % 
(200) 

26 % 
(82) 

30 % 
(410) 

I mindre grad 
27 % 
(99) 

30 % 
(198) 

32 % 
(102) 

30 % 
(399) 

Slet ikke 
7 % 
(26) 

7 % 
(47) 

8 % 
(25) 

7 % 
(98) 

Ved ikke 
0 % 
(1) 

1 % 
(4) 

0 % 
(1) 

0 % 
(6) 

Total 
100 % 
(362) 

100 % 
(668) 

100 % 
(317) 

100 % 
(1347) 

 

Tabel 220: Løse hunde 

 18 - 34 år 35 - 55 år 
56 år og 
derover 

Total 

I høj grad 
27 % 
(99) 

34 % 
(227) 

41 % 
(129) 

34 % 
(455) 

I nogen grad 
23 % 
(85) 

26 % 
(173) 

23 % 
(74) 

25 % 
(332) 

I mindre grad 
34 % 
(123) 

26 % 
(177) 

26 % 
(82) 

28 % 
(382) 

Slet ikke 
15 % 
(53) 

13 % 
(85) 

10 % 
(32) 

13 % 
(170) 

Ved ikke 
1 % 
(2) 

1 % 
(6) 

0 % 
(0) 

1 % 
(8) 

Total 
100 % 
(362) 

100 % 
(668) 

100 % 
(317) 

100 % 
(1347) 
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Tabel 221: Motionsløbere 

 18 - 34 år 35 - 55 år 
56 år og 
derover 

Total 

I høj grad 
3 % 
(11) 

7 % 
(44) 

9 % 
(28) 

6 % 
(83) 

I nogen grad 
9 % 
(34) 

17 % 
(111) 

27 % 
(86) 

17 % 
(231) 

I mindre grad 
41 % 
(147) 

41 % 
(273) 

40 % 
(126) 

41 % 
(546) 

Slet ikke 
46 % 
(168) 

35 % 
(235) 

24 % 
(76) 

36 % 
(479) 

Ved ikke 
1 % 
(2) 

1 % 
(5) 

0 % 
(1) 

1 % 
(8) 

Total 
100 % 
(362) 

100 % 
(668) 

100 % 
(317) 

100 % 
(1347) 

 

Tabel 222: Cyklister eller mountainbikes 

 18 - 34 år 35 - 55 år 
56 år og 
derover 

Total 

I høj grad 
6 % 
(22) 

14 % 
(93) 

17 % 
(55) 

13 % 
(170) 

I nogen grad 
20 % 
(72) 

26 % 
(177) 

33 % 
(105) 

26 % 
(354) 

I mindre grad 
46 % 
(167) 

38 % 
(255) 

36 % 
(115) 

40 % 
(537) 

Slet ikke 
27 % 
(99) 

21 % 
(139) 

13 % 
(40) 

21 % 
(278) 

Ved ikke 
1 % 
(2) 

1 % 
(4) 

1 % 
(2) 

1 % 
(8) 

Total 
100 % 
(362) 

100 % 
(668) 

100 % 
(317) 

100 % 
(1347) 
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Tabel 223: Motorkøretøjer 

 18 - 34 år 35 - 55 år 
56 år og 
derover 

Total 

I høj grad 
45 % 
(164) 

45 % 
(301) 

46 % 
(145) 

45 % 
(610) 

I nogen grad 
21 % 
(75) 

22 % 
(147) 

20 % 
(62) 

21 % 
(284) 

I mindre grad 
18 % 
(64) 

20 % 
(132) 

23 % 
(74) 

20 % 
(270) 

Slet ikke 
15 % 
(55) 

12 % 
(80) 

10 % 
(33) 

12 % 
(168) 

Ved ikke 
1 % 
(4) 

1 % 
(8) 

1 % 
(3) 

1 % 
(15) 

Total 
100 % 
(362) 

100 % 
(668) 

100 % 
(317) 

100 % 
(1347) 

 

Tabel 224: Andre 

 18 - 34 år 35 - 55 år 
56 år og 
derover 

Total 

I høj grad 
2 % 
(7) 

3 % 
(17) 

3 % 
(10) 

3 % 
(34) 

I nogen grad 
3 % 
(12) 

3 % 
(20) 

4 % 
(12) 

3 % 
(44) 

I mindre grad 
7 % 
(27) 

9 % 
(62) 

14 % 
(44) 

10 % 
(133) 

Slet ikke 
10 % 
(38) 

11 % 
(74) 

5 % 
(15) 

9 % 
(127) 

Ved ikke 
77 % 
(278) 

74 % 
(495) 

74 % 
(236) 

75 % 
(1009) 

Total 
100 % 
(362) 

100 % 
(668) 

100 % 
(317) 

100 % 
(1347) 

 

Tabel 225: Har du kendskab til Natur og Miljø's hjemmeside? 

 18 - 34 år 35 - 55 år 
56 år og 
derover 

Total 

Ja 
15 % 
(57) 

20 % 
(133) 

25 % 
(82) 

20 % 
(272) 

Nej 
85 % 
(312) 

80 % 
(549) 

75 % 
(240) 

80 % 
(1101) 

Total 
100 % 
(369) 

100 % 
(682) 

100 % 
(322) 

100 % 
(1373) 
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Tabel 226: Har du besøgt hjemmesiden inden for det seneste ½ år? 

 18 - 34 år 35 - 55 år 
56 år og 
derover 

Total 

Ja 
39 % 
(22) 

46 % 
(61) 

57 % 
(47) 

48 % 
(130) 

Nej 
61 % 
(35) 

54 % 
(72) 

43 % 
(35) 

52 % 
(142) 

Total 
100 % 
(57) 

100 % 
(133) 

100 % 
(82) 

100 % 
(272) 

 

Tabel 227: Hvordan vurderer du informationen på hjemmesiden? 

 18 - 34 år 35 - 55 år 
56 år og 
derover 

Total 

Meget god 
14 % 
(3) 

8 % 
(5) 

13 % 
(6) 

11 % 
(14) 

God 
64 % 
(14) 

66 % 
(40) 

83 % 
(39) 

72 % 
(93) 

Hverken god 
eller dårlig 

18 % 
(4) 

18 % 
(11) 

2 % 
(1) 

12 % 
(16) 

Ved ikke 
5 % 
(1) 

8 % 
(5) 

2 % 
(1) 

5 % 
(7) 

Total 
100 % 
(22) 

100 % 
(61) 

100 % 
(47) 

100 % 
(130) 

 

Tabel 228: Hvordan vurderer du hjemmesidens brugervenlighed? 

 18 - 34 år 35 - 55 år 
56 år og 
derover 

Total 

Meget god 
9 % 
(2) 

5 % 
(3) 

6 % 
(3) 

6 % 
(8) 

God 
36 % 
(8) 

54 % 
(33) 

77 % 
(36) 

59 % 
(77) 

Hverken god 
eller dårlig 

41 % 
(9) 

31 % 
(19) 

11 % 
(5) 

25 % 
(33) 

Dårlig 
0 % 
(0) 

2 % 
(1) 

0 % 
(0) 

1 % 
(1) 

Ved ikke 
14 % 
(3) 

8 % 
(5) 

6 % 
(3) 

8 % 
(11) 

Total 
100 % 
(22) 

100 % 
(61) 

100 % 
(47) 

100 % 
(130) 
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Tabel 229: Benytter du dig af andre informationskilder i forhold til 
information om de grønne områder i Århus Kommune? 

 18 - 34 år 35 - 55 år 
56 år og 
derover 

Total 

Ja 
15 % 
(56) 

31 % 
(214) 

39 % 
(124) 

29 % 
(394) 

Nej 
85 % 
(313) 

69 % 
(468) 

61 % 
(198) 

71 % 
(979) 

Total 
100 % 
(369) 

100 % 
(682) 

100 % 
(322) 

100 % 
(1373) 

 

Tabel 230: Hvilke andre informationskilder benytter du dig af? 

 18 - 34 år 35 - 55 år 
56 år og 
derover 

Total 

Pjecer, bro-
churer og 
lignende 

34 % 
(19) 

38 % 
(81) 

48 % 
(59) 

40 % 
(159) 

Pressen 
18 % 
(10) 

28 % 
(59) 

35 % 
(43) 

28 % 
(112) 

Andre rele-
vante hjem-
mesider (ud-
over presse-
sider) 

30 % 
(17) 

25 % 
(53) 

10 % 
(13) 

21 % 
(83) 

Andre 
18 % 
(10) 

10 % 
(21) 

7 % 
(9) 

10 % 
(40) 

Total 
100 % 
(56) 

100 % 
(214) 

100 % 
(124) 

100 % 
(394) 

 

Tabel 231: Kunne du være interesseret i en hjemmeside, hvor du 
selv kan lægge naturoplevelser og viden ind, og læse, hvad andre 
har bidraget med? 

 18 - 34 år 35 - 55 år 
56 år og 
derover 

Total 

I høj grad 
4 % 
(16) 

6 % 
(39) 

6 % 
(19) 

5 % 
(74) 

I nogen grad 
26 % 
(96) 

28 % 
(190) 

25 % 
(81) 

27 % 
(367) 

I mindre grad 
36 % 
(132) 

37 % 
(252) 

35 % 
(114) 

36 % 
(498) 

Slet ikke 
29 % 
(108) 

22 % 
(151) 

24 % 
(78) 

25 % 
(337) 

Ved ikke 
5 % 
(17) 

7 % 
(50) 

9 % 
(30) 

7 % 
(97) 

Total 
100 % 
(369) 

100 % 
(682) 

100 % 
(322) 

100 % 
(1373) 
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6 Krydstabeller - uddannelse  
 

Tabel 232: Hvor lang afstand er der fra din bolig til nærmeste grøn-
ne område? 

 
Folke-
skole 
o.lign 

Studente
reks./HF 

Er-
hvervsud
dannelse 

Videre-
gående 
uddan-
nelse 

Total 

Mindre end 
100 m 

34 % 
(11) 

30 % 
(22) 

23 % 
(71) 

21 % 
(205) 

23 % 
(309) 

Mellem 100 
og 500 m 

28 % 
(9) 

54 % 
(40) 

39 % 
(119) 

51 % 
(488) 

48 % 
(656) 

Mere end 500 
m 

38 % 
(12) 

16 % 
(12) 

38 % 
(115) 

28 % 
(269) 

30 % 
(408) 

Total 
100 % 
(32) 

100 % 
(74) 

100 % 
(305) 

100 % 
(962) 

100 % 
(1373) 

 

Tabel 233: Har du adgang til egen have? 

 
Folke-
skole 
o.lign 

Studente
reks./HF 

Er-
hvervsud
dannelse 

Videre-
gående 
uddan-
nelse 

Total 

Ja 
59 % 
(19) 

39 % 
(29) 

68 % 
(207) 

62 % 
(597) 

62 % 
(852) 

Nej 
41 % 
(13) 

61 % 
(45) 

32 % 
(98) 

38 % 
(365) 

38 % 
(521) 

Total 
100 % 
(32) 

100 % 
(74) 

100 % 
(305) 

100 % 
(962) 

100 % 
(1373) 

 

Tabel 234: Har du adgang til (egen?) kolonihave? 

 
Folke-
skole 
o.lign 

Studente
reks./HF 

Er-
hvervsud
dannelse 

Videre-
gående 
uddan-
nelse 

Total 

Ja 
6 % 
(2) 

11 % 
(8) 

8 % 
(24) 

6 % 
(62) 

7 % 
(96) 

Nej 
94 % 
(30) 

89 % 
(66) 

92 % 
(281) 

94 % 
(900) 

93 % 
(1277) 

Total 
100 % 
(32) 

100 % 
(74) 

100 % 
(305) 

100 % 
(962) 

100 % 
(1373) 
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Tabel 235: I hvilken grad oplever du, at lokalområdet, hvor du bor, 
er forsynet med grønne områder? 

 
Folke-
skole 
o.lign 

Studente
reks./HF 

Er-
hvervsud
dannelse 

Videre-
gående 
uddan-
nelse 

Total 

I høj grad 
44 % 
(14) 

36 % 
(27) 

55 % 
(167) 

50 % 
(480) 

50 % 
(688) 

I nogen grad 
47 % 
(15) 

54 % 
(40) 

33 % 
(100) 

37 % 
(356) 

37 % 
(511) 

I mindre grad 
3 % 
(1) 

8 % 
(6) 

11 % 
(34) 

11 % 
(109) 

11 % 
(150) 

Slet ikke 
6 % 
(2) 

1 % 
(1) 

1 % 
(4) 

2 % 
(16) 

2 % 
(23) 

Ved ikke 
0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(1) 

0 % 
(1) 

Total 
100 % 
(32) 

100 % 
(74) 

100 % 
(305) 

100 % 
(962) 

100 % 
(1373) 

 

Tabel 236: Med grønne områder tænkes på offentligt tilgængelige 
parker, skove, naturområder og strande. I hvilken grad er du enig i, 
at Århus Kommune kan kaldes en grøn kommune? 

 
Folkesko-
le o.lign 

Studente
reks./HF 

Erhverv-
suddan-

nelse 

Videre-
gående 
uddan-
nelse 

Total 

I høj grad 
59 % 
(19) 

42 % 
(31) 

48 % 
(147) 

47 % 
(456) 

48 % 
(653) 

I nogen grad 
41 % 
(13) 

54 % 
(40) 

46 % 
(139) 

48 % 
(457) 

47 % 
(649) 

I mindre grad 
0 % 
(0) 

3 % 
(2) 

6 % 
(18) 

5 % 
(44) 

5 % 
(64) 

Slet ikke 
0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(1) 

0 % 
(2) 

0 % 
(3) 

Ved ikke 
0 % 
(0) 

1 % 
(1) 

0 % 
(0) 

0 % 
(3) 

0 % 
(4) 

Total 
100 % 
(32) 

100 % 
(74) 

100 % 
(305) 

100 % 
(962) 

100 % 
(1373) 

 



 

 

Side 123 ud af 161 

Tabel 237: Hvis du færdes i grønne områder, færdes du så oftest? 

 
Folkesko-
le o.lign 

Studente
reks./HF 

Erhverv-
suddan-

nelse 

Videre-
gående 
uddan-
nelse 

Total 

Indenfor År-
hus Kommu-
ne 

91 % 
(29) 

96 % 
(71) 

91 % 
(277) 

90 % 
(866) 

91 % 
(1243) 

Udenfor År-
hus Kommu-
ne 

3 % 
(1) 

3 % 
(2) 

6 % 
(18) 

9 % 
(83) 

8 % 
(104) 

Jeg færdes 
sjældent eller 
aldrig i grøn-
ne områder 

6 % 
(2) 

1 % 
(1) 

3 % 
(10) 

1 % 
(13) 

2 % 
(26) 

Total 
100 % 
(32) 

100 % 
(74) 

100 % 
(305) 

100 % 
(962) 

100 % 
(1373) 

 

 

 

Tabel 238: Hvilke af nedenstående forhold er årsagen til, at du sjæl-
dent eller aldrig færdes i grønne områder? 

 
Folke-
skole 
o.lign 

Studente
reks./HF 

Er-
hvervsud
dannelse 

Videre-
gående 
uddan-
nelse 

Total 

Mangel på tid 
50 % 
(1) 

100 % 
(1) 

80 % 
(8) 

46 % 
(6) 

100 % 
(16) 

Afstanden fra 
min bolig er for 
lang 

100 % 
(2) 

100 % 
(1) 

30 % 
(3) 

31 % 
(4) 

100 % 
(10) 

Jeg er utryg ved 
at færdes i om-
råderne 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

15 % 
(2) 

100 % 
(2) 

Tilgængelighe-
den er for dårlig 
(fx tilgængelig-
hed for barne-
vogne, kørestole 
o.lign.) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

15 % 
(2) 

100 % 
(2) 

Ikke interesse-
ret 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

60 % 
(6) 

38 % 
(5) 

100 % 
(11) 

Andet 
0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

15 % 
(2) 

100 % 
(2) 

Total 
8 % 
(2) 

4 % 
(1) 

38 % 
(10) 

50 % 
(13) 

100 % 
(26) 
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6.1 Hvor ofte benytter du dig af følgende områder? 

 

Tabel 239: Marselisborgskovene og Fløjstrup Skov 

 
Folke-
skole 
o.lign 

Studente
reks./HF 

Er-
hvervsud
dannelse 

Videre-
gående 
uddan-
nelse 

Total 

1 gang om 
ugen eller 
oftere 

10 % 
(3) 

5 % 
(4) 

11 % 
(32) 

13 % 
(126) 

12 % 
(165) 

1 gang hver 
anden uge 

3 % 
(1) 

11 % 
(8) 

7 % 
(20) 

10 % 
(94) 

9 % 
(123) 

1 gang om 
måneden 

27 % 
(8) 

16 % 
(12) 

23 % 
(67) 

18 % 
(175) 

19 % 
(262) 

Sjældnere 
end 1 gang 
om måneden 

50 % 
(15) 

55 % 
(40) 

53 % 
(157) 

53 % 
(499) 

53 % 
(711) 

Aldrig 
10 % 
(3) 

12 % 
(9) 

6 % 
(19) 

6 % 
(55) 

6 % 
(86) 

Total 
100 % 
(30) 

100 % 
(73) 

100 % 
(295) 

100 % 
(949) 

100 % 
(1347) 

 

Tabel 240: Områderne ved Brabrand Sø- og Årslev Engsø 

 
Folke-
skole 
o.lign 

Studente
reks./HF 

Er-
hvervsud
dannelse 

Videre-
gående 
uddan-
nelse 

Total 

1 gang om 
ugen eller 
oftere 

7 % 
(2) 

5 % 
(4) 

7 % 
(22) 

7 % 
(69) 

7 % 
(97) 

1 gang hver 
anden uge 

10 % 
(3) 

7 % 
(5) 

6 % 
(17) 

5 % 
(46) 

5 % 
(71) 

1 gang om 
måneden 

3 % 
(1) 

11 % 
(8) 

12 % 
(35) 

12 % 
(115) 

12 % 
(159) 

Sjældnere 
end 1 gang 
om måneden 

40 % 
(12) 

45 % 
(33) 

43 % 
(127) 

51 % 
(481) 

48 % 
(653) 

Aldrig 
40 % 
(12) 

32 % 
(23) 

32 % 
(94) 

25 % 
(238) 

27 % 
(367) 

Total 
100 % 
(30) 

100 % 
(73) 

100 % 
(295) 

100 % 
(949) 

100 % 
(1347) 
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Tabel 241: Egå Engsø 

 
Folke-
skole 
o.lign 

Studente
reks./HF 

Er-
hvervsud
dannelse 

Videre-
gående 
uddan-
nelse 

Total 

1 gang om 
ugen eller 
oftere 

0 % 
(0) 

1 % 
(1) 

1 % 
(4) 

1 % 
(9) 

1 % 
(14) 

1 gang hver 
anden uge 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

3 % 
(8) 

1 % 
(10) 

1 % 
(18) 

1 gang om 
måneden 

7 % 
(2) 

3 % 
(2) 

4 % 
(11) 

2 % 
(23) 

3 % 
(38) 

Sjældnere 
end 1 gang 
om måneden 

23 % 
(7) 

18 % 
(13) 

21 % 
(61) 

19 % 
(176) 

19 % 
(257) 

Aldrig 
70 % 
(21) 

78 % 
(57) 

72 % 
(211) 

77 % 
(731) 

76 % 
(1020) 

Total 
100 % 
(30) 

100 % 
(73) 

100 % 
(295) 

100 % 
(949) 

100 % 
(1347) 

 

Tabel 242: Lisbjerg Skov 

 
Folkesko-
le o.lign 

Studente
reks./HF 

Er-
hvervsud
dannelse 

Videre-
gående 
uddan-
nelse 

Total 

1 gang om 
ugen eller 
oftere 

0 % 
(0) 

1 % 
(1) 

0 % 
(1) 

0 % 
(2) 

0 % 
(4) 

1 gang hver 
anden uge 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

1 % 
(4) 

0 % 
(4) 

1 % 
(8) 

1 gang om 
måneden 

0 % 
(0) 

1 % 
(1) 

2 % 
(6) 

1 % 
(14) 

2 % 
(21) 

Sjældnere 
end 1 gang 
om måneden 

17 % 
(5) 

12 % 
(9) 

12 % 
(35) 

13 % 
(119) 

12 % 
(168) 

Aldrig 
83 % 
(25) 

85 % 
(62) 

84 % 
(249) 

85 % 
(810) 

85 % 
(1146) 

Total 
100 % 
(30) 

100 % 
(73) 

100 % 
(295) 

100 % 
(949) 

100 % 
(1347) 
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Tabel 243: Risskov 

 
Folkesko-
le o.lign 

Studente
reks./HF 

Erhverv-
suddan-

nelse 

Videre-
gående 
uddan-
nelse 

Total 

1 gang om 
ugen eller 
oftere 

3 % 
(1) 

10 % 
(7) 

5 % 
(15) 

9 % 
(82) 

8 % 
(105) 

1 gang hver 
anden uge 

7 % 
(2) 

7 % 
(5) 

7 % 
(20) 

8 % 
(78) 

8 % 
(105) 

1 gang om 
måneden 

17 % 
(5) 

25 % 
(18) 

12 % 
(34) 

13 % 
(124) 

13 % 
(181) 

Sjældnere 
end 1 gang 
om måneden 

37 % 
(11) 

33 % 
(24) 

43 % 
(127) 

48 % 
(457) 

46 % 
(619) 

Aldrig 
37 % 
(11) 

26 % 
(19) 

34 % 
(99) 

22 % 
(208) 

25 % 
(337) 

Total 
100 % 
(30) 

100 % 
(73) 

100 % 
(295) 

100 % 
(949) 

100 % 
(1347) 

 

Tabel 244: Botanisk have 

 
Folkesko-
le o.lign 

Studente
reks./HF 

Erhverv-
suddan-

nelse 

Videre-
gående 
uddan-
nelse 

Total 

1 gang om 
ugen eller 
oftere 

3 % 
(1) 

14 % 
(10) 

2 % 
(7) 

6 % 
(61) 

6 % 
(79) 

1 gang hver 
anden uge 

0 % 
(0) 

8 % 
(6) 

5 % 
(15) 

5 % 
(49) 

5 % 
(70) 

1 gang om 
måneden 

17 % 
(5) 

25 % 
(18) 

15 % 
(44) 

14 % 
(135) 

15 % 
(202) 

Sjældnere 
end 1 gang 
om måneden 

60 % 
(18) 

42 % 
(31) 

62 % 
(184) 

61 % 
(582) 

61 % 
(815) 

Aldrig 
20 % 
(6) 

11 % 
(8) 

15 % 
(45) 

13 % 
(122) 

13 % 
(181) 

Total 
100 % 
(30) 

100 % 
(73) 

100 % 
(295) 

100 % 
(949) 

100 % 
(1347) 
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Tabel 245: Vennelystparken og Universitetsparken 

 
Folkesko-
le o.lign 

Studente
reks./HF 

Erhverv-
suddan-

nelse 

Videre-
gående 
uddan-
nelse 

Total 

1 gang om 
ugen eller 
oftere 

3 % 
(1) 

22 % 
(16) 

2 % 
(7) 

7 % 
(70) 

7 % 
(94) 

1 gang hver 
anden uge 

3 % 
(1) 

7 % 
(5) 

5 % 
(14) 

7 % 
(62) 

6 % 
(82) 

1 gang om 
måneden 

3 % 
(1) 

8 % 
(6) 

7 % 
(22) 

13 % 
(125) 

11 % 
(154) 

Sjældnere 
end 1 gang 
om måneden 

43 % 
(13) 

44 % 
(32) 

41 % 
(121) 

46 % 
(432) 

44 % 
(598) 

Aldrig 
47 % 
(14) 

19 % 
(14) 

44 % 
(131) 

27 % 
(260) 

31 % 
(419) 

Total 
100 % 
(30) 

100 % 
(73) 

100 % 
(295) 

100 % 
(949) 

100 % 
(1347) 

 

Tabel 246: Skjoldhøjkilen og True Skov 

 
Folkesko-
le o.lign 

Studente
reks./HF 

Er-
hvervsud
dannelse 

Videre-
gående 
uddan-
nelse 

Total 

1 gang om 
ugen eller 
oftere 

3 % 
(1) 

1 % 
(1) 

1 % 
(2) 

1 % 
(6) 

1 % 
(10) 

1 gang hver 
anden uge 

3 % 
(1) 

1 % 
(1) 

2 % 
(6) 

1 % 
(11) 

1 % 
(19) 

1 gang om 
måneden 

3 % 
(1) 

0 % 
(0) 

2 % 
(5) 

1 % 
(14) 

1 % 
(20) 

Sjældnere 
end 1 gang 
om måneden 

10 % 
(3) 

10 % 
(7) 

12 % 
(36) 

9 % 
(84) 

10 % 
(130) 

Aldrig 
80 % 
(24) 

88 % 
(64) 

83 % 
(246) 

88 % 
(834) 

87 % 
(1168) 

Total 
100 % 
(30) 

100 % 
(73) 

100 % 
(295) 

100 % 
(949) 

100 % 
(1347) 
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Tabel 247: Vestereng og Brendstrup Skov 

 
Folkesko-
le o.lign 

Studente
reks./HF 

Erhverv-
suddan-

nelse 

Videre-
gående 
uddan-
nelse 

Total 

1 gang om 
ugen eller 
oftere 

0 % 
(0) 

1 % 
(1) 

1 % 
(2) 

1 % 
(6) 

1 % 
(9) 

1 gang hver 
anden uge 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

1 % 
(2) 

0 % 
(3) 

0 % 
(5) 

1 gang om 
måneden 

0 % 
(0) 

1 % 
(1) 

1 % 
(4) 

2 % 
(20) 

2 % 
(25) 

Sjældnere 
end 1 gang 
om måneden 

13 % 
(4) 

11 % 
(8) 

21 % 
(62) 

12 % 
(117) 

14 % 
(191) 

Aldrig 
87 % 
(26) 

86 % 
(63) 

76 % 
(225) 

85 % 
(803) 

83 % 
(1117) 

Total 
100 % 
(30) 

100 % 
(73) 

100 % 
(295) 

100 % 
(949) 

100 % 
(1347) 

 

Tabel 248: Mollerup Skov 

 
Folkesko-
le o.lign 

Studente
reks./HF 

Er-
hvervsud
dannelse 

Videre-
gående 
uddan-
nelse 

Total 

1 gang om 
ugen eller 
oftere 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

1 % 
(2) 

1 % 
(5) 

1 % 
(7) 

1 gang hver 
anden uge 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

1 % 
(2) 

0 % 
(4) 

0 % 
(6) 

1 gang om 
måneden 

3 % 
(1) 

0 % 
(0) 

2 % 
(5) 

1 % 
(11) 

1 % 
(17) 

Sjældnere 
end 1 gang 
om måneden 

3 % 
(1) 

8 % 
(6) 

9 % 
(28) 

6 % 
(54) 

7 % 
(89) 

Aldrig 
93 % 
(28) 

92 % 
(67) 

87 % 
(258) 

92 % 
(875) 

91 % 
(1228) 

Total 
100 % 
(30) 

100 % 
(73) 

100 % 
(295) 

100 % 
(949) 

100 % 
(1347) 
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Tabel 249: Tranbjerg Skov 

 
Folkesko-
le o.lign 

Studente
reks./HF 

Erhverv-
suddan-

nelse 

Videre-
gående 
uddan-
nelse 

Total 

1 gang om 
ugen eller 
oftere 

7 % 
(2) 

0 % 
(0) 

2 % 
(6) 

0 % 
(3) 

1 % 
(11) 

1 gang hver 
anden uge 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

1 % 
(2) 

0 % 
(2) 

0 % 
(4) 

1 gang om 
måneden 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

3 % 
(9) 

2 % 
(15) 

2 % 
(24) 

Sjældnere 
end 1 gang 
om måneden 

0 % 
(0) 

7 % 
(5) 

12 % 
(35) 

7 % 
(68) 

8 % 
(108) 

Aldrig 
93 % 
(28) 

93 % 
(68) 

82 % 
(243) 

91 % 
(861) 

89 % 
(1200) 

Total 
100 % 
(30) 

100 % 
(73) 

100 % 
(295) 

100 % 
(949) 

100 % 
(1347) 

 

Tabel 250: Bellevue, Åkrogen og strandene nord for Århus Havn 

 
Folkesko-
le o.lign 

Studente
reks./HF 

Erhverv-
suddan-

nelse 

Videre-
gående 
uddan-
nelse 

Total 

1 gang om 
ugen eller 
oftere 

10 % 
(3) 

4 % 
(3) 

4 % 
(13) 

6 % 
(58) 

6 % 
(77) 

1 gang hver 
anden uge 

0 % 
(0) 

3 % 
(2) 

3 % 
(10) 

5 % 
(52) 

5 % 
(64) 

1 gang om 
måneden 

10 % 
(3) 

16 % 
(12) 

14 % 
(40) 

15 % 
(139) 

14 % 
(194) 

Sjældnere 
end 1 gang 
om måneden 

47 % 
(14) 

58 % 
(42) 

51 % 
(151) 

52 % 
(494) 

52 % 
(701) 

Aldrig 
33 % 
(10) 

19 % 
(14) 

27 % 
(81) 

22 % 
(206) 

23 % 
(311) 

Total 
100 % 
(30) 

100 % 
(73) 

100 % 
(295) 

100 % 
(949) 

100 % 
(1347) 
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Tabel 251: Tangkrogen 

 
Folkesko-
le o.lign 

Studente
reks./HF 

Er-
hvervsud
dannelse 

Videre-
gående 
uddan-
nelse 

Total 

1 gang om 
ugen eller 
oftere 

13 % 
(4) 

7 % 
(5) 

4 % 
(13) 

6 % 
(55) 

6 % 
(77) 

1 gang hver 
anden uge 

7 % 
(2) 

5 % 
(4) 

4 % 
(11) 

8 % 
(72) 

7 % 
(89) 

1 gang om 
måneden 

20 % 
(6) 

12 % 
(9) 

21 % 
(62) 

19 % 
(184) 

19 % 
(261) 

Sjældnere 
end 1 gang 
om måneden 

43 % 
(13) 

59 % 
(43) 

60 % 
(176) 

55 % 
(521) 

56 % 
(753) 

Aldrig 
17 % 
(5) 

16 % 
(12) 

11 % 
(33) 

12 % 
(117) 

12 % 
(167) 

Total 
100 % 
(30) 

100 % 
(73) 

100 % 
(295) 

100 % 
(949) 

100 % 
(1347) 

 

Tabel 252: Det lokale område (ikke blandt de nævnte områder) tæt 
på min bopæl 

 
Folkesko-
le o.lign 

Studente
reks./HF 

Er-
hvervsud
dannelse 

Videre-
gående 
uddan-
nelse 

Total 

1 gang om 
ugen eller 
oftere 

43 % 
(13) 

26 % 
(19) 

35 % 
(103) 

33 % 
(312) 

33 % 
(447) 

1 gang hver 
anden uge 

10 % 
(3) 

18 % 
(13) 

19 % 
(57) 

17 % 
(158) 

17 % 
(231) 

1 gang om 
måneden 

13 % 
(4) 

23 % 
(17) 

16 % 
(46) 

15 % 
(146) 

16 % 
(213) 

Sjældnere 
end 1 gang 
om måneden 

17 % 
(5) 

21 % 
(15) 

18 % 
(54) 

17 % 
(160) 

17 % 
(234) 

Aldrig 
17 % 
(5) 

12 % 
(9) 

12 % 
(35) 

18 % 
(173) 

16 % 
(222) 

Total 
100 % 
(30) 

100 % 
(73) 

100 % 
(295) 

100 % 
(949) 

100 % 
(1347) 
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Tabel 253: Andre områder i Århus Kommune, der ikke ligger i umid-
delbar nærhed af min bopæl 

 
Folkesko-
le o.lign 

Studente
reks./HF 

Erhverv-
suddan-

nelse 

Videre-
gående 
uddan-
nelse 

Total 

1 gang om 
ugen eller 
oftere 

3 % 
(1) 

4 % 
(3) 

4 % 
(11) 

3 % 
(24) 

3 % 
(39) 

1 gang hver 
anden uge 

7 % 
(2) 

5 % 
(4) 

6 % 
(19) 

4 % 
(41) 

5 % 
(66) 

1 gang om 
måneden 

10 % 
(3) 

8 % 
(6) 

11 % 
(33) 

12 % 
(117) 

12 % 
(159) 

Sjældnere 
end 1 gang 
om måneden 

47 % 
(14) 

38 % 
(28) 

49 % 
(145) 

45 % 
(430) 

46 % 
(617) 

Aldrig 
33 % 
(10) 

44 % 
(32) 

29 % 
(87) 

36 % 
(337) 

35 % 
(466) 

Total 
100 % 
(30) 

100 % 
(73) 

100 % 
(295) 

100 % 
(949) 

100 % 
(1347) 

 

Tabel 254: Andre områder uden for Århus Kommune 

 
Folkesko-
le o.lign 

Studente
reks./HF 

Erhverv-
suddan-

nelse 

Videre-
gående 
uddan-
nelse 

Total 

1 gang om 
ugen eller 
oftere 

7 % 
(2) 

3 % 
(2) 

2 % 
(7) 

2 % 
(18) 

2 % 
(29) 

1 gang hver 
anden uge 

7 % 
(2) 

5 % 
(4) 

4 % 
(12) 

7 % 
(66) 

6 % 
(84) 

1 gang om 
måneden 

3 % 
(1) 

12 % 
(9) 

15 % 
(43) 

20 % 
(186) 

18 % 
(239) 

Sjældnere 
end 1 gang 
om måneden 

53 % 
(16) 

51 % 
(37) 

53 % 
(155) 

51 % 
(486) 

52 % 
(694) 

Aldrig 
30 % 
(9) 

29 % 
(21) 

26 % 
(78) 

20 % 
(193) 

22 % 
(301) 

Total 
100 % 
(30) 

100 % 
(73) 

100 % 
(295) 

100 % 
(949) 

100 % 
(1347) 
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Tabel 255: Hvad er oftest grunden til, at du færdes i de grønne om-
råder? 

 
Folke-
skole 
o.lign 

Studente
reks./HF 

Erhverv-
suddan-

nelse 

Videre-
gående 
uddan-
nelse 

Total 

Opleve natu-
ren (se på 
dyr og plan-
ter, nyde 
landskabet 
mv.) 

47 % 
(14) 

47 % 
(34) 

58 % 
(172) 

56 % 
(528) 

100 % 
(748) 

Nyde fred og 
ro 

40 % 
(12) 

40 % 
(29) 

42 % 
(125) 

39 % 
(366) 

100 % 
(532) 

Samvær med 
familie og 
venner 

37 % 
(11) 

40 % 
(29) 

35 % 
(103) 

40 % 
(381) 

100 % 
(524) 

Få motion 
eller dyrke 
idræt 

43 % 
(13) 

45 % 
(33) 

34 % 
(100) 

44 % 
(414) 

100 % 
(560) 

Dyrke aktivi-
teter eller 
friluftsinte-
resser 

7 % 
(2) 

11 % 
(8) 

8 % 
(25) 

8 % 
(75) 

100 % 
(110) 

Andet 
13 % 
(4) 

8 % 
(6) 

7 % 
(20) 

7 % 
(66) 

100 % 
(96) 

Total 
2 % 
(30) 

5 % 
(73) 

22 % 
(295) 

70 % 
(949) 

100 % 
(1347) 
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Tabel 256: Hvilke af nedenstående aktiviteter dyrker du oftest, når 
du færdes i de grønne områder? 

 
Folke-
skole 
o.lign 

Studente
reks./HF 

Er-
hvervsud
dannelse 

Videre-
gående 
uddan-
nelse 

Total 

Gåtur 
90 % 
(27) 

89 % 
(65) 

90 % 
(265) 

93 % 
(883) 

100 % 
(1240) 

Lufte hund 
17 % 
(5) 

8 % 
(6) 

20 % 
(58) 

12 % 
(114) 

100 % 
(183) 

Stavgang 
13 % 
(4) 

1 % 
(1) 

6 % 
(18) 

4 % 
(36) 

100 % 
(59) 

Rulleskøjteløb 
0 % 
(0) 

7 % 
(5) 

3 % 
(10) 

4 % 
(42) 

100 % 
(57) 

Cykeltur 
53 % 
(16) 

45 % 
(33) 

38 % 
(111) 

48 % 
(453) 

100 % 
(613) 

Mountainbike 
7 % 
(2) 

1 % 
(1) 

4 % 
(13) 

3 % 
(32) 

100 % 
(48) 

Løb 
23 % 
(7) 

52 % 
(38) 

22 % 
(64) 

36 % 
(339) 

100 % 
(448) 

Opleve natu-
ren 

47 % 
(14) 

55 % 
(40) 

61 % 
(181) 

64 % 
(609) 

100 % 
(844) 

Lystfiskeri 
7 % 
(2) 

1 % 
(1) 

9 % 
(27) 

5 % 
(45) 

100 % 
(75) 

Jagt 
0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

3 % 
(8) 

2 % 
(17) 

100 % 
(25) 

Golf 
3 % 
(1) 

3 % 
(2) 

6 % 
(19) 

3 % 
(32) 

100 % 
(54) 

Ridning 
0 % 
(0) 

5 % 
(4) 

1 % 
(3) 

1 % 
(10) 

100 % 
(17) 

Motorsport 
0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

1 % 
(4) 

1 % 
(5) 

100 % 
(9) 

Skydning 
0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

1 % 
(2) 

0 % 
(0) 

100 % 
(2) 

Rollespil 
0 % 
(0) 

1 % 
(1) 

1 % 
(3) 

0 % 
(1) 

100 % 
(5) 

Andre lege 
10 % 
(3) 

10 % 
(7) 

6 % 
(17) 

6 % 
(55) 

100 % 
(82) 

Køre igennem 
på vej til 
arbejde, ind-
køb eller an-
det ærinde 

27 % 
(8) 

44 % 
(32) 

26 % 
(76) 

34 % 
(326) 

100 % 
(442) 

Andet 
17 % 
(5) 

22 % 
(16) 

15 % 
(44) 

15 % 
(140) 

100 % 
(205) 

Total 
2 % 
(30) 

5 % 
(73) 

22 % 
(295) 

70 % 
(949) 

100 % 
(1347) 
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Tabel 257: Hvem er du oftest sammen med, når du færdes i de 
grønne områder? 

 
Folkesko-
le o.lign 

Studente
reks./HF 

Erhverv-
suddan-

nelse 

Videre-
gående 
uddan-
nelse 

Total 

Familie 
63 % 
(19) 

58 % 
(42) 

73 % 
(214) 

72 % 
(682) 

100 % 
(957) 

Venner 
47 % 
(14) 

63 % 
(46) 

37 % 
(109) 

42 % 
(398) 

100 % 
(567) 

Hund 
17 % 
(5) 

7 % 
(5) 

19 % 
(57) 

11 % 
(109) 

100 % 
(176) 

Andre 
3 % 
(1) 

8 % 
(6) 

4 % 
(13) 

3 % 
(31) 

100 % 
(51) 

Jeg er oftest 
alene 

33 % 
(10) 

36 % 
(26) 

33 % 
(96) 

35 % 
(335) 

100 % 
(467) 

Total 
2 % 
(30) 

5 % 
(73) 

22 % 
(295) 

70 % 
(949) 

100 % 
(1347) 

 

Tabel 258: Hvordan transporterer du dig oftest til de grønne områ-
der? 

 
Folkesko-
le o.lign 

Studente
reks./HF 

Erhverv-
suddan-

nelse 

Videre-
gående 
uddan-
nelse 

Total 

Går 
70 % 
(21) 

81 % 
(59) 

77 % 
(228) 

77 % 
(733) 

100 % 
(1041) 

Cykler 
53 % 
(16) 

59 % 
(43) 

36 % 
(106) 

50 % 
(474) 

100 % 
(639) 

Kører i bil 
30 % 
(9) 

34 % 
(25) 

53 % 
(155) 

42 % 
(395) 

100 % 
(584) 

Kører på mo-
torcykel, 
knallert eller 
scooter 

3 % 
(1) 

0 % 
(0) 

1 % 
(3) 

1 % 
(8) 

100 % 
(12) 

Kører med 
offentlig 
transport 

10 % 
(3) 

7 % 
(5) 

5 % 
(15) 

5 % 
(52) 

100 % 
(75) 

Andet 
10 % 
(3) 

4 % 
(3) 

2 % 
(6) 

2 % 
(18) 

100 % 
(30) 

Total 
2 % 
(30) 

5 % 
(73) 

22 % 
(295) 

70 % 
(949) 

100 % 
(1347) 
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6.2 I grønne områder skal der være … 

 

Tabel 259: Smukt 

 
Folke-
skole 
o.lign 

Studente
reks./HF 

Er-
hvervsud
dannelse 

Videre-
gående 
uddan-
nelse 

Total 

I høj grad 
38 % 
(12) 

47 % 
(35) 

48 % 
(145) 

51 % 
(486) 

49 % 
(678) 

I nogen grad 
56 % 
(18) 

47 % 
(35) 

45 % 
(137) 

43 % 
(418) 

44 % 
(608) 

I mindre grad 
6 % 
(2) 

5 % 
(4) 

7 % 
(21) 

5 % 
(52) 

6 % 
(79) 

Slet ikke 
0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

1 % 
(2) 

0 % 
(0) 

0 % 
(2) 

Ved ikke 
0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

1 % 
(6) 

0 % 
(6) 

Total 
100 % 
(32) 

100 % 
(74) 

100 % 
(305) 

100 % 
(962) 

100 % 
(1373) 

 

Tabel 260: Stille og fredfyldt 

 
Folke-
skole 
o.lign 

Studente
reks./HF 

Er-
hvervsud
dannelse 

Videre-
gående 
uddan-
nelse 

Total 

I høj grad 
34 % 
(11) 

38 % 
(28) 

46 % 
(140) 

44 % 
(425) 

44 % 
(604) 

I nogen grad 
44 % 
(14) 

55 % 
(41) 

44 % 
(135) 

48 % 
(459) 

47 % 
(649) 

I mindre grad 
19 % 
(6) 

7 % 
(5) 

10 % 
(29) 

7 % 
(72) 

8 % 
(112) 

Slet ikke 
3 % 
(1) 

0 % 
(0) 

0 % 
(1) 

0 % 
(2) 

0 % 
(4) 

Ved ikke 
0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(4) 

0 % 
(4) 

Total 
100 % 
(32) 

100 % 
(74) 

100 % 
(305) 

100 % 
(962) 

100 % 
(1373) 
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Tabel 261: Trygt og sikkert 

 
Folke-
skole 
o.lign 

Studente
reks./HF 

Erhverv-
suddan-

nelse 

Videre-
gående 
uddan-
nelse 

Total 

I høj grad 
50 % 
(16) 

42 % 
(31) 

50 % 
(152) 

40 % 
(382) 

42 % 
(581) 

I nogen grad 
31 % 
(10) 

42 % 
(31) 

32 % 
(98) 

37 % 
(354) 

36 % 
(493) 

I mindre grad 
19 % 
(6) 

15 % 
(11) 

14 % 
(43) 

17 % 
(168) 

17 % 
(228) 

Slet ikke 
0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

3 % 
(8) 

4 % 
(43) 

4 % 
(51) 

Ved ikke 
0 % 
(0) 

1 % 
(1) 

1 % 
(4) 

2 % 
(15) 

1 % 
(20) 

Total 
100 % 
(32) 

100 % 
(74) 

100 % 
(305) 

100 % 
(962) 

100 % 
(1373) 

 

Tabel 262: Støjfrit 

 
Folkesko-
le o.lign 

Studente
reks./HF 

Erhverv-
suddan-

nelse 

Videre-
gående 
uddan-
nelse 

Total 

I høj grad 
19 % 
(6) 

32 % 
(24) 

42 % 
(128) 

41 % 
(395) 

40 % 
(553) 

I nogen grad 
53 % 
(17) 

51 % 
(38) 

44 % 
(135) 

45 % 
(432) 

45 % 
(622) 

I mindre grad 
25 % 
(8) 

14 % 
(10) 

12 % 
(37) 

12 % 
(116) 

12 % 
(171) 

Slet ikke 
3 % 
(1) 

3 % 
(2) 

1 % 
(4) 

1 % 
(11) 

1 % 
(18) 

Ved ikke 
0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(1) 

1 % 
(8) 

1 % 
(9) 

Total 
100 % 
(32) 

100 % 
(74) 

100 % 
(305) 

100 % 
(962) 

100 % 
(1373) 
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Tabel 263: Variationsrigt miljø 

 
Folkesko-
le o.lign 

Studente
reks./HF 

Erhverv-
suddan-

nelse 

Videre-
gående 
uddan-
nelse 

Total 

I høj grad 
6 % 
(2) 

15 % 
(11) 

18 % 
(54) 

17 % 
(167) 

17 % 
(234) 

I nogen grad 
53 % 
(17) 

41 % 
(30) 

46 % 
(139) 

44 % 
(425) 

45 % 
(611) 

I mindre grad 
25 % 
(8) 

39 % 
(29) 

31 % 
(95) 

34 % 
(324) 

33 % 
(456) 

Slet ikke 
6 % 
(2) 

5 % 
(4) 

4 % 
(11) 

3 % 
(27) 

3 % 
(44) 

Ved ikke 
9 % 
(3) 

0 % 
(0) 

2 % 
(6) 

2 % 
(19) 

2 % 
(28) 

Total 
100 % 
(32) 

100 % 
(74) 

100 % 
(305) 

100 % 
(962) 

100 % 
(1373) 

 

Tabel 264: Vid udsigt 

 
Folkesko-
le o.lign 

Studente
reks./HF 

Erhverv-
suddan-

nelse 

Videre-
gående 
uddan-
nelse 

Total 

I høj grad 
19 % 
(6) 

11 % 
(8) 

22 % 
(66) 

20 % 
(191) 

20 % 
(271) 

I nogen grad 
53 % 
(17) 

41 % 
(30) 

42 % 
(127) 

46 % 
(443) 

45 % 
(617) 

I mindre grad 
22 % 
(7) 

42 % 
(31) 

32 % 
(99) 

30 % 
(293) 

31 % 
(430) 

Slet ikke 
3 % 
(1) 

7 % 
(5) 

4 % 
(13) 

3 % 
(27) 

3 % 
(46) 

Ved ikke 
3 % 
(1) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

1 % 
(8) 

1 % 
(9) 

Total 
100 % 
(32) 

100 % 
(74) 

100 % 
(305) 

100 % 
(962) 

100 % 
(1373) 
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Tabel 265: Urørt natur 

 
Folkesko-
le o.lign 

Studente
reks./HF 

Er-
hvervsud
dannelse 

Videre-
gående 
uddan-
nelse 

Total 

I høj grad 
3 % 
(1) 

12 % 
(9) 

15 % 
(46) 

13 % 
(122) 

13 % 
(178) 

I nogen grad 
31 % 
(10) 

32 % 
(24) 

38 % 
(115) 

39 % 
(377) 

38 % 
(526) 

I mindre grad 
56 % 
(18) 

43 % 
(32) 

41 % 
(126) 

40 % 
(387) 

41 % 
(563) 

Slet ikke 
6 % 
(2) 

12 % 
(9) 

5 % 
(16) 

7 % 
(63) 

7 % 
(90) 

Ved ikke 
3 % 
(1) 

0 % 
(0) 

1 % 
(2) 

1 % 
(13) 

1 % 
(16) 

Total 
100 % 
(32) 

100 % 
(74) 

100 % 
(305) 

100 % 
(962) 

100 % 
(1373) 

 

Tabel 266: Aktivt og livligt 

 
Folkesko-
le o.lign 

Studente
reks./HF 

Erhverv-
suddan-

nelse 

Videre-
gående 
uddan-
nelse 

Total 

I høj grad 
6 % 
(2) 

5 % 
(4) 

3 % 
(10) 

2 % 
(19) 

3 % 
(35) 

I nogen grad 
19 % 
(6) 

22 % 
(16) 

22 % 
(66) 

15 % 
(140) 

17 % 
(228) 

I mindre grad 
47 % 
(15) 

46 % 
(34) 

46 % 
(139) 

45 % 
(435) 

45 % 
(623) 

Slet ikke 
25 % 
(8) 

27 % 
(20) 

27 % 
(83) 

36 % 
(342) 

33 % 
(453) 

Ved ikke 
3 % 
(1) 

0 % 
(0) 

2 % 
(7) 

3 % 
(26) 

2 % 
(34) 

Total 
100 % 
(32) 

100 % 
(74) 

100 % 
(305) 

100 % 
(962) 

100 % 
(1373) 
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Tabel 267: Andet 

 
Folkesko-
le o.lign 

Studente
reks./HF 

Erhverv-
suddan-

nelse 

Videre-
gående 
uddan-
nelse 

Total 

I høj grad 
0 % 
(0) 

4 % 
(3) 

3 % 
(9) 

3 % 
(31) 

3 % 
(43) 

I nogen grad 
6 % 
(2) 

8 % 
(6) 

6 % 
(18) 

6 % 
(60) 

6 % 
(86) 

I mindre grad 
13 % 
(4) 

15 % 
(11) 

18 % 
(54) 

11 % 
(108) 

13 % 
(177) 

Slet ikke 
6 % 
(2) 

1 % 
(1) 

6 % 
(18) 

5 % 
(52) 

5 % 
(73) 

Ved ikke 
75 % 
(24) 

72 % 
(53) 

68 % 
(206) 

74 % 
(711) 

72 % 
(994) 

Total 
100 % 
(32) 

100 % 
(74) 

100 % 
(305) 

100 % 
(962) 

100 % 
(1373) 

 

6.3 I hvilken grad har nedenstående forhold betydning 
for, hvor ofte respondenten benytter de grønne om-
råder? 

 

Tabel 268: Afstanden til de grønne områder 

 
Folkesko-
le o.lign 

Studente
reks./HF 

Erhverv-
suddan-

nelse 

Videre-
gående 
uddan-
nelse 

Total 

I høj grad 
56 % 
(18) 

73 % 
(54) 

47 % 
(142) 

60 % 
(574) 

57 % 
(788) 

I nogen grad 
31 % 
(10) 

23 % 
(17) 

38 % 
(115) 

31 % 
(297) 

32 % 
(439) 

I mindre grad 
9 % 
(3) 

3 % 
(2) 

13 % 
(39) 

8 % 
(75) 

9 % 
(119) 

Slet ikke 
3 % 
(1) 

1 % 
(1) 

3 % 
(9) 

1 % 
(13) 

2 % 
(24) 

Ved ikke 
0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(3) 

0 % 
(3) 

Total 
100 % 
(32) 

100 % 
(74) 

100 % 
(305) 

100 % 
(962) 

100 % 
(1373) 
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Tabel 269: Muligheden for at komme ud til de grønne områder: Ve-
je, stier, offentlig transport m.v. 

 
Folkesko-
le o.lign 

Studente
reks./HF 

Erhverv-
suddan-

nelse 

Videre-
gående 
uddan-
nelse 

Total 

I høj grad 
41 % 
(13) 

49 % 
(36) 

41 % 
(126) 

41 % 
(392) 

41 % 
(567) 

I nogen grad 
44 % 
(14) 

38 % 
(28) 

36 % 
(110) 

40 % 
(383) 

39 % 
(535) 

I mindre grad 
13 % 
(4) 

11 % 
(8) 

17 % 
(51) 

15 % 
(148) 

15 % 
(211) 

Slet ikke 
3 % 
(1) 

3 % 
(2) 

6 % 
(18) 

3 % 
(31) 

4 % 
(52) 

Ved ikke 
0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

1 % 
(8) 

1 % 
(8) 

Total 
100 % 
(32) 

100 % 
(74) 

100 % 
(305) 

100 % 
(962) 

100 % 
(1373) 

 

Tabel 270: Faciliteter i de grønne områder: Veje, stier, bænke, shel-
ters, bålpladser, toiletter, legepladser, skiltning, informationstavler 
mv. 

 
Folkesko-
le o.lign 

Studente
reks./HF 

Erhverv-
suddan-

nelse 

Videre-
gående 
uddan-
nelse 

Total 

I høj grad 
9 % 
(3) 

24 % 
(18) 

19 % 
(58) 

11 % 
(109) 

14 % 
(188) 

I nogen grad 
38 % 
(12) 

34 % 
(25) 

39 % 
(118) 

30 % 
(290) 

32 % 
(445) 

I mindre grad 
47 % 
(15) 

35 % 
(26) 

33 % 
(102) 

43 % 
(418) 

41 % 
(561) 

Slet ikke 
6 % 
(2) 

7 % 
(5) 

9 % 
(27) 

14 % 
(136) 

12 % 
(170) 

Ved ikke 
0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

1 % 
(9) 

1 % 
(9) 

Total 
100 % 
(32) 

100 % 
(74) 

100 % 
(305) 

100 % 
(962) 

100 % 
(1373) 
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Tabel 271: Muligheder for at dyrke motion (gang, løb, rulleskøjt-
ning, cykling m.v.) 

 
Folkesko-
le o.lign 

Studente
reks./HF 

Er-
hvervsud
dannelse 

Videre-
gående 
uddan-
nelse 

Total 

I høj grad 
19 % 
(6) 

28 % 
(21) 

20 % 
(60) 

22 % 
(213) 

22 % 
(300) 

I nogen grad 
34 % 
(11) 

35 % 
(26) 

25 % 
(77) 

28 % 
(271) 

28 % 
(385) 

I mindre grad 
16 % 
(5) 

28 % 
(21) 

34 % 
(105) 

28 % 
(271) 

29 % 
(402) 

Slet ikke 
31 % 
(10) 

8 % 
(6) 

20 % 
(61) 

21 % 
(199) 

20 % 
(276) 

Ved ikke 
0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

1 % 
(2) 

1 % 
(8) 

1 % 
(10) 

Total 
100 % 
(32) 

100 % 
(74) 

100 % 
(305) 

100 % 
(962) 

100 % 
(1373) 

 

Tabel 272: Kvaliteten af de grønne områder 

 
Folkesko-
le o.lign 

Studente
reks./HF 

Erhverv-
suddan-

nelse 

Videre-
gående 
uddan-
nelse 

Total 

I høj grad 
44 % 
(14) 

39 % 
(29) 

36 % 
(111) 

36 % 
(351) 

37 % 
(505) 

I nogen grad 
34 % 
(11) 

51 % 
(38) 

50 % 
(151) 

49 % 
(473) 

49 % 
(673) 

I mindre grad 
19 % 
(6) 

7 % 
(5) 

11 % 
(34) 

11 % 
(106) 

11 % 
(151) 

Slet ikke 
0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

2 % 
(7) 

1 % 
(10) 

1 % 
(17) 

Ved ikke 
3 % 
(1) 

3 % 
(2) 

1 % 
(2) 

2 % 
(22) 

2 % 
(27) 

Total 
100 % 
(32) 

100 % 
(74) 

100 % 
(305) 

100 % 
(962) 

100 % 
(1373) 
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Tabel 273: Arrangementer i de grønne områder evt. med naturvej-
leder 

 
Folkesko-
le o.lign 

Studente
reks./HF 

Erhverv-
suddan-

nelse 

Videre-
gående 
uddan-
nelse 

Total 

I høj grad 
3 % 
(1) 

3 % 
(2) 

3 % 
(10) 

1 % 
(13) 

2 % 
(26) 

I nogen grad 
13 % 
(4) 

15 % 
(11) 

13 % 
(39) 

9 % 
(87) 

10 % 
(141) 

I mindre grad 
38 % 
(12) 

23 % 
(17) 

43 % 
(130) 

32 % 
(310) 

34 % 
(469) 

Slet ikke 
41 % 
(13) 

59 % 
(44) 

39 % 
(120) 

55 % 
(533) 

52 % 
(710) 

Ved ikke 
6 % 
(2) 

0 % 
(0) 

2 % 
(6) 

2 % 
(19) 

2 % 
(27) 

Total 
100 % 
(32) 

100 % 
(74) 

100 % 
(305) 

100 % 
(962) 

100 % 
(1373) 

 

Tabel 274: Informationsmateriale om de grønne områder 

 
Folkesko-
le o.lign 

Studente
reks./HF 

Erhverv-
suddan-

nelse 

Videre-
gående 
uddan-
nelse 

Total 

I høj grad 
6 % 
(2) 

4 % 
(3) 

5 % 
(16) 

2 % 
(23) 

3 % 
(44) 

I nogen grad 
34 % 
(11) 

12 % 
(9) 

25 % 
(75) 

16 % 
(154) 

18 % 
(249) 

I mindre grad 
34 % 
(11) 

35 % 
(26) 

38 % 
(117) 

40 % 
(385) 

39 % 
(539) 

Slet ikke 
22 % 
(7) 

47 % 
(35) 

30 % 
(92) 

40 % 
(382) 

38 % 
(516) 

Ved ikke 
3 % 
(1) 

1 % 
(1) 

2 % 
(5) 

2 % 
(18) 

2 % 
(25) 

Total 
100 % 
(32) 

100 % 
(74) 

100 % 
(305) 

100 % 
(962) 

100 % 
(1373) 

 



 

 

Side 143 ud af 161 

Tabel 275: Andet 

 
Folkesko-
le o.lign 

Studente
reks./HF 

Er-
hvervsud
dannelse 

Videre-
gående 
uddan-
nelse 

Total 

I høj grad 
0 % 
(0) 

3 % 
(2) 

1 % 
(4) 

1 % 
(13) 

1 % 
(19) 

I nogen grad 
6 % 
(2) 

5 % 
(4) 

4 % 
(12) 

3 % 
(25) 

3 % 
(43) 

I mindre grad 
6 % 
(2) 

9 % 
(7) 

12 % 
(38) 

9 % 
(90) 

10 % 
(137) 

Slet ikke 
13 % 
(4) 

7 % 
(5) 

10 % 
(29) 

10 % 
(96) 

10 % 
(134) 

Ved ikke 
75 % 
(24) 

76 % 
(56) 

73 % 
(222) 

77 % 
(738) 

76 % 
(1040) 

Total 
100 % 
(32) 

100 % 
(74) 

100 % 
(305) 

100 % 
(962) 

100 % 
(1373) 

 

 

6.4 I hvilken grad foretrækker du at have nærhed til 
nedenstående grønne områder? 

 

Tabel 276: Parker 

 
Folkesko-
le o.lign 

Studente
reks./HF 

Erhverv-
suddan-

nelse 

Videre-
gående 
uddan-
nelse 

Total 

I høj grad 
38 % 
(12) 

55 % 
(41) 

28 % 
(84) 

39 % 
(372) 

37 % 
(509) 

I nogen grad 
34 % 
(11) 

30 % 
(22) 

42 % 
(129) 

38 % 
(370) 

39 % 
(532) 

I mindre grad 
28 % 
(9) 

15 % 
(11) 

27 % 
(81) 

21 % 
(200) 

22 % 
(301) 

Slet ikke 
0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

3 % 
(10) 

2 % 
(15) 

2 % 
(25) 

Ved ikke 
0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(1) 

1 % 
(5) 

0 % 
(6) 

Total 
100 % 
(32) 

100 % 
(74) 

100 % 
(305) 

100 % 
(962) 

100 % 
(1373) 
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Tabel 277: Skove 

 
Folkesko-
le o.lign 

Studente
reks./HF 

Erhverv-
suddan-

nelse 

Videre-
gående 
uddan-
nelse 

Total 

I høj grad 
72 % 
(23) 

73 % 
(54) 

64 % 
(194) 

69 % 
(664) 

68 % 
(935) 

I nogen grad 
25 % 
(8) 

24 % 
(18) 

31 % 
(96) 

28 % 
(267) 

28 % 
(389) 

I mindre grad 
3 % 
(1) 

3 % 
(2) 

4 % 
(12) 

3 % 
(26) 

3 % 
(41) 

Slet ikke 
0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

1 % 
(2) 

0 % 
(3) 

0 % 
(5) 

Ved ikke 
0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(1) 

0 % 
(2) 

0 % 
(3) 

Total 
100 % 
(32) 

100 % 
(74) 

100 % 
(305) 

100 % 
(962) 

100 % 
(1373) 

 

Tabel 278: Natur- og vådområder 

 
Folkesko-
le o.lign 

Studente
reks./HF 

Erhverv-
suddan-

nelse 

Videre-
gående 
uddan-
nelse 

Total 

I høj grad 
25 % 
(8) 

28 % 
(21) 

36 % 
(111) 

34 % 
(330) 

34 % 
(470) 

I nogen grad 
31 % 
(10) 

32 % 
(24) 

35 % 
(107) 

35 % 
(339) 

35 % 
(480) 

I mindre grad 
38 % 
(12) 

35 % 
(26) 

24 % 
(72) 

26 % 
(252) 

26 % 
(362) 

Slet ikke 
6 % 
(2) 

4 % 
(3) 

4 % 
(12) 

4 % 
(36) 

4 % 
(53) 

Ved ikke 
0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

1 % 
(3) 

1 % 
(5) 

1 % 
(8) 

Total 
100 % 
(32) 

100 % 
(74) 

100 % 
(305) 

100 % 
(962) 

100 % 
(1373) 
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Tabel 279: Landbrugslandet 

 
Folkesko-
le o.lign 

Studente
reks./HF 

Erhverv-
suddan-

nelse 

Videre-
gående 
uddan-
nelse 

Total 

I høj grad 
3 % 
(1) 

7 % 
(5) 

10 % 
(32) 

6 % 
(58) 

7 % 
(96) 

I nogen grad 
22 % 
(7) 

18 % 
(13) 

22 % 
(68) 

19 % 
(186) 

20 % 
(274) 

I mindre grad 
38 % 
(12) 

49 % 
(36) 

46 % 
(140) 

53 % 
(511) 

51 % 
(699) 

Slet ikke 
34 % 
(11) 

24 % 
(18) 

19 % 
(57) 

20 % 
(196) 

21 % 
(282) 

Ved ikke 
3 % 
(1) 

3 % 
(2) 

3 % 
(8) 

1 % 
(11) 

2 % 
(22) 

Total 
100 % 
(32) 

100 % 
(74) 

100 % 
(305) 

100 % 
(962) 

100 % 
(1373) 

 

Tabel 280: Kystområder 

 
Folkesko-
le o.lign 

Studente
reks./HF 

Erhverv-
suddan-

nelse 

Videre-
gående 
uddan-
nelse 

Total 

I høj grad 
66 % 
(21) 

70 % 
(52) 

58 % 
(176) 

70 % 
(675) 

67 % 
(924) 

I nogen grad 
16 % 
(5) 

22 % 
(16) 

29 % 
(89) 

25 % 
(242) 

26 % 
(352) 

I mindre grad 
16 % 
(5) 

8 % 
(6) 

11 % 
(34) 

4 % 
(37) 

6 % 
(82) 

Slet ikke 
3 % 
(1) 

0 % 
(0) 

1 % 
(4) 

1 % 
(5) 

1 % 
(10) 

Ved ikke 
0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

1 % 
(2) 

0 % 
(3) 

0 % 
(5) 

Total 
100 % 
(32) 

100 % 
(74) 

100 % 
(305) 

100 % 
(962) 

100 % 
(1373) 
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Tabel 281: Ud fra hvilke hensyn, mener du, at parker skal passes? 

 
Folke-
skole 
o.lign 

Studente
reks./HF 

Er-
hvervsud
dannelse 

Videre-
gående 
uddan-
nelse 

Total 

Parker skal 
fremtræde 
som vild na-
tur? 

0 % 
(0) 

12 % 
(9) 

10 % 
(30) 

14 % 
(139) 

100 % 
(178) 

Der må ikke 
bruges sprøj-
tegifte i pas-
ningen af 
parker? 

34 % 
(11) 

36 % 
(27) 

43 % 
(130) 

45 % 
(429) 

100 % 
(597) 

Parkerne skal 
tilbyde gode 
muligheder 
for idræt og 
leg? 

41 % 
(13) 

42 % 
(31) 

30 % 
(93) 

34 % 
(329) 

100 % 
(466) 

Parker skal 
fremtræde 
velplejede? 

41 % 
(13) 

43 % 
(32) 

40 % 
(122) 

32 % 
(308) 

100 % 
(475) 

Parker skal 
give havear-
kitektoniske 
og æstetiske 
oplevelser? 

28 % 
(9) 

16 % 
(12) 

18 % 
(55) 

28 % 
(266) 

100 % 
(342) 

Parker skal 
rumme 
spændende 
plantesam-
fund? 

25 % 
(8) 

16 % 
(12) 

20 % 
(62) 

22 % 
(211) 

100 % 
(293) 

Parker skal 
kunne tåle at 
blive brugt af 
mange besø-
gende? 

75 % 
(24) 

61 % 
(45) 

66 % 
(202) 

65 % 
(630) 

100 % 
(901) 

Parker skal 
tilbyde op-
holdsfacilite-
ter f.eks. 
bænke og 
borde? 

53 % 
(17) 

53 % 
(39) 

58 % 
(176) 

46 % 
(446) 

100 % 
(678) 

Total 
2 % 
(32) 

5 % 
(74) 

22 % 
(305) 

70 % 
(962) 

100 % 
(1373) 
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Tabel 282: Ud fra hvilke hensyn, mener du, at skove skal passes? 

 
Folke-
skole 
o.lign 

Studente
reks./HF 

Er-
hvervsud
dannelse 

Videre-
gående 
uddan-
nelse 

Total 

Skove skal 
fremtræde 
velplejede? 

25 % 
(8) 

14 % 
(10) 

18 % 
(55) 

12 % 
(117) 

100 % 
(190) 

Skove skal 
tilbyde gode 
muligheder 
for idræt, 
motion og 
leg? 

34 % 
(11) 

38 % 
(28) 

35 % 
(106) 

35 % 
(336) 

100 % 
(481) 

Skove skal 
tilbyde op-
holdsfacilite-
ter f.eks. 
bænke og 
borde? 

63 % 
(20) 

34 % 
(25) 

51 % 
(155) 

35 % 
(337) 

100 % 
(537) 

Der må ikke 
bruges sprøj-
tegifte i pas-
ningen af 
skove 

47 % 
(15) 

42 % 
(31) 

46 % 
(140) 

52 % 
(502) 

100 % 
(688) 

Skove skal 
fremtræde 
som vild na-
tur? 

38 % 
(12) 

72 % 
(53) 

52 % 
(160) 

67 % 
(647) 

100 % 
(872) 

Skove skal 
kunne tåle at 
blive brugt af 
mange besø-
gende? 

72 % 
(23) 

53 % 
(39) 

64 % 
(194) 

61 % 
(586) 

100 % 
(842) 

Total 
2 % 
(32) 

5 % 
(74) 

22 % 
(305) 

70 % 
(962) 

100 % 
(1373) 
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Tabel 283: Ud fra hvilke hensyn, mener du, at naturområder - enge, 
moser, overdrev m.v. skal passes? 

 
Folke-
skole 
o.lign 

Studente
reks./HF 

Er-
hvervsud
dannelse 

Videre-
gående 
uddan-
nelse 

Total 

Naturområder 
skal fremtræ-
de velpleje-
de? 

9 % 
(3) 

4 % 
(3) 

6 % 
(17) 

5 % 
(44) 

100 % 
(67) 

Naturområder 
skal plejes for 
at udvikle et 
varieret plan-
te- og dyre-
liv? 

63 % 
(20) 

65 % 
(48) 

65 % 
(198) 

68 % 
(654) 

100 % 
(920) 

Naturområder 
skal tilbyde 
gode mulig-
heder for 
idræt og leg? 

0 % 
(0) 

4 % 
(3) 

8 % 
(23) 

6 % 
(60) 

100 % 
(86) 

Beskyttelse af 
naturen har 
1. prioritet 
frem for be-
søgendes 
udfoldelses-
muligheder? 

34 % 
(11) 

69 % 
(51) 

52 % 
(158) 

59 % 
(566) 

100 % 
(786) 

Naturområder 
skal tilbyde 
opholdsfacili-
teter f.eks. 
bænke og 
borde? 

56 % 
(18) 

8 % 
(6) 

26 % 
(80) 

19 % 
(183) 

100 % 
(287) 

Naturområder 
skal kunne 
tåle at blive 
brugt af 
mange besø-
gende? 

34 % 
(11) 

16 % 
(12) 

28 % 
(86) 

22 % 
(208) 

100 % 
(317) 

Der må ikke 
bruges sprøj-
tegifte i pas-
ningen af 
naturområ-
der? 

53 % 
(17) 

49 % 
(36) 

47 % 
(142) 

53 % 
(509) 

100 % 
(704) 

Naturområder 
skal fremtræ-
de som uple-
jet og selv-
groet natur? 

28 % 
(9) 

35 % 
(26) 

34 % 
(104) 

37 % 
(355) 

100 % 
(494) 

Total 
2 % 
(32) 

5 % 
(74) 

22 % 
(305) 

70 % 
(962) 

100 % 
(1373) 
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6.5 i hvilken grad tilstedeværelsen af faciliteten har be-
tydning for din benyttelse af de grønne områder? 

Tabel 284: Informationstavler, -skilte 

 
Folke-
skole 
o.lign 

Studente
reks./HF 

Er-
hvervsud
dannelse 

Videre-
gående 
uddan-
nelse 

Total 

I høj grad 
19 % 
(6) 

7 % 
(5) 

11 % 
(35) 

7 % 
(72) 

9 % 
(118) 

I nogen grad 
41 % 
(13) 

22 % 
(16) 

37 % 
(114) 

32 % 
(308) 

33 % 
(451) 

I mindre grad 
28 % 
(9) 

50 % 
(37) 

40 % 
(123) 

41 % 
(399) 

41 % 
(568) 

Slet ikke 
13 % 
(4) 

20 % 
(15) 

10 % 
(32) 

19 % 
(178) 

17 % 
(229) 

Ved ikke 
0 % 
(0) 

1 % 
(1) 

0 % 
(1) 

1 % 
(5) 

1 % 
(7) 

Total 
100 % 
(32) 

100 % 
(74) 

100 % 
(305) 

100 % 
(962) 

100 % 
(1373) 

 

Tabel 285: Informationsfoldere, -brochurer 

 
Folke-
skole 
o.lign 

Studente
reks./HF 

Erhverv-
suddan-

nelse 

Videre-
gående 
uddan-
nelse 

Total 

I høj grad 
6 % 
(2) 

3 % 
(2) 

7 % 
(21) 

4 % 
(43) 

5 % 
(68) 

I nogen grad 
25 % 
(8) 

11 % 
(8) 

30 % 
(90) 

22 % 
(216) 

23 % 
(322) 

I mindre grad 
44 % 
(14) 

53 % 
(39) 

44 % 
(133) 

46 % 
(438) 

45 % 
(624) 

Slet ikke 
22 % 
(7) 

32 % 
(24) 

20 % 
(60) 

27 % 
(257) 

25 % 
(348) 

Ved ikke 
3 % 
(1) 

1 % 
(1) 

0 % 
(1) 

1 % 
(8) 

1 % 
(11) 

Total 
100 % 
(32) 

100 % 
(74) 

100 % 
(305) 

100 % 
(962) 

100 % 
(1373) 

 



 

 

Side 150 ud af 161 

Tabel 286: Afmærkede ruter 

 
Folke-
skole 
o.lign 

Studente
reks./HF 

Er-
hvervsud
dannelse 

Videre-
gående 
uddan-
nelse 

Total 

I høj grad 
13 % 
(4) 

9 % 
(7) 

14 % 
(42) 

9 % 
(85) 

10 % 
(138) 

I nogen grad 
50 % 
(16) 

31 % 
(23) 

44 % 
(133) 

45 % 
(432) 

44 % 
(604) 

I mindre grad 
31 % 
(10) 

46 % 
(34) 

36 % 
(109) 

35 % 
(338) 

36 % 
(491) 

Slet ikke 
6 % 
(2) 

12 % 
(9) 

7 % 
(21) 

10 % 
(101) 

10 % 
(133) 

Ved ikke 
0 % 
(0) 

1 % 
(1) 

0 % 
(0) 

1 % 
(6) 

1 % 
(7) 

Total 
100 % 
(32) 

100 % 
(74) 

100 % 
(305) 

100 % 
(962) 

100 % 
(1373) 

 

Tabel 287: Borde og bænke 

 
Folkesko-
le o.lign 

Studente
reks./HF 

Erhverv-
suddan-

nelse 

Videre-
gående 
uddan-
nelse 

Total 

I høj grad 
34 % 
(11) 

8 % 
(6) 

21 % 
(65) 

10 % 
(100) 

13 % 
(182) 

I nogen grad 
34 % 
(11) 

49 % 
(36) 

43 % 
(132) 

40 % 
(380) 

41 % 
(559) 

I mindre grad 
28 % 
(9) 

30 % 
(22) 

31 % 
(95) 

38 % 
(364) 

36 % 
(490) 

Slet ikke 
3 % 
(1) 

12 % 
(9) 

4 % 
(12) 

12 % 
(115) 

10 % 
(137) 

Ved ikke 
0 % 
(0) 

1 % 
(1) 

0 % 
(1) 

0 % 
(3) 

0 % 
(5) 

Total 
100 % 
(32) 

100 % 
(74) 

100 % 
(305) 

100 % 
(962) 

100 % 
(1373) 

 



 

 

Side 151 ud af 161 

Tabel 288: Affaldsstativer 

 
Folkesko-
le o.lign 

Studente
reks./HF 

Er-
hvervsud
dannelse 

Videre-
gående 
uddan-
nelse 

Total 

I høj grad 
50 % 
(16) 

32 % 
(24) 

50 % 
(154) 

28 % 
(273) 

34 % 
(467) 

I nogen grad 
31 % 
(10) 

31 % 
(23) 

28 % 
(85) 

32 % 
(307) 

31 % 
(425) 

I mindre grad 
19 % 
(6) 

28 % 
(21) 

18 % 
(55) 

29 % 
(277) 

26 % 
(359) 

Slet ikke 
0 % 
(0) 

8 % 
(6) 

4 % 
(11) 

10 % 
(100) 

9 % 
(117) 

Ved ikke 
0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

1 % 
(5) 

0 % 
(5) 

Total 
100 % 
(32) 

100 % 
(74) 

100 % 
(305) 

100 % 
(962) 

100 % 
(1373) 

 

Tabel 289: Toiletter 

 
Folkesko-
le o.lign 

Studente
reks./HF 

Erhverv-
suddan-

nelse 

Videre-
gående 
uddan-
nelse 

Total 

I høj grad 
31 % 
(10) 

9 % 
(7) 

25 % 
(76) 

10 % 
(95) 

14 % 
(188) 

I nogen grad 
28 % 
(9) 

31 % 
(23) 

37 % 
(113) 

31 % 
(299) 

32 % 
(444) 

I mindre grad 
34 % 
(11) 

45 % 
(33) 

31 % 
(94) 

42 % 
(405) 

40 % 
(543) 

Slet ikke 
6 % 
(2) 

14 % 
(10) 

7 % 
(21) 

17 % 
(159) 

14 % 
(192) 

Ved ikke 
0 % 
(0) 

1 % 
(1) 

0 % 
(1) 

0 % 
(4) 

0 % 
(6) 

Total 
100 % 
(32) 

100 % 
(74) 

100 % 
(305) 

100 % 
(962) 

100 % 
(1373) 
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Tabel 290: Bål- og grillpladser 

 
Folkesko-
le o.lign 

Studente
reks./HF 

Erhverv-
suddan-

nelse 

Videre-
gående 
uddan-
nelse 

Total 

I høj grad 
9 % 
(3) 

4 % 
(3) 

5 % 
(14) 

3 % 
(25) 

3 % 
(45) 

I nogen grad 
34 % 
(11) 

32 % 
(24) 

23 % 
(70) 

23 % 
(222) 

24 % 
(327) 

I mindre grad 
44 % 
(14) 

42 % 
(31) 

48 % 
(146) 

44 % 
(421) 

45 % 
(612) 

Slet ikke 
13 % 
(4) 

22 % 
(16) 

24 % 
(72) 

30 % 
(287) 

28 % 
(379) 

Ved ikke 
0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

1 % 
(3) 

1 % 
(7) 

1 % 
(10) 

Total 
100 % 
(32) 

100 % 
(74) 

100 % 
(305) 

100 % 
(962) 

100 % 
(1373) 

 

Tabel 291: Primitive overnatningspladser 

 
Folkesko-
le o.lign 

Studente
reks./HF 

Erhverv-
suddan-

nelse 

Videre-
gående 
uddan-
nelse 

Total 

I høj grad 
9 % 
(3) 

1 % 
(1) 

3 % 
(10) 

2 % 
(24) 

3 % 
(38) 

I nogen grad 
9 % 
(3) 

12 % 
(9) 

13 % 
(39) 

12 % 
(118) 

12 % 
(169) 

I mindre grad 
59 % 
(19) 

41 % 
(30) 

40 % 
(122) 

35 % 
(338) 

37 % 
(509) 

Slet ikke 
19 % 
(6) 

43 % 
(32) 

42 % 
(128) 

49 % 
(468) 

46 % 
(634) 

Ved ikke 
3 % 
(1) 

3 % 
(2) 

2 % 
(6) 

1 % 
(14) 

2 % 
(23) 

Total 
100 % 
(32) 

100 % 
(74) 

100 % 
(305) 

100 % 
(962) 

100 % 
(1373) 
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Tabel 292: Fugle- eller udsigtstårn 

 
Folkesko-
le o.lign 

Studente
reks./HF 

Erhverv-
suddan-

nelse 

Videre-
gående 
uddan-
nelse 

Total 

I høj grad 
3 % 
(1) 

5 % 
(4) 

10 % 
(32) 

6 % 
(57) 

7 % 
(94) 

I nogen grad 
41 % 
(13) 

19 % 
(14) 

32 % 
(98) 

24 % 
(234) 

26 % 
(359) 

I mindre grad 
41 % 
(13) 

43 % 
(32) 

38 % 
(117) 

40 % 
(384) 

40 % 
(546) 

Slet ikke 
16 % 
(5) 

31 % 
(23) 

18 % 
(55) 

29 % 
(276) 

26 % 
(359) 

Ved ikke 
0 % 
(0) 

1 % 
(1) 

1 % 
(3) 

1 % 
(11) 

1 % 
(15) 

Total 
100 % 
(32) 

100 % 
(74) 

100 % 
(305) 

100 % 
(962) 

100 % 
(1373) 

 

Tabel 293: Iskiosk 

 
Folkesko-
le o.lign 

Studente
reks./HF 

Erhverv-
suddan-

nelse 

Videre-
gående 
uddan-
nelse 

Total 

I høj grad 
6 % 
(2) 

1 % 
(1) 

5 % 
(16) 

1 % 
(10) 

2 % 
(29) 

I nogen grad 
31 % 
(10) 

15 % 
(11) 

13 % 
(40) 

11 % 
(108) 

12 % 
(169) 

I mindre grad 
41 % 
(13) 

42 % 
(31) 

48 % 
(145) 

44 % 
(419) 

44 % 
(608) 

Slet ikke 
22 % 
(7) 

41 % 
(30) 

33 % 
(101) 

43 % 
(410) 

40 % 
(548) 

Ved ikke 
0 % 
(0) 

1 % 
(1) 

1 % 
(3) 

2 % 
(15) 

1 % 
(19) 

Total 
100 % 
(32) 

100 % 
(74) 

100 % 
(305) 

100 % 
(962) 

100 % 
(1373) 
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Tabel 294: Andet 

 
Folkesko-
le o.lign 

Studente
reks./HF 

Erhverv-
suddan-

nelse 

Videre-
gående 
uddan-
nelse 

Total 

I høj grad 
0 % 
(0) 

1 % 
(1) 

2 % 
(5) 

1 % 
(12) 

1 % 
(18) 

I nogen grad 
3 % 
(1) 

4 % 
(3) 

3 % 
(8) 

3 % 
(27) 

3 % 
(39) 

I mindre grad 
9 % 
(3) 

11 % 
(8) 

14 % 
(44) 

10 % 
(94) 

11 % 
(149) 

Slet ikke 
13 % 
(4) 

7 % 
(5) 

11 % 
(33) 

11 % 
(106) 

11 % 
(148) 

Ved ikke 
75 % 
(24) 

77 % 
(57) 

70 % 
(215) 

75 % 
(723) 

74 % 
(1019) 

Total 
100 % 
(32) 

100 % 
(74) 

100 % 
(305) 

100 % 
(962) 

100 % 
(1373) 

 

6.6 I hvilken grad oplever du nedenstående forhold som 
gener, når du benytter de grønne områder? 

 

Tabel 295: For mange gæster 

 
Folkesko-
le o.lign 

Studente
reks./HF 

Er-
hvervsud
dannelse 

Videre-
gående 
uddan-
nelse 

Total 

I høj grad 
10 % 
(3) 

14 % 
(10) 

13 % 
(39) 

18 % 
(171) 

17 % 
(223) 

I nogen grad 
33 % 
(10) 

53 % 
(39) 

34 % 
(101) 

40 % 
(378) 

39 % 
(528) 

I mindre grad 
50 % 
(15) 

30 % 
(22) 

41 % 
(120) 

33 % 
(311) 

35 % 
(468) 

Slet ikke 
7 % 
(2) 

3 % 
(2) 

12 % 
(35) 

9 % 
(84) 

9 % 
(123) 

Ved ikke 
0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

1 % 
(5) 

0 % 
(5) 

Total 
100 % 
(30) 

100 % 
(73) 

100 % 
(295) 

100 % 
(949) 

100 % 
(1347) 
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Tabel 296: Støj 

 
Folkesko-
le o.lign 

Studente
reks./HF 

Erhverv-
suddan-

nelse 

Videre-
gående 
uddan-
nelse 

Total 

I høj grad 
17 % 
(5) 

26 % 
(19) 

31 % 
(92) 

34 % 
(318) 

32 % 
(434) 

I nogen grad 
37 % 
(11) 

52 % 
(38) 

27 % 
(79) 

30 % 
(282) 

30 % 
(410) 

I mindre grad 
40 % 
(12) 

18 % 
(13) 

32 % 
(94) 

30 % 
(280) 

30 % 
(399) 

Slet ikke 
7 % 
(2) 

4 % 
(3) 

10 % 
(30) 

7 % 
(63) 

7 % 
(98) 

Ved ikke 
0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

1 % 
(6) 

0 % 
(6) 

Total 
100 % 
(30) 

100 % 
(73) 

100 % 
(295) 

100 % 
(949) 

100 % 
(1347) 

 

Tabel 297: Løse hunde 

 
Folkesko-
le o.lign 

Studente
reks./HF 

Erhverv-
suddan-

nelse 

Videre-
gående 
uddan-
nelse 

Total 

I høj grad 
47 % 
(14) 

32 % 
(23) 

35 % 
(104) 

33 % 
(314) 

34 % 
(455) 

I nogen grad 
13 % 
(4) 

19 % 
(14) 

24 % 
(70) 

26 % 
(244) 

25 % 
(332) 

I mindre grad 
20 % 
(6) 

34 % 
(25) 

26 % 
(78) 

29 % 
(273) 

28 % 
(382) 

Slet ikke 
20 % 
(6) 

15 % 
(11) 

14 % 
(42) 

12 % 
(111) 

13 % 
(170) 

Ved ikke 
0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(1) 

1 % 
(7) 

1 % 
(8) 

Total 
100 % 
(30) 

100 % 
(73) 

100 % 
(295) 

100 % 
(949) 

100 % 
(1347) 
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Tabel 298: Motionsløbere 

 
Folkesko-
le o.lign 

Studente
reks./HF 

Erhverv-
suddan-

nelse 

Videre-
gående 
uddan-
nelse 

Total 

I høj grad 
3 % 
(1) 

3 % 
(2) 

10 % 
(29) 

5 % 
(51) 

6 % 
(83) 

I nogen grad 
17 % 
(5) 

11 % 
(8) 

22 % 
(66) 

16 % 
(152) 

17 % 
(231) 

I mindre grad 
47 % 
(14) 

38 % 
(28) 

35 % 
(104) 

42 % 
(400) 

41 % 
(546) 

Slet ikke 
33 % 
(10) 

48 % 
(35) 

32 % 
(95) 

36 % 
(339) 

36 % 
(479) 

Ved ikke 
0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(1) 

1 % 
(7) 

1 % 
(8) 

Total 
100 % 
(30) 

100 % 
(73) 

100 % 
(295) 

100 % 
(949) 

100 % 
(1347) 

 

Tabel 299: Cyklister eller mountainbikes 

 
Folkesko-
le o.lign 

Studente
reks./HF 

Erhverv-
suddan-

nelse 

Videre-
gående 
uddan-
nelse 

Total 

I høj grad 
7 % 
(2) 

10 % 
(7) 

15 % 
(44) 

12 % 
(117) 

13 % 
(170) 

I nogen grad 
17 % 
(5) 

15 % 
(11) 

28 % 
(84) 

27 % 
(254) 

26 % 
(354) 

I mindre grad 
50 % 
(15) 

49 % 
(36) 

36 % 
(107) 

40 % 
(379) 

40 % 
(537) 

Slet ikke 
27 % 
(8) 

26 % 
(19) 

20 % 
(60) 

20 % 
(191) 

21 % 
(278) 

Ved ikke 
0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

1 % 
(8) 

1 % 
(8) 

Total 
100 % 
(30) 

100 % 
(73) 

100 % 
(295) 

100 % 
(949) 

100 % 
(1347) 
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Tabel 300: Motorkøretøjer 

 
Folkesko-
le o.lign 

Studente
reks./HF 

Erhverv-
suddan-

nelse 

Videre-
gående 
uddan-
nelse 

Total 

I høj grad 
23 % 
(7) 

51 % 
(37) 

43 % 
(127) 

46 % 
(439) 

45 % 
(610) 

I nogen grad 
27 % 
(8) 

21 % 
(15) 

21 % 
(62) 

21 % 
(199) 

21 % 
(284) 

I mindre grad 
27 % 
(8) 

19 % 
(14) 

21 % 
(62) 

20 % 
(186) 

20 % 
(270) 

Slet ikke 
23 % 
(7) 

10 % 
(7) 

15 % 
(43) 

12 % 
(111) 

12 % 
(168) 

Ved ikke 
0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(1) 

1 % 
(14) 

1 % 
(15) 

Total 
100 % 
(30) 

100 % 
(73) 

100 % 
(295) 

100 % 
(949) 

100 % 
(1347) 

 

Tabel 301: Andre 

 
Folkesko-
le o.lign 

Studente
reks./HF 

Erhverv-
suddan-

nelse 

Videre-
gående 
uddan-
nelse 

Total 

I høj grad 
7 % 
(2) 

1 % 
(1) 

3 % 
(10) 

2 % 
(21) 

3 % 
(34) 

I nogen grad 
0 % 
(0) 

4 % 
(3) 

4 % 
(12) 

3 % 
(29) 

3 % 
(44) 

I mindre grad 
7 % 
(2) 

4 % 
(3) 

14 % 
(40) 

9 % 
(88) 

10 % 
(133) 

Slet ikke 
10 % 
(3) 

8 % 
(6) 

11 % 
(31) 

9 % 
(87) 

9 % 
(127) 

Ved ikke 
77 % 
(23) 

82 % 
(60) 

68 % 
(202) 

76 % 
(724) 

75 % 
(1009) 

Total 
100 % 
(30) 

100 % 
(73) 

100 % 
(295) 

100 % 
(949) 

100 % 
(1347) 
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Tabel 302: Har du kendskab til Natur og Miljø's hjemmeside? 

 
Folkesko-
le o.lign 

Studente
reks./HF 

Erhverv-
suddan-

nelse 

Videre-
gående 
uddan-
nelse 

Total 

Ja 
16 % 
(5) 

19 % 
(14) 

20 % 
(61) 

20 % 
(192) 

20 % 
(272) 

Nej 
84 % 
(27) 

81 % 
(60) 

80 % 
(244) 

80 % 
(770) 

80 % 
(1101) 

Total 
100 % 
(32) 

100 % 
(74) 

100 % 
(305) 

100 % 
(962) 

100 % 
(1373) 

 

Tabel 303: Har du besøgt hjemmesiden inden for det seneste ½ år? 

 
Folkesko-
le o.lign 

Studente
reks./HF 

Erhverv-
suddan-

nelse 

Videre-
gående 
uddan-
nelse 

Total 

Ja 
40 % 
(2) 

43 % 
(6) 

41 % 
(25) 

51 % 
(97) 

48 % 
(130) 

Nej 
60 % 
(3) 

57 % 
(8) 

59 % 
(36) 

49 % 
(95) 

52 % 
(142) 

Total 
100 % 

(5) 
100 % 
(14) 

100 % 
(61) 

100 % 
(192) 

100 % 
(272) 

 

Tabel 304: Hvordan vurderer du informationen på hjemmesiden? 

 
Folkesko-
le o.lign 

Studente
reks./HF 

Erhverv-
suddan-

nelse 

Videre-
gående 
uddan-
nelse 

Total 

Meget god 
50 % 
(1) 

17 % 
(1) 

20 % 
(5) 

7 % 
(7) 

11 % 
(14) 

God 
50 % 
(1) 

67 % 
(4) 

68 % 
(17) 

73 % 
(71) 

72 % 
(93) 

Hverken god 
eller dårlig 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

12 % 
(3) 

13 % 
(13) 

12 % 
(16) 

Ved ikke 
0 % 
(0) 

17 % 
(1) 

0 % 
(0) 

6 % 
(6) 

5 % 
(7) 

Total 
100 % 

(2) 
100 % 

(6) 
100 % 
(25) 

100 % 
(97) 

100 % 
(130) 
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Tabel 305: Hvordan vurderer du hjemmesidens brugervenlighed? 

 
Folkesko-
le o.lign 

Studente
reks./HF 

Erhverv-
suddan-

nelse 

Videre-
gående 
uddan-
nelse 

Total 

Meget god 
50 % 
(1) 

17 % 
(1) 

12 % 
(3) 

3 % 
(3) 

6 % 
(8) 

God 
50 % 
(1) 

67 % 
(4) 

60 % 
(15) 

59 % 
(57) 

59 % 
(77) 

Hverken god 
eller dårlig 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

24 % 
(6) 

28 % 
(27) 

25 % 
(33) 

Dårlig 
0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

4 % 
(1) 

0 % 
(0) 

1 % 
(1) 

Ved ikke 
0 % 
(0) 

17 % 
(1) 

0 % 
(0) 

10 % 
(10) 

8 % 
(11) 

Total 
100 % 

(2) 
100 % 

(6) 
100 % 
(25) 

100 % 
(97) 

100 % 
(130) 

 

Tabel 306: Benytter du dig af andre informationskilder i forhold til 
information om de grønne områder i Århus Kommune? 

 
Folkesko-
le o.lign 

Studente
reks./HF 

Erhverv-
suddan-

nelse 

Videre-
gående 
uddan-
nelse 

Total 

Ja 
28 % 
(9) 

19 % 
(14) 

28 % 
(85) 

30 % 
(286) 

29 % 
(394) 

Nej 
72 % 
(23) 

81 % 
(60) 

72 % 
(220) 

70 % 
(676) 

71 % 
(979) 

Total 
100 % 
(32) 

100 % 
(74) 

100 % 
(305) 

100 % 
(962) 

100 % 
(1373) 
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Tabel 307: Hvilke andre informationskilder benytter du dig af? 

 
Folkesko-
le o.lign 

Studente
reks./HF 

Erhverv-
suddan-

nelse 

Videre-
gående 
uddan-
nelse 

Total 

Pjecer, bro-
churer og 
lignende 

33 % 
(3) 

14 % 
(2) 

46 % 
(39) 

40 % 
(115) 

40 % 
(159) 

Pressen 
33 % 
(3) 

36 % 
(5) 

22 % 
(19) 

30 % 
(85) 

28 % 
(112) 

Andre rele-
vante hjem-
mesider (ud-
over presse-
sider) 

33 % 
(3) 

29 % 
(4) 

21 % 
(18) 

20 % 
(58) 

21 % 
(83) 

Andre 
0 % 
(0) 

21 % 
(3) 

11 % 
(9) 

10 % 
(28) 

10 % 
(40) 

Total 
100 % 

(9) 
100 % 
(14) 

100 % 
(85) 

100 % 
(286) 

100 % 
(394) 

 

Tabel 308: Kunne du være interesseret i en hjemmeside, hvor du 
selv kan lægge naturoplevelser og viden ind, og læse, hvad andre 
har bidraget med? 

 
Folkesko-
le o.lign 

Studente
reks./HF 

Erhverv-
suddan-

nelse 

Videre-
gående 
uddan-
nelse 

Total 

I høj grad 
3 % 
(1) 

4 % 
(3) 

7 % 
(21) 

5 % 
(49) 

5 % 
(74) 

I nogen grad 
31 % 
(10) 

22 % 
(16) 

28 % 
(85) 

27 % 
(256) 

27 % 
(367) 

I mindre grad 
34 % 
(11) 

46 % 
(34) 

37 % 
(112) 

35 % 
(341) 

36 % 
(498) 

Slet ikke 
25 % 
(8) 

19 % 
(14) 

23 % 
(69) 

26 % 
(246) 

25 % 
(337) 

Ved ikke 
6 % 
(2) 

9 % 
(7) 

6 % 
(18) 

7 % 
(70) 

7 % 
(97) 

Total 
100 % 
(32) 

100 % 
(74) 

100 % 
(305) 

100 % 
(962) 

100 % 
(1373) 
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7 Undersøgelsens metode 
Undersøgelsen udgøres af 1.373 interview med medlemmer af Århus kom-
munes borgerpanel svarende til en svarprocent på godt 65 %. Undersøgel-
sen er gennemført i perioden 28. februar til 12. marts 2007. 


